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PRÍHOVOR PRIMÁTORA MESTA 
 
 

Vážení obyvatelia, návštevníci a priaznivci mesta Želiezovce! 

 
Predkladáme Vám Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja (PHRSR) mesta Želiezovce na 

roky 2016 – 2021. Dokument PHRSR a územno-plánovacia dokumentácia predstavujú dva najzákladnejšie a 
najdôležitejšie strategické a plánovacie dokumenty na úrovni každej jednej samosprávy v rámci Slovenska. Ich 
schválením v zastupiteľstve sa stávajú záväznými nástrojmi systémového riadenia rozvoja samosprávy. 

Vypracovanie Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja je zákonnou povinnosťou každej 
obce, každého mesta. Táto povinnosť vychádza zo zákona č. 309/2014 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja. 
Dokument PHRSR mesta Želiezovce obsahuje víziu rozvoja nášho mesta ako aj zoznam opatrení, ktorých 
realizovanie je potrebné pre dosiahnutie vízie. Úlohou samosprávy je zabezpečiť napĺňanie jednotlivých opatrení 
ako aj konzistenciu aktivít so strategickým plánovaním a podmienkami podpory regionálneho rozvoja nášho 
mesta v zmysle požiadaviek na čerpanie finančnej pomoci zo štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu 
Európskej únie.  

Predkladaný dokument PHRSR mesta Želiezovce na roky 2016 – 2021 je základným strednodobým 
plánovacím dokumentom podpory regionálneho rozvoja a regionálnej politiky na lokálnej úrovni. Priamo 
nadväzuje na strategické a programové dokumenty na vyššej regionálnej a najvyššej národnej úrovni. Dokument 
rešpektuje lokálne špecifiká územia a práve z ich analýzy stanovuje rozvojové opatrenia a aktivity, ktorých 
schválením sa mesto Želiezovce zaväzuje k ich plneniu. Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja 
mesta Želiezovce je spracovaný na obdobie rokov 2016 – 2021. Na jeho vypracovaní sa podieľalo viacero 
externých a interných spolupracovníkov, poslanci mestského zastupiteľstva, zamestnanci mestského úradu 
a v neposlednom rade samotní občania a organizácie pôsobiace v meste. 

Týmto by som rád vyjadril svoje presvedčenie, že napredovanie mesta v súlade s týmto strategickým 
dokumentom bude prispievať k približovaniu sa k stanoveným cieľom, ktoré  pomôžu naplniť očakávania nás 
všetkých, ktorí v Želiezovciach žijeme a ktorí sa aktívne zaujímame o dianie v našom meste. Zároveň pevne 
verím, že my, obyvatelia mesta Želiezovce, budeme aktívni počas celého programového obdobia a budeme sa 
podieľať na tom, aby bol PHRSR otvorený a živý dokument, schopný reagovať na nové, aktuálne podnety.  

Srdečne sa chcem poďakovať všetkým, ktorí na tejto neľahkej a časovo náročnej tvorbe programu 
aktívne participovali a prispeli tým k formovaniu budúcnosti nášho mesta. 

 
 

 
 

 
  
 Ing. Ondrej Juhász 
   Primátor mesta Želiezovce 
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ÚVOD 
 

 Strategický dokument Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Želiezovce na roky 
2016 – 2021 (ďalej iba „PHRSR“) bol vypracovaný na základe Zákona č. 309/2014 Z. z. o podpore regionálneho 
rozvoja a v súlade s platnou metodikou na vypracovanie PHRSR, ktorú vydalo Ministerstvo dopravy, výstavby 
a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky.  

PHRSR je spolu s územným plánom základným dokumentom riadenia samosprávy a podpory 
regionálneho rozvoja na lokálnej úrovni. Cieľom dokumentu je dôkladná analýza sociálnych, ekonomických, 
kultúrnych, environmentálnych, technických a iných podmienok lokality ako aj identifikácia potenciálnych 
príležitostí a navrhnutie konkrétnych krokov pre rozvoj mesta. PHRSR má charakter strednodobého dokumentu, 
ktorý okrem opisu súčasných podmienok obsahuje aj konkrétne reálne ciele a zámery mesta. Tieto boli navrhnuté 
tak, aby riešili aktuálne potreby mesta vzhľadom na jeho finančné možnosti a iné danosti, boli v súlade so 
stratégiou trvalo udržateľného rozvoja a prispievali k napĺňaniu cieľov štátnej regionálnej politiky. Dokument 
PHRSR slúži ako významný podklad pri získavaní finančných prostriedkov z európskych zdrojov i štátneho 
rozpočtu. 

Dokument sa vypracováva s možnosťou aktualizácie. Vzhľadom na to, že na tvorbe PHRSR sa 
podieľajú samotní občania a zástupcovia mesta ako aj podnikatelia a záujmové skupiny pôsobiace v meste, je 
PHRSR najlepším odrazom skutočnosti, špecifík a potrieb lokálnych aktérov. V tejto súvislosti možno PHRSR 
označiť za dokument, ktorý umožňuje občanom a ďalším subjektom prevziať zodpovednosť za kvalitu svojho 
života, avšak slúži tiež aj ako propagačný materiál pre potenciálnych návštevníkov či domácich a zahraničných 
investorov. 

Tvorbu PHRSR mesta Želiezovce zrealizovala externá spoločnosť, ktorá bola vybraná v procese 
verejného obstarávania. Spoločnosť pri tvorbe dokumentu spolupracovala s pracovnými skupinami 
pozostávajúcimi z miestnych aktérov – občanov a odborníkov z verejného, súkromného i mimovládneho sektora.  

Ťažisková bola predovšetkým spolupráca so zástupcami Mestského úradu v Želiezovciach, občanmi 
a organizáciami pôsobiacimi v meste. Jednotliví aktéri poskytovali externej spoločnosti relevantné dáta 
prostredníctvom špeciálne zostavených dotazníkov, v ktorých hodnotili doterajší rozvoj mesta, silné a slabé 
stránky mesta ako aj možnosti jeho ďalšieho rozvoja. Získané informácie z dotazníkov sa následne stali 
podkladom pre tvorbu PHRSR.  

PHRSR mesta Želiezovce je úzko previazaný so sektorovými operačnými programami, ktoré boli 
vypracované na základe Partnerskej dohody SR na roky 2014 – 2020 a taktiež s Národnou stratégiou 
regionálneho rozvoja SR schválenou uznesením Vlády SR č. 222 zo 14. mája 2014. Táto stratégia stanovuje cieľ: 
„Integrovaným a výsledkovo orientovaným prístupom k regionálnemu rozvoju a na základe využitia vnútorného 
potenciálu regiónov zvýšiť do roku 2030 ich adaptabilitu, konkurencieschopnosť a výkonnosť pri súčasnom 
zvyšovaní kvality života obyvateľov a pri rešpektovaní princípov trvalo udržateľného rozvoja.“ PHRSR mesta 
Želiezovce je v súlade s týmto cieľom, ako aj v súlade s Koncepciou územného rozvoja Slovenska 2011, 
Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Nitrianskeho samosprávneho kraja 2016 – 2022, 
Územným plánom veľkého územného celku Nitrianskeho kraja a Územným plánom mesta Želiezovce. 
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ČASŤ A – ANALYTICKÁ ČASŤ 
A.I ANALÝZA VNÚTORNÉHO PROSTREDIA 
1. Základná charakteristika mesta a jej stručný historický vývoj 
 
Základné informácie o meste 

 Mesto Želiezovce s rozlohou 56,52 km2 
leží vo východnej časti Podunajskej nížiny, na 
pravom brehu rieky Hron v nadmorskej výške 137 m 
n. m. Z hľadiska územnosprávneho členenia 
Slovenskej republiky sa mesto nachádza v oblasti 
NUTS II Západné Slovensko. V rámci NUTS III 
spadajú Želiezovce do Nitrianskeho 
samosprávneho kraja a v rámci NUTS IV do okresu 
Levice. 

Mesto Želiezovce 
Kód 502987 
Názov regiónu Dolnohronský 
Názov kraja Nitriansky 
Názov okresu Levice 
Štatút Mesto 
PSČ 937 01 
Prvá písomná zmienka  1274 
Nadmorská výška  137 m n. m. 
Počet obyvateľov 
k 31.12.2014 7 056 

Rozloha 56,52 km2 

Tabuľka 1: Základné charakteristiky mesta Želiezovce, zdroj: 
ŠÚSR, e-obce, 2016 

Súčasťou mesta sú mestské časti Mikula, 
Svodov, Veľký Dvor, Rozina, Karolina a Jarok. 
Partnerskými mestami Želiezoviec sú Trstená, 
Miercurea Ciuc (Rumunsko), Makó a Barcs 
(Maďarsko). Vzdušná vzdialenosť medzi 
Želiezovcami a hlavným mestom Slovenska 
Bratislavou predstavuje 115,49 km, cestná 
vzdialenosť 153,76 km.  

 Symbolmi mesta sú erb, vlajka a pečať. 
Erb mesta Želiezovce tvorí štít rozdelený na dve 
polia: v ľavom zlatom poli sú vyobrazené tri červené 
tŕne smerujúce k hlave štítu, v pravom modrom poli 
sa nachádza zlatý grif vyrastajúci z trojlistej koruny, 
ktorý nad hlavou drží zlatý meč a dolu pred ním sú 
vyobrazené tri zlaté kvety. Vlajka mesta Želiezovce 
má podobu dvoch pozdĺžnych pruhov – žltého a 
červeného. Vlajka je ukončená dvomi cípmi, resp. 
jedným zástrihom siahajúcim do tretiny jej listu. 
Pečať mesta tvorí erb mesta s kruhopisom 
„MESTO ŽELIEZOVCE“, „ZSELÍZ VÁROS“. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

Obrázok 1: Erb mesta Želiezovce 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Obrázok 2: Vlajka mesta Želiezovce 

 
História mesta 

Prvá písomná zmienka o Želiezovciach 
(vtedy ešte Selyz) pochádza z roku 1274. V súpise 
majetkov Benediktínskeho opátstva v Hronskom 
Beňadiku sú spomínané ako usadlosť s kostolom, 
mlynom a kamenným mostom. Ešte staršie sú 
písomné zmienky o Mikuli (1075) a Svodove (1156), 
ktoré sú dnes súčasťou Želiezoviec. Početné 
archeologické nálezy však svedčia o tom, že toto 
územie bolo osídlené už v neolite. 
 

Rok Názvy mesta 
1274 Selyz/Seliz 
1293 Selez 
1307 Zelyz 
1311 Zeleyz 
1828 Zelizow 
1920 Želiezovce, maďarsky Zseliz 

Tabuľka 2: Názvy mesta Želiezovce, zdroj: e-obce, 2016 
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V okolí Želiezoviec sa našli stopy 
svedčiace o rímskej expanzii smerom na sever. Je 
pravdepodobné, že niekde v blízkom okolí v zime v 
r. 173 n. l. táboril rímsky cisár Marcus Aurelius pri 
bojoch s tu žijúcimi Kvádmi, kde napísal prvú 
kapitolu diela Myšlienky k sebe. Na jej konci sa 
uvádza poznámka, že bola "písaná v krajine Kvádov 
nad Granou". Z uvedeného je zrejmé, že Želiezovce 
sú už niekoľko tisícročí v kontakte s najrôznejšími 
civilizáciami a kultúrami.  

Po tatárskych vpádoch a postupnom 
stabilizovaní situácie sa pre ďalšiu históriu 
Želiezoviec stal rozhodujúci životný príbeh Juraja 
Becseiho, ktorý si k menu písal Vesszös 
Želiezovský. Počas pobytu v slnečnej Apúlii si 
nahonobil veľký majetok a zabil (ako sám udáva) 
okolo 220 ľudí a dopustil sa množstva iných 
zločinov. Časom pod ťarchou ťaživých spomienok 
dospel Juraj Becsei Vesszös Želiezovský k potrebe 
hlbokého pokánia za vykonané skutky. 
V Želiezovciach na mieste pôvodného dreveného 
kostolíka dal stavať nový kostol, do jeho stredu dal 
umiestniť sarkofág.  

Po Jurajovej smrti v roku 1364 v stavbe 
želiezovského kostola pokračuje jeho dcéra Margita 
a okolo roku 1390 v ňom necháva talianskym 
majstrom Matúšom namaľovať fresky. V 16. storočí 
sa Kostol sv. Jakuba dostal na necelých 200 rokov 
do rúk protestantov, ktorí z kostolov odstraňovali 
všetky obrazy, sochy a iné "predmety zbytočného 
prepychu". Nástenné fresky dali zatrieť bielym 
vápenným mliekom a rímsky sarkofág záhadne 
zmizol. Opätovne sarkofág objavili až v roku 1730 
robotníci, ktorí pod kostolom hĺbili kryptu. 

V apríli 1729 sa ustálilo vlastníctvo 
želiezovského panstva, keď s konečnou platnosťou 
prešli takmer všetky vlastnícke práva na rodinu 
Esterházyovcov. Tí začali postupne budovať v okolí 
sieť majerov. Na mieste pôvodnej vidieckej kúrie si 
dali postaviť štvorkrídlový barokový kaštieľ. 

Hospodársky rozkvet do Želiezoviec 
priniesol Ján Karol Esterházy (1775 - 1834). Práve 
on s manželkou pozval ako učiteľa hudby svojich 
dcér Márie a Karolíny mladého hudobného 

skladateľa Franza Schuberta (1797 - 1828). 
Schubert v Želiezovciach prebýval v rokoch 1818 a 
1824. Niekoľko svojich skladieb venoval práve 
kontese Karolíne, do ktorej bol zaľúbený. Jednou 
z nich je známe Okteto F- dur. 

Gróf Ján Karol Esterházy si ako svojho 
osobného kuchára priviedol do Želiezoviec už vtedy 
známeho kuchára, Franza Sachera (1816 – 1907), 
vynálezcu svetoznámej Sacherovej torty, ktorému 
sa tu spolu s manželkou v r. 1834 narodil syn 
Eduard Sacher, neskôr známy ako zakladateľ 
reťazca päťhviezdičkových hotelov a kaviarní.  

Obrázok 3: Franz Sacher a Franz Schubert 

Po Márii Esterházy prešlo vydajom 
vlastníctvo panstva v roku 1854 do rúk rodiny grófa 
Breunnera, ktorá bola posledným vlastníkom 
kaštieľa až do r. 1944.  

V roku 1884 pri premaľovávaní stien 
Kostola sv. Jakuba začali presvitať vzácne fresky, tri 
z nich sa zachovali dodnes. Na jednej z fresiek je 
zachytený súd s Jurajom Želiezovským. Na 
katolíckom cintoríne stojí hrobka rodiny 
Esterházyovcov postavená začiatkom 19. storočia, 
v ktorej je pochovaná i žiačka a súčasne láska 
Franza Schuberta, Karolína Esterházy. Doteraz je 
tu park so vzácnymi stromami, v ktorom stojí i 
kaštieľ Esterházyovcov zúfalo čakajúci na 
rekonštrukciu. 
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2. Obyvateľstvo 
 
Ukazovatele demografického vývoja majú 

veľmi silnú vypovedaciu schopnosť, prezrádzajú 
veľa o sociálno-ekonomických podmienkach – 
minulých, súčasných, ale aj budúcich. Vďaka 
analýze demografických ukazovateľov je PHRSR 
dokumentom, ktorý odráža potreby občanov na 
lokálnej úrovni, preto je potrebné venovať tejto 
problematike pozornosť. 
 

2.1. Vývoj počtu obyvateľov 

Ukazovateľ vývoj počtu obyvateľov sa 
v priebehu rokov formuje v dôsledku mechanického 
i prirodzeného pohybu obyvateľstva. V sledovanom 
období v rokoch 2004 – 2014 dochádzalo v meste 
Želiezovce k nárastu i k úbytku počtu obyvateľov, 

avšak celkovo môžeme v uplynulej dekáde 
pozorovať výrazný úbytok obyvateľstva. Zatiaľ čo ku 
koncu roka 2004 žilo v Želiezovciach 7 522 
obyvateľov, o 10 rokov neskôr to bolo už len 7 056 
obyvateľov. Najviac obyvateľov žilo v sledovanom 
období v Želiezovciach práve ku koncu roka 2004, 
najmenej ku koncu roka 2014. Taktiež demografické 
prognózy ukazujú, že aj v nasledujúcom období by 
malo dochádzať v meste k úbytku obyvateľstva – 
v roku 2020 by v Želiezovciach malo žiť okolo 6 839 
obyvateľov a v roku 2040 okolo 6 121 obyvateľov. 
Takýto stav je z hľadiska rozvoja územia 
nepriaznivý a mesto by malo podniknúť kroky 
pôsobiace proti úbytku obyvateľstva. Vývoj počtu 
obyvateľov v uplynulej dekáde zachytáva 
nasledujúci graf. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf 1: Vývoj počtu obyvateľov mesta Želiezovce v rokoch 2004 – 2014, zdroj: ŠÚ SR 

 

2.2. Pohyb obyvateľstva 
Prirodzený pohyb obyvateľstva 

 Ukazovateľ prirodzený pohyb obyvateľstva 
je vyjadrený prostredníctvom hlavných populačných 
procesov, ktorými sú pôrodnosť (natalita) 
a úmrtnosť (mortalita). V sledovanom období 
v rokoch 2004 – 2014 boli tieto dva ukazovatele 
v meste Želiezovce prevažne v negatívnom vzťahu 
– jedinú výnimku predstavoval rok 2010, kedy sa 
v meste viac ľudí narodilo ako zomrelo. Najväčší 
prirodzený úbytok zaznamenali Želiezovce v roku 

2007, kedy v meste zomrelo o 46 ľudí viac ako sa 
narodilo. Vzhľadom na negatívny vývoj pôrodnosti 
a úmrtnosti by malo mesto zvážiť a prijať potrebné 
kroky vedúce ku korekcii nepriaznivej situácie, a to 
napr. podporou mladých rodín, zdravého životného 
štýlu, prevencie či zdravotnej starostlivosti. 
Vzájomný vzťah počtu živonarodených a zomrelých 
dokumentuje nasledujúca tabuľka. 

 

Rok 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 
Prirodzený 
prírastok/ 
úbytok 

-23 -32 -23 -46 -13 -37 6 -12 -5 -21 -6 

Tabuľka 3: Prirodzený prírastok/úbytok obyvateľstva v meste Želiezovce v rokoch 2004 – 2014, zdroj: ŠÚ SR 
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Mechanický pohyb obyvateľstva 

Okrem prirodzeného pohybu má významný 
vplyv na vývoj počtu obyvateľov aj mechanický 
pohyb obyvateľstva, ktorý možno interpretovať aj 
ako indikátor celkovej atraktivity prostredia. 
Rozhodovanie obyvateľov, či vo svojej súčasnej 
lokalite zostanú, sa deje na základe mnohých 
faktorov: dostupných pracovných príležitostí, 
cenovej relácie nehnuteľností, kvality životného 
prostredia, dostupnosti sociálnych služieb, možností 
trávenia voľného času a pod. V prípade, že viac ľudí 
z lokality odchádza ako do nej prichádza, 
pravdepodobne existuje nesúlad medzi potrebami 
občanov a  možnosťami lokality. V tejto súvislosti je 
dokument PHRSR zdrojom cenných informácií, 
ktoré môže mesto využiť vo svoj prospech.  

 

V sledovanom období dosahoval 
mechanický pohyb v meste Želiezovce kladné aj 
záporné hodnoty, preto nemožno hovoriť 
o jednoznačných vývojových tendenciách, avšak 
zatiaľ čo vývoj do roku 2010 bol prevažne priaznivý, 
od roku 2011 počet vysťahovaných osôb 
každoročne prevyšoval počet prisťahovaných, čo by 
malo byť pre samosprávu varovné znamenie. Mesto 
by malo zvážiť možnosti ako dosiahnuť vyššiu 
atraktívnosť svojho územia tak, aby lákalo nových 
obyvateľov a zabraňovalo súčasným obyvateľom 
toto územie opúšťať. Vzájomný vzťah počtu 
prisťahovaných a vysťahovaných osôb dokumentuje 
nasledujúca tabuľka. 

Rok 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 
Mechanický 
prírastok/ 
úbytok 

42 -4 32 22 10 23 7 -27 -15 -10 -53 

Tabuľka 4: Mechanický prírastok/úbytok v meste Želiezovce v rokoch 2004 – 2014, zdroj: ŠÚ SR 
 
Celkový prírastok/úbytok obyvateľstva

 Ukazovateľ celkový prírastok/úbytok 
obyvateľstva je výsledkom súčtu celkového 
prirodzeného prírastku/úbytku a mechanického 
(migračného) prírastku/úbytku. V sledovanom 
období možno celkový prírastok v meste Želiezovce 
pozorovať iba v troch rokoch – najvyššiu hodnotu 
dosiahol v roku 2004. V prevažnej časti 

sledovaného obdobia však v meste viac ľudí 
zomrelo alebo sa z mesta vysťahovalo ako sa tu 
narodilo alebo sa prisťahovalo. Najväčší celkový 
úbytok zaznamenali Želiezovce v roku 2014, kedy 
došlo k poklesu obyvateľstva v dôsledku úmrtia 
alebo odsťahovania o 59 obyvateľov. 

 
Rok 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 
Celkový 
prírastok/ 
úbytok 

19 -36 9 -24 -3 -14 13 -39 -20 -31 -59 

Tabuľka 5: Celkový prírastok/úbytok v meste Želiezovce v rokoch 2004 – 2014, zdroj: ŠÚ SR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Graf 2: Vzťah prirodzeného, mechanického a celkového pohybu v meste Želiezovce v rokoch 2004 – 2014, zdroj: ŠÚ SR 
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2.3. Štruktúra obyvateľstva 
 

Pre dôkladnú demografickú analýzu je 
potrebné poznať aj demografické ukazovatele, ktoré 
patria do takzvanej demografickej statiky. Síce táto 
kategória evokuje strnulý stav, sú ukazovatele 
štruktúry obyvateľstva výsledkom 
predchádzajúceho populačného vývoja, t. j. 
súčasnú štruktúru obyvateľstva ovplyvnil populačný 
vývoj za posledných 60 až 100 rokov 
prostredníctvom prirodzeného a mechanického 
pohybu.  
 
Veková a pohlavná štruktúra obyvateľstva 

 Poznanie vekovej štruktúry obyvateľstva 
môže byť užitočné predovšetkým z hľadiska 
plánovania sociálnych potrieb občanov. Napríklad 
neustále sa zväčšujúca skupina starších občanov 
môže indikovať potrebu budovania zdravotných 
stredísk, klubov či sociálnych zariadení pre 
seniorov. Naopak, zväčšujúca sa skupina mladých 
ľudí pravdepodobne vyvolá potrebu budovania 
detských ihrísk, centier voľného času, škôlok, škôl 
a podobne.  

Z celkového počtu obyvateľov, ktorí žili 
v Želiezovciach v roku 2014, boli takmer tri štvrtiny 
v produktívnom veku, zhruba jedna sedmina 
v poproduktívnom veku a jedna osmina 
v predproduktívnom veku – uvedenú situáciu 
dokumentuje graf č. 3. Nie veľmi priaznivý je pohľad 
na priemerný vek obyvateľov Želiezoviec, ktorý 
v uplynulej dekáde vzrástol o takmer 4 roky z 38,26 
v roku 2004 na 42,01 v roku 2014. Ako môžeme 
vidieť aj na grafe č. 4, priemerný vek obyvateľov 
Želiezoviec rástol v posledných 10 rokoch bez 
výnimky každý jeden rok, preto by mesto malo túto 
skutočnosť zakomponovať aj do svojich budúcich 
zámerov (napr. v podobe výstavby ďalších 
zariadení pre seniorov, zariadení zdravotnej 
starostlivosti a pod.). 

Z hľadiska pohlavnej štruktúry v meste 
prevažoval počet žien na počtom mužov v každom 
jednom roku uplynulej dekády, pričom najväčší 
podiel žien žil v meste v roku 2008 – 53,04 %.

 

 

 

 

 

 

 

Graf 3: Veková štruktúra v meste Želiezovce v roku 2014, zdroj: ŠÚ SR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       Graf 4: Vývoj priemerného veku v meste Želiezovce v rokoch 2004 – 2014, zdroj: ŠÚ SR 
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Graf 5: Vývoj pohlavnej štruktúry v meste Želiezovce v rokoch 2004 – 2014, zdroj: ŠÚ SR 
 

Národnostná štruktúra obyvateľstva 

Národnostné zloženie obyvateľstva je 
zaujímavé sledovať z hľadiska kultúrnej 
rozmanitosti, ktorá stojí za existujúcimi a ešte len 
vznikajúcimi lokálnymi zvykmi a tradíciami.  

Najnovšie dostupné údaje o národnostnom 
zložení v jednotlivých lokalitách Slovenska 
pochádzajú zo Sčítania obyvateľov, domov a bytov 
z roku 2011. V roku 2011 žilo v Želiezovciach 7 186 
občanov, z ktorých 49,40 % tvorili občania 
slovenskej národnosti a 48,72 % občania maďarskej 
národnosti. Ostatné národnosti boli v meste 
zastúpené iba v nepatrnej miere. 

 

Národnosť Počet osôb Podiel osôb 
slovenská 3 550 49,40 % 
maďarská 3 501 48,72 % 
rusínska 1 0,01 % 
rómska 21 0,29 % 

ukrajinská 4 0,06 % 
česká 23 0,32 % 

nemecká 3 0,04 % 
poľská 2 0,03 % 
ruská 1 0,01 % 

bulharská 2 0,03 % 
ostatné 2 0,03 % 

nezistená 76 1,06 % 
spolu 7 186 100,00 % 

Tabuľka 6: Národnostná štruktúra mesta Želiezovce, zdroj: 
SODB 2011

Religiózna štruktúra obyvateľstva 

Podobne ako národnosť, aj náboženské 
zloženie má vplyv na vývoj a myslenie spoločnosti. 
Podľa sčítania z roku 2011 boli v Želiezovciach 

najviac zastúpené skupiny s rímskokatolíckym 
vyznaním (57,90 %), bez vyznania (20,77 %) 
a reformovaným kresťanským vyznaním (11,40 %).

 

Náboženstvo Počet osôb Podiel osôb (%) 
Rímskokatolícka cirkev 4 161 57,90 
Evanjelická cirkev augsburského vyznania 321 4,47 
Gréckokatolícka cirkev 18 0,25 
Reformovaná kresťanská cirkev 819 11,40 
Pravoslávna cirkev 5 0,07 
Náboženská spoločnosť Jehovovi svedkovia 30 0,42 
Evanjelická cirkev metodistická 53 0,74 
Kresťanské zbory 17 0,24 
Bratská jednota baptistov 5 0,07 
Cirkev adventistov siedmeho dňa 3 0,04 
Cirkev bratská 2 0,03 
Ústredný zväz židovských náboženských obcí 1 0,01 
Starokatolícka cirkev 7 0,10 
Cirkev československá husitská 1 0,01 
Bahájske spoločenstvo 1 0,01 
Cirkev Ježiša Krista svätých neskorších dní 1 0,01 
Iné, nezistené 249 3,47 
Bez vyznania 1 492 20,77 
Spolu 7 186 100 % 

Tabuľka 7: Religiózna štruktúra mesta Želiezovce, zdroj: SODB 2011 
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Vzdelanostná štruktúra obyvateľstva 

V roku 2011, kedy sa uskutočnilo zatiaľ 
posledné Sčítanie obyvateľov, domov a bytov, žilo 
v Želiezovciach 16,92 % obyvateľov so základným 
vzdelaním, 27,77 % obyvateľov s učňovským alebo 
stredoškolským vzdelaním bez maturity, 28,29 % 
obyvateľov s maturitným vzdelaním, 1,85 % 
obyvateľov s vyšším vzdelaním, 10,76 % 
obyvateľov s vysokoškolským vzdelaním a 13,25 % 
obyvateľov bez vzdelania. Podrobnejší prehľad 
vzdelanostnej štruktúry obyvateľov mesta 
Želiezovce dokumentuje nasledujúca tabuľka. 

 
 
 

Vzdelanie Počet 
osôb 

Podiel 
(%) 

základné 1 216 16,92 
učňovské (bez maturity) 1 229 17,10 
stredné odborné (bez maturity) 767 10,67 
úplné stredné učňovské (s maturitou) 193 2,69 
úplné stredné odborné (s maturitou) 1 400 19,48 
úplné stredné všeobecné 440 6,12 
vyššie odborné vzdelanie 133 1,85 
vysokoškolské bakalárske 152 2,12 
vysokoškolské magisterské, 
inžinierske 598 8,32 

vysokoškolské doktorandské 23 0,32 
bez školského vzdelania 952 13,25 
nezistené 83 1,16 
spolu 7 186 100 

Tabuľka 8: Vzdelanostná štruktúra mesta Želiezovce, zdroj: 
SODB 2011

 
Štruktúra obyvateľstva podľa ekonomickej 
aktivity 

 Ekonomická aktivita predstavuje ďalší 
z faktorov, ktoré výrazne vplývajú na potreby 
občanov. Podľa posledných dostupných údajov 
o ekonomickej aktivite, ktoré pochádzajú zo 
Sčítania obyvateľov, domov a bytov z roku 2011, 
žilo v čase sčítania v Želiezovciach 39,55 % 
pracujúcich občanov. Nezamestnaných bolo 9,71 % 
občanov, strednú alebo vysokú školu navštevovalo 
6,01 % z celkového počtu občanov. Dôchodcovia sa 
na obyvateľstve Želiezoviec podieľali 23,88 
percentami, deti do 16 rokov 13,41 percentami. 
Z celkového počtu 1 716 dôchodcov 2,14 % 
pracovalo. Podrobnejší prehľad štruktúry 

obyvateľstva podľa ekonomickej aktivity 
dokumentuje nasledujúca tabuľka. 

Obyvateľstvo podľa 
ekonomickej aktivity 

Počet 
osôb 

Podiel  
(%) 

Pracujúci (okrem dôchodcov) 2 842 39,55 
Pracujúci dôchodcovia 154 2,14 
Osoby na materskej dovolenke 34 0,47 
Osoby na rodičovskej dovolenke 131 1,82 
Nezamestnaní 698 9,71 
Žiaci stredných škôl 247 3,44 
Študenti vysokých škôl 185 2,57 
Osoby v domácnosti 32 0,45 
Dôchodcovia  1 716 23,88 
Príjemcovia kapitálových príjmov 4 0,06 
Deti do 16 rokov 964 13,41 
Iní, nezistené 179 2,49 
Tabuľka 9: Štruktúra obyvateľstva mesta Želiezovce podľa 

ekonomickej aktivity, zdroj: SODB 2011
 

Nezamestnanosť 

Nezamestnanosť má výrazný vplyv na 
rozvoj každej lokality, predovšetkým 
prostredníctvom kúpnej sily obyvateľstva na jednej 
strane a celkovej atraktivity prostredia na druhej 
strane. Počet nezamestnaných osôb v meste 
Želiezovce v priebehu uplynulého desaťročia 
medziročne spočiatku do roku 2007 klesal, 
následne v roku 2008 mierne vzrástol a v roku 2009 
dosiahol najvyššiu hodnotu v rámci sledovaného 
obdobia. V ďalších rokoch – s výnimkou roku 2011 
– dochádzalo k medziročným poklesom počtu 
nezamestnaných. Pri porovnaní východiskovej 
hodnoty z roku 2005 a konečnej hodnoty z roku 
2015 sa počet nezamestnaných v uplynulej dekáde 
znížil o rovných 200 osôb. Prehľad vývoja počtu  

 

nezamestnaných v meste Želiezovce dokumentuje 
nasledujúca tabuľka. 

Rok Počet 
nezamestnaných Z toho ženy 

2005 656 338 
2006 539 303 
2007 491 281 
2008 508 292 
2009 747 405 
2010 670 367 
2011 705 387 
2012 693 380 
2013 500 290 
2014 513 300 
2015 456 279 

Tabuľka 10: Vývoj počtu nezamestnaných v meste Želiezovce 
v rokoch 2005 – 2015 k 31.12., zdroj: ÚPSVaR
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3. Domový a bytový fond 
Domový fond mesta Želiezovce 

Podľa posledných dostupných údajov sa v roku 2011 nachádzalo v Želiezovciach spolu 1 544 domov, 
z nich 93,59 % bolo v tom čase aj obývaných. Obývané rodinné domy tvorili 84 %, obývané bytové domy 6,67 % 
z celkového počtu domov. Najväčší podiel obývaných domov (76,50 % z celkového počtu domov) vlastnili fyzické 
osoby. Najviac obývaných domov (60,56 % z celkového počtu domov) bolo v Želiezovciach postavených 
v období rokov 1946 – 1990. Z celkového počtu domov bolo pred rokom 1945 vystavaných 17,55 % v súčasnosti 
stále obývaných domov. Po roku 2001 bolo v meste vystavaných 2,46 % obývaných domov. 

Domy podľa obývanosti Počet Podiel na celkovom počte domov (%) 
Obývané 1 445 93,59 
Neobývané 99 6,41 
Spolu 1 544 100 

Tabuľka 11: Obývanosť domov v meste Želiezovce, zdroj: SODB 2011 

Obývané domy podľa typu Počet Podiel na celkovom počte domov (%) 
Rodinné 1 297 84,00 
Bytové 103 6,67 
Iné 16 1,04 
Nezistené 29 1,88 

Tabuľka 12: Obývané domy podľa typu v meste Želiezovce, zdroj: SODB 2011 

Obývané domy podľa formy vlastníctva Počet Podiel na celkovom počte domov (%) 
Fyzické osoby 1 181 76,50 
Štát 6 0,39 
Mesto 5 0,32 
Iné právnické osoby 34 2,20 
Kombinácia vlastníkov 88 5,70 
Iné 2 0,13 
Nezistené 129 8,35 

Tabuľka 13: Obývané domy podľa formy v meste Želiezovce, zdroj: SODB 2011 

Obývané domy podľa obdobia výstavby Počet Podiel na celkovom počte domov (%) 
Do roku 1945 271 17,55 
1946 – 1990  935 60,56 
1991 – 2000  63 4,08 
2001 a neskôr 38 2,46 
Nezistené 138 8,94 

Tabuľka 14: Obývané domy podľa obdobia výstavby v meste Želiezovce, zdroj: SODB 2011 

 
Bytový fond mesta Želiezovce 

Okrem údajov o domovom fonde ponúka sčítanie z roku 2011 aj údaje o bytovom fonde. Z celkového 
počtu 2 711 bytov, ktoré sa nachádzali v Želiezovciach v roku 2011, bolo obývaných 95,50 %. Najviac obývaných 
bytov majú občania v osobnom vlastníctve v rodinných domoch (39,40 % z celkového počtu bytov) a v bytových 
domoch (36,08 % z celkového počtu bytov). Z celkového počtu bytov tvoria viac ako tretinu 3-izbové obývané 
byty. Obývané byty s rozlohou medzi 40 a 80 m2 predstavujú viac ako polovičný podiel z celkového počtu bytov. 

 

Byty podľa obývanosti Počet Podiel na celkovom počte bytov (%) 
Obývané 2 589 95,50 
Neobývané 120 4,43 
Nezistené 2 0,07 
Spolu 2 711 100 

Tabuľka 15: Obývanosť bytov v meste Želiezovce, zdroj: SODB 2011 
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Obývané byty podľa vlastníctva Počet Podiel na celkovom počte bytov (%) 
Vlastné byty v bytových domoch 978 36,08 
Byty vo vlastných rodinných domoch 1 068 39,40 
Mestské byty 81 2,98 
Družstevné byty 145 5,35 
Iné 170 6,27 
Nezistené 147 5,42 

Tabuľka 16: Obývanosť bytov podľa vlastníctva v meste Želiezovce, zdroj: SODB 2011 

Obývané byty podľa počtu obytných miestností Počet Podiel na celkovom počte bytov (%) 
1 108 3,98 
2 430 15,86 
3 1 010 37,26 
4 447 16,49 
5+ 485 17,89 
Nezistené 109 4,02 

Tabuľka 17: Obývanosť bytov podľa počtu obytných miestností v meste Želiezovce, zdroj: SODB 2011 

Obývané byty podľa obytnej plochy Počet Podiel na celkovom počte bytov (%) 
Do 40 m2 410 15,12 
40 – 80 m2 1 455 53,67 
80 – 100 m2 271 10,00 
100+ m2 344 12,69 
Nezistené 109 4,02 

Tabuľka 18: Obývanosť bytov podľa obytnej plochy v meste Želiezovce, zdroj: SODB 2011 

 
4. Občianska vybavenosť 

4.1. Školstvo,  vzdelávanie, výchova 
 

Obyvateľom mesta Želiezovce sú lokálne 
k dispozícii 3 stupne vzdelávacích inštitúcií: v meste 
sa nachádzajú 3 materské, 3 základné a 2 stredné 
školy, ktoré navštevuje spolu 1 127 žiakov. 
 
Materské školy 

 Do roku 2004 boli v Želiezovciach 
v prevádzke štyri materské školy: dve 
v Želiezovciach, jedna v mestskej časti Mikula jedna 
v mestskej časti Svodov. Následne však došlo 
k zrušeniu dvoch materských škôl a ich 
organizačnému začleneniu do MŠ Želiezovce na 
ulici SNP č. 9 a do MŠ v mestskej časti Mikula. 
V súčasnosti fungujú v meste 3 materské školy: 
Materská škola s vyučovacím jazykom slovenským, 
Materská škola s vyučovacím jazykom maďarským 
(obe sídlia na ulici SNP č. 9 v Želiezovciach) 
a Materská škola SNP 93 nachádzajúca sa 
v mestskej časti Mikula.  

 Materskú školu s vyučovacím jazykom 
slovenským navštevuje 99 žiakov rozdelených do 4 
tried. Malú triedu tu navštevuje 23 žiakov, zmiešanú 
a strednú triedu zhodne po 24 žiakov a veľkú triedu 

25 žiakov. Vyučuje tu 9 pedagogických a pôsobí 7 
nepedagogických zamestnancov. O čosi menej – 65 
žiakov – navštevuje Materskú školu s vyučovacím 
jazykom maďarským. Do malej triedy tu chodí 17, 
do strednej 23 a do veľkej triedy 25 žiakov. 
V zariadení pracuje 6 pedagogických a jeden 
nepedagogický zamestnanec. Materská škola 
v mestskej časti Mikula je najmenšia, nachádza sa 
tu len jedna trieda, ktorú navštevuje 26 žiakov. 
Žiakom sú k dispozícii 2 pedagogickí a jeden 
nepedagogický zamestnanec.  

 
Základné školy 

V meste Želiezovce sa nachádzajú tiež 3 
základné školy: Základná škola Mierová 16, 
Základná škola s vyučovacím jazykom maďarským 
a Špeciálna základná škola. Základnú školu na 
Mierovej ulici navštevuje spolu 460 žiakov, ktorí sú 
rozdelení do 21 tried, pričom zamestnaných je tu 36 
pedagogických a 16 nepedagogických 
zamestnancov. Spolu 15 tried s 275 žiakmi sa 
nachádza v Základnej škole s vyučovacím jazykom 
maďarským. Svoju prácu tu vykonáva 37 
pedagogických a 11 nepedagogických 
zamestnancov. Špeciálnu základnú školu 
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v Želiezovciach navštevuje 46 žiakov. V tejto škole 
funguje 6 tried a zamestnaných je tu 8 
pedagogických, 2 nepedagogickí a odborný 
zamestnanec.  

Stredné školy 

Okrem 3 materských a 3 základných škôl 
sídlia v meste tiež 2 stredné školy. Gymnázium na 
Štúrovej ulici 16 navštevuje spolu 84 žiakov 
rozdelených do 5 tried. Pôsobí tu 9 pedagogických 
a 3 nepedagogickí zamestnanci. Kapacitne 
porovnateľné je Gymnázium J. A. Komenského 
s vyučovacím jazykom maďarským, ktoré 
navštevuje 72 žiakov rozdelených do 4 tried. 
Vyučuje tu 9 pedagogických a pôsobia 
2 nepedagogickí zamestnanci. 

4.2. Zdravotná a sociálna 
starostlivosť 

Nemocnica, zdravotné stredisko, lekárenské 
zariadenia 

 Na území mesta sa nachádza niekoľko 
zdravotníckych zariadení, 4 lekárne a 2 výdajne 
zdravotníckych pomôcok. Mesto nedisponuje 
nemocnicou a ani žiadne zo súkromných 
zdravotníckych zariadení nemá lôžkové oddelenie 
slúžiace na hospitalizáciu. 

 V meste je dostupná lekárska služba prvej 
pomoci pre dospelých na Komenského ulici č. 34 
a pôsobí tu tiež Záchranná zdravotná služba – 
ambulancia rýchlej zdravotnej pomoci ZaMed s.r.o. 
Želiezovce. V meste sa nachádza 5 všeobecných 
ambulancií pre dospelých, 3 všeobecné ambulancie 
pre deti a dorast a 6 ambulancií stomatológie – 
z toho jedna poskytuje aj čelustnú ortopédiu. Ďalej 
sú v meste zastúpené nasledovné špecializované 
ambulancie: endokrinologická ambulancia, 
ambulancia diabetológie a porúch látkovej premeny 
a výživy, rádiologická ambulancia, 4 ambulancie 
vnútorného lekárstva, otorinolaryngologická 
ambulancia, oftalmologická ambulancia, 
3 gynekologicko-pôrodnícke ambulancie, 
ambulancia akupunktúry, ambulancia liečebnej 
rehabilitácie a fyzioterapie, 2 psychiatrické 
ambulancie, ortopedická ambulancia, nefrologická 
ambulancia, gastroenterologická ambulancia, 
ambulancia anestéziológie a intenzívnej medicíny, 
2 neurologické ambulancie, 3 chirurgické 

ambulancie, 2 dermatovenerologické ambulancie a 
ambulancia klinickej logopédie. 

 Celkovo sú v meste zastúpené nasledovné 
zdravotnícke odbory a špecializácie: stomatológia, 
všeobecné lekárstvo, všeobecná starostlivosť o deti 
a dorast, gynekológia a pôrodníctvo, vnútorné 
lekárstvo, zubná technika, fyziatria, balneológia a 
liečebná rehabilitácia, chirurgia, oftalmológia, 
neurológia, ortopédia, rádiológia, 
otorinolaryngológia, očná optika, psychiatria, 
dermatovenerológia, urológia, klinická imunológia a 
alergológia, kardiológia, klinická psychológia, 
hematológia a transfúziológia, diabetológia, poruchy 
látkovej premeny a výživy, pneumológia a 
ftizeológia, pediatria, anestéziológia a intenzívna 
medicína, Agentúra domácej ošetrovateľskej 
starostlivosti (ADOS), gastroenterológia, klinická 
biochémia, čeľustná ortopédia, úrazová chirurgia, 
nefrológia, doprava poistencov, rýchla zdravotnícka 
pomoc, reumatológia, klinická logopédia, 
endokrinológia, výdajňa zdravotníckych pomôcok 
(v rámci lekárne), LSPP stomatologická pre 
dospelých, rýchla lekárska pomoc, funkčná 
diagnostika, neonatológia,  LSPP pre dospelých - 
ambulantná, infektológia. 

Špecializované zariadenia, domovy 
sociálnych služieb 

V meste sa nachádzajú dve zariadenia pre 
seniorov. V zariadení Nový domov Želiezovce n. o. 
so sídlom na Komenského ulici č. 36 je v súčasnosti 
umiestnených 30 klientov, ktorým je k dispozícii 43 
zamestnancov. Zariadenie GrandPark n. o. 
poskytuje starostlivosť 57 seniorom v prostredí 
mestského parku, svoju prácu tu vykonáva 43 
zamestnancov. Okrem toho sa v meste Želiezovce 
nachádza zariadenie Perla ZSS Želiezovce so 
sídlom na Poštovej ulici č. 9, ktoré poskytuje 
kompletnú starostlivosť mentálne postihnutým 
dospelým občanom s možnosťou celoročného 
pobytu. V zariadení je v súčasnosti umiestnených 
35 klientov, ktorým je k dispozícii 22 zamestnancov. 

 
4.3. Služby 

Ochrana obyvateľov a majetku 

 V meste sa nachádza pracovisko 
Obvodného oddelenia policajného zboru na 
Schubertovej ulici č. 1. Okrem toho v meste sídli 
tiež Hasičský a záchranný zbor Ministerstva vnútra 
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SR na Mierovej ulici č. 2. Zbor má 11 členov 
a disponuje 4 požiarnymi vozidlami. 

Spádovosť mesta 

 Sídlo matričného úradu, pracoviska 
daňového úradu, pracoviska Obvodného oddelenia 
policajného zboru a územného Úradu práce, 
sociálnych vecí a rodiny sa nachádza priamo 
v Želiezovciach, sídlo Územnej vojenskej správy sa 
nachádza v Nitre a sídlo Okresného súdu, 
Okresného riaditeľstva Hasičského a záchranného 
zboru, pracoviska Okresného úradu a Okresného 
úradu životného prostredia v meste Levice. Prehľad 
sídel jednotlivých úradov zachytáva nasledujúca 
tabuľka. 
 

Úrad Sídlo 
Matričný úrad SNP 2, 937 01 

Želiezovce 
Pracovisko Daňového 
úradu 

Komenského 8, 937 01 
Želiezovce 

Pracovisko Obvodného 
oddelenia policajného 
zboru 

Schubertova 1, 937 01 
Želiezovce 

Okresný súd Kalvínske námestie 7, 
934 31 Levice 

Okresné riaditeľstvo 
Hasičského 
a záchranného zboru 

Požiarnická 7, 934 01 
Levice 

Pracovisko Okresného 
úradu 

Ul. Ľ. Štúra 53, 934 03 
Levice 

Územná vojenská správa Rázusova 7, 949 01 Nitra 
Územný Úrad práce, 
sociálnych vecí a rodiny 

Schubertova 45, 937 01 
Želiezovce 

Okresný úrad životného 
prostredia 

Dopravná 14, 934 03 
Želiezovce 

Tabuľka 19: Spádovosť mesta Želiezovce, zdroj: Mesto 
Želiezovce 

 

4.4. Ekonomická infraštruktúra 

V meste pôsobí viacero fyzických osôb, 
právnických osôb a samostatne hospodáriacich 
roľníkov, ktorí svojou činnosťou prispievajú k tvorbe 
HDP a k rozvoju mesta prostredníctvom miestnych 
daní a ponuky pracovných príležitostí. Kompletný 
zoznam podnikateľských subjektov pôsobiacich 
v meste Želiezovce dokumentuje tabuľka č. 20, 
ktorá je súčasťou Príloh k PHRSR. 

 

4.5. Kultúra, pamiatky, voľný čas, 
šport 

Kultúrno-historické pamiatky 

V meste Želiezovce sa nachádza viacero 
zaujímavých a významných pamiatok: Kostol sv. 
Jakuba st., hrobka rodu Eszterházy, 
Eszterházyovský kaštieľ s parkom, Schubertov 
pavilón a Soví zámoček, park a kaštieľ v časti 
Svodov, reformovaný kostol v časti Svodov 
a reformovaný kostol v časti Mikula, plastika na 
sídlisku Pri stanici, pomník padlých hrdinov II. 
svetovej vojny na Námestí Svätého Jakuba, pomník 
padlých hrdinov v I. svetovej vojne na ul. Úzkej a v 
časti Svodov, pomník z roku 1948 – 1949, tri sochy 
v životnej veľkosti, socha svätého Donáta, sakrálny 
kríž na ul. Komenského a busta Antala Kherndla na 
ulici SNP. 
 
Voľnočasové a športové aktivity 

 Mesto Želiezovce pravidelne usporadúva 
rôzne verejné podujatia, ktoré sú obľúbené nielen 
u domácich obyvateľov, ale lákajú aj ľudí z iných 
miest a regiónov. Raz ročne sa v Želiezovciach 
konajú Mestské dni, Schubertiáda, Ondrejovský 
Jarmok, Deň Zeme a Dni Csemadoku. Zaujímavý 
program pre verejnosť pripravuje tiež mestská 
knižnica: organizuje rôzne súťaže (Dobšinského 
posolstvo, Mezei bokréta a Ex Libris) a podujatia 
(Kto nám dnes číta, Hľadáme poklady nášho mesta 
a raz do mesiaca Literárnu kaviareň). Miestne 
múzeum organizuje tematické podujatia v priebehu 
celého roka, najvýznamnejšími sú hudobné 
podujatie Castellum musicum a kultúrno-náučné 
podujatie Európske dni kultúrneho dedičstva. 

 V meste pôsobia viaceré združenia 
a organizácie na podporu a rozvoj kultúry: mestská 
knižnica, centrum voľného času, Základná 
umelecká škola F. Schuberta, ZO Csemadok, 
Nadácia Čistý prameň neinvestičný fond, Matica 
Slovenská, Tanečný súbor Kincsó a Apró Kincsó. 
Rozmanitosť kultúrnych podujatí v meste však 
podporujú tiež OZ Castellum ZELIZ, OZ 
Želiezovské hlasy, OZ Mikulčan, OZ Svodov, 
Jednota dôchodcov Slovenska a Slovenský zväz 
protifašistických bojovníkov. Mnohé kultúrne 
podujatia sa konajú najmä v Miestnom kultúrnom 
dome v Želiezovciach, v Kultúrnom dome 
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v mestskej časti Mikula a v zrekonštruovanom 
amfiteátri.  

 Medzi združenia a organizácie 
podporujúce šport v meste patria Mestský športový 
klub, Športovo strelecký klub MAGNUM Želiezovce, 
Športový klub Ironsheep crew Želiezovce, Miestna 
organizácia Slovenský rybársky zväz, Miestny 
Kynologický klub Hron Želiezovce a Šachový Klub 
TJ Slovan Želiezovce. Obyvateľom mesta sú na 
športovanie/návštevu športových podujatí 
k dispozícii viaceré športové areály: mestský 
štadión, bežecká dráha, multifunkčné ihrisko 
v areáli ZŠ a multifunkčné ihrisko v areáli ZŠ 
s vyučovacím jazykom maďarským, futbalové 
ihriská v areáli ZŠ, tenisové kurty, areál Bike parku 
v správe OZ Ironsheep crew, mestská telocvičňa (v 
súčasnosti v rekonštrukcii), strelecký areál, dve 
zariadenia fitness v súkromnej prevádzke 
a bowlingová dráha v súkromnej prevádzke. 

  

4.6. Technická infraštruktúra 
Elektrická energia 

 Zásobovanie elektrickou energiou je 
zabezpečené z rozvodne 110/22 kV. 
V katastrálnom území Želiezovce sa nachádza 
18 trafostaníc, v k. ú. Mikula 4 a v k. ú. Svodov 
3 trafostanice. V meste sa nachádza fotovoltaická 
elektráreň, ktorá je v súkromnom vlastníctve 
spoločnosti J&H ENERGY s.r.o. V súčasnosti sa na 
rieke Hron v k. ú. Mikula buduje Malá vodná 
elektráreň s inštalovaným výkonom 2 800 kW. 
 
Teplofikácia 

 Zásobovanie teplom bolo riešené v roku 
2009 zmenou koncepcie palivovej základne 
implementovaním modernej technológie na 
spaľovanie biomasy – fytomasy (obilnej slamy).  
 
Plynofikácia 

 Mestské časti Želiezovce, Mikula a Svodov 
sú plne plynofikované, mestské časti Veľký Dvor, 
Karolina, Rozina a Jarok zatiaľ nemajú možnosť 
napojenia na zemný plyn. 
 
Vodovodná sieť 

 Mesto je napojené na diaľkový vodovod 
Kolta, avšak využívaným zdrojom vody sú aj studne 

umiestnené pri rodinných domoch. Studne vo 
vlastníctvo ZsVS a. s. sa už nevyužívajú. Niektoré 
domácnosti na Poštovej a Schubertovej ulici nie sú 
napojené na verejný vodovod, avšak majú možnosť 
napojenia. V mestských častiach Rozina, Karolina, 
Veľký dvor a Jarok chýba zabezpečenie rozvodu 
pitnej vody. 
 
Kanalizácia 

 V meste je vybudovaná jednotná 
kanalizačná sieť zatiaľ len sčasti, mesto však už 
podniká kroky k dobudovaniu kanalizácie na 
uliciach Hurbanova, Pionierska, Tichá, Krátka, 
Gorkého, Fr. Kráľa, Jarmočná, Cintorínska, 
Kossuthova, Hronská, Zlatnícka, Sládkovičova, 
Jókaiho, Poštová, Jesenského, Školská, Vŕbová, 
Potočná, Ružová, Mierová, Úzka, Fučíkova, 
Nemocničná, Dózsova, Adyho, kpt. Nálepku, 
Hviezdoslavova, Železničná a v mestských častiach 
Svodov a Mikula. Po ukončení stavebných prác 
týkajúcich sa dobudovania kanalizácie bude 
potrebné opraviť a dobudovať aj miestne 
komunikácie a chodníky. 
 
Telekomunikácie a internet 

 V celom meste sú vybudované pevné 
telekomunikačné rozvody a jeho územie je plne 
pokryté signálom mobilných operátorov. V meste je 
dostupný internet od viacerých poskytovateľov. 
Možnosť pripojenia sa na internet ponúkajú viaceré 
miestne kaviarne. 
 
Odpadové hospodárstvo 

Zber zmesového komunálneho odpadu sa 
v meste vykonáva raz týždenne, separovaný zber 
odpadov rodinných domov raz mesačne a odpadov 
z kontajnerov dvakrát mesačne. V meste sa 
nachádzajú čierne skládky v mestskej časti Svodov 
pri cintoríne, v mestskej časti Želiezovce pri bitúnku, 
pri Rozine a v blízkosti ZSE.  

Mesto má vypracovaný Program 
odpadového hospodárstva mesta Želiezovce na 
roky 2011 – 2015, čo je základný strategický 
dokument, ktorý určuje smerovanie odpadového 
hospodárstva mesta na vymedzené obdobie. 
Dokument je v súlade s cieľmi a opatreniami 
stanovenými v Programe odpadového hospodárstva 
Nitrianskeho kraja na roky 2011 – 2015, 
s účinnosťou od 15. októbra 2013. 
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5. Rozpočet a finančné hospodárenie mesta 
  

Rozpočet mesta Želiezovce na rok 2016 bol ako jeden z hlavných dokumentov schválený v roku 2015. 
Mesto pri jeho zostavovaní počítalo s dosiahnutím prebytku vo výške 76 660 €. Bežné príjmy by mali byť v roku 
2016 vyššie v porovnaní s bežnými výdavkami o 461 210 €. Kapitálové príjmy by mali prevyšovať kapitálové 
výdavky o 431 066,82 €. Naopak, pokiaľ ide o finančné operácie, tu mesto predpokladá, že výdavky budú v roku 
2016 prevyšovať príjmy o 815 616,82 €. V porovnaní s predchádzajúcim rokom 2015 mesto plánuje hospodáriť 
s menším objemom finančných prostriedkov.  

 
 Schválený 

rozpočet na rok 
2015 (€) 

Rozpočet 2015 
po zmenách (€)  

Schválený 
rozpočet na rok 
2015 (€) 

Rozpočet 2015 po 
zmenách (€) 

Príjmy celkom 5 971 784,00 6 863 952,56 Výdavky celkom 5 935 104,00 6 783 652,36 

Bežné príjmy 4 030 900,00 4 201 652,97 Bežné výdavky 3 777 020,00 3 836 405,68 

Kapitálové 
príjmy 847 574,00 884 574,00 Kapitálové 

výdavky 1 843 484,00 2 646 646,68 

Príjmové 
finančné 
operácie 

1 093 310,00 1 777 725,59 
Výdavkové 
finančné 
operácie 

314 600,00 300 600,00 

Tabuľka 20: Rozpočet mesta Želiezovce k 31.12.2015, zdroj: mesto Želiezovce 

 Schválený 
rozpočet na rok 
2016 (€) 

Rozpočet 2016 
po zmenách (€)  

Schválený 
rozpočet na rok 
2016 (€) 

Rozpočet 2016 po 
zmenách (€) 

Príjmy celkom 4 902 427,82 Bude doplnené Výdavky celkom 4 825 767,82 Bude doplnené 

Bežné príjmy 4 326 811,00 Bude doplnené Bežné výdavky 3 865 601,00 Bude doplnené 
Kapitálové 
príjmy  575 616,82 Bude doplnené Kapitálové 

výdavky 144 550,00 Bude doplnené 

Príjmové 
finančné 
operácie 

0,00 Bude doplnené 
Výdavkové 
finančné 
operácie 

815 616,82 Bude doplnené 

Tabuľka 21: Rozpočet mesta Želiezovce na rok 2016, zdroj: mesto Želiezovce 
 
 Celkové daňové príjmy mesta Želiezovce v uplynulých štyroch rokoch medziročne rástli. Zatiaľ čo 
daňové príjmy v roku 2012 dosiahli výšku 2 046 896 €, v roku 2015 to bolo 2 455 741,34 €. Podrobný prehľad 
daňových príjmov po položkách v jednotlivých rokoch zachytáva nasledujúca tabuľka. 
 

Rozpočtová položka/Rok 2012 2013 2014 2015 

Prevod podielu dane z príjmov FO 1 476 687,00 1 570 757,26 1 638 358,71 1 822 275,71 
Daň z nehnuteľností – z pozemkov 184 675,00 200 846,68 195 248,88 199 939,74 
Daň z nehnuteľností – zo stavieb 207 099,00 225 164,98 237 725,31 239 579,23 
Daň z nehnuteľností – z bytov 6 996,00 7 879,18 7 843,67 8 213,04 
Daň za psa 6 844,00 9 538,82 10 077,09 10 469,63 
Daň za užívanie verejného priestranstva 10 741,00 13 834,19 1 400,52 12 150,90 
Poplatky za komunálny odpad 152 686,00 170 935,08 166 792,18 162 406,17 
Daň za nevýherné hracie prístroje 726,00 499,50 1 032,50 444,00 
Daň za predajné automaty 272,00 549,75 368,25 222,00 
Daň za ubytovanie 170,00  116,64 92,05 40,92 
Daňové príjmy spolu 2 046 896,00 2 200 122,08 2 258 939,16 2 455 741,34 

Tabuľka 22: Štruktúra daňových príjmov mesta Želiezovce v rokoch 2012 – 2015 v EUR, zdroj: mesto Želiezovce 
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6. Ex-post hodnotenie realizácie predchádzajúceho PHRSR 

P. č. Názov projektu Poskytovateľ Výška 
výdavku/príspevku 

Rok 2007 
1. - - - 

Rok 2008 

1. 
Kanalizácia – západná časť za 
železničnou ulicou 

Environmentálny fond 175 000,00 € 

2. Zdravý priestor pre naše deti Nadácia Ekopolis 3 784,00 € 

3. 
Vzdelávaním k sebarealizácii človeka 
v trhovom prostredí 

OP Zamestnanosť a sociálna inklúzia 
– MPSVaR SR Európsky sociálny 
fond + SIA 

123 724,51 € 

4. II. Rockový festival – Nautilus Ministerstvo kultúry SR 30 000,00 Sk 

5. Čarovný svet divadla Úrad Nitrianskeho samosprávneho 
kraja 

10 000,00 Sk 

Rok 2009 

1. Regionálne centrum na zhodnotenie 
BRO 

MŽP SR 2 040 648,45 € 

2. Rekonštrukcia a modernizácia ZŠ na 
Mierovej ulici 

MVaRR SR – ROP 1 032 650,78 € 

3. 
Vzdelávaním k sebarealizácii človeka 
v trhovom prostredí 

OP Zamestnanosť a sociálna inklúzia 
– MPSVaR SR Európsky sociálny 
fond + SIA 

123 724,51 € 

4. Viacúčelové ihrisko pri ZŠ na Mierovej 
ulici 

Úrad vlády 62 475,94 € 

5. Duby pamiatka na rod Esterházyovcov Nadácia EKOPOLIS 1 925,00 € 
6. I. Pohronská verbovačka Ministerstvo kultúry SR 1 500,00 € 
7. Čarovný svet divadla Nitriansky samosprávny kraj 300,00 € 
8. Oberačkové slávnosti  Nitriansky samosprávny kraj 300,00 € 

Rok 2010 

1. Regionálne centrum na zhodnotenie 
BRO 

MŽP SR 2 040 648,45 € 

2. Rekonštrukcia a modernizácia ZŠ na 
Mierovej ul. 

MVaRR SR 1 032 650,78 € 

3. Rekonštrukcia verejných priestorov 
centrálnej mestskej zóny 

MVaRR SR 1 172 553,48 € 

4. Riešenie kvality ovzdušia v meste 
Želiezovce – nákup čistiacej techniky 

MŽP SR 808 662,00 € 

5. 
Vzdelávaním k sebarealizácii človeka 
v trhovom prostredí 

OP Zamestnanosť a sociálna inklúzia 
– MPSVaR SR Európsky sociálny 
fond + SIA 

123 724,51 € 

6. Rozvoj podnikateľskej infraštruktúry 
miest Želiezovce a Isaszeg 

Cezhraničná spolupráca HU-SK 
2007-2013 

324 469,31 € 

7. II. Pohronská verbovačka Ministerstvo kultúry SR 200,00 € 

8. 
„...takí sme!“- I. Medzinárodné stretnutie 
milovníkov autentického folklóru z krajín 
V4 

Úrad Nitrianskeho samosprávneho 
kraja 400,00 € 
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Rok 2011 

1. Regionálne centrum na zhodnotenie 
BRO 

MŽP SR 2 040 648,45 € 

2. 
Rekonštrukcia a modernizácia ZŠ na 
Mierovej ul. 

MVa RR SR 1 032 650,78 € 

3. Rekonštrukcia verejných priestorov 
centrálnej mestskej zóny 

MV a RR 1 172 553,48 € 

4. Riešenie kvality ovzdušia v meste 
Želiezovce 

MŽP  SR 808 662,00 € 

5. Vzdelávaním k sebarealizácii človeka 
v trhovom prostredí 

OP Zamestnanosť a sociálna inklúzia 
– MPSVaR SR Európsky sociálny 
fond+ SIA 

123 724,51 € 

6. 
Budujeme partnerstvá - Spájanie 
kultúrnych tradícii miest Isaszeg a 
Želiezovce 

Cezhraničná spolupráca HU-SK 85 436,00 € 

7. Rozvoj podnikateľskej infraštruktúry 
miest Želiezovce a Isaszeg 

Cezhraničná spolupráca HU-SK 
2007-2013 

324 469,31 € 

8. III. Pohronská verbovačka Nitriansky samosprávny kraj 400,00 € 

9. 
Dosky, ktoré znamenajú svet – 
zabezpečenie hosťovania divadelných 
súborov 

Úrad vlády SR 
3 000,00 € 

10. III. Pohronská verbovačka Úrad vlády SR 2 000,00 € 
Rok 2012 

1. Regionálne centrum na zhodnotenie 
BRO 

MŽP SR 2 040 648,45 € 

2. Riešenie kvality ovzdušia v meste 
Želiezovce 

MŽP SR 808 662,00 € 

3. 
Rozvoj podnikateľskej infraštruktúry 
miest Želiezovce a Isaszeg 

Cezhraničná spolupráca HU-SK 
2007-2013 

324 469,31 € 

4. Kamerový systém Želiezovce NSK 6 000,00 € 
5. IV. Pohronská verbovačka Úrad vlády SR 2 000,00 € 

6. 

„Ešte raz!“ - neopakovateľný zážitok 
s tanečným divadlom Ifjú Szívek – 
príprava a realizácia hosťovania 
tanečného divadla s programami 
Nedokončený rukopis a Destské matiné 

Úrad vlády SR  

 

1 000,00 € 

7. 
Színház az egész világ/ Csallókozi 
vándorok – príprava a realizácia 
hosťovania inscenácií divadla Csavar 

Úrad vlády SR 
1 000,00 € 

8. IV. Pohronská verbovačka Nitriansky samosprávny kraj 250,00 € 

9. 
Dosky, ktoré znamenajú svet – 
zabezpečenie hosťovania 
národnostných divadiel 

Úrad vlády SR 
3 000,00 € 

Rok 2013 

1. 
Zriadenie relaxačného priestoru 
a detského ihriska v Mikulskom parčíku 
– Mikulčan v prírode 

Centrum pre filantropiu 1200,00 €  

2. Želiezovce 2013 – Dni európskych 
občanov 

EU 25 000,00 € 

3. V. Pohronská verbovačka Ministerstvo kultúry R  1 500,00 € 
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4. 
„Ešte raz„ - neopakovateľný zážitok 
s tanečným divadlom Ifjú Szívek 

Úrad vlády SR 1 500,00 € 

5. Dosky, ktoré znamenajú svet Úrad vlády SR 1 700,00 € 
6. „Színház az egész világ“ Úrad vlády SR 1 500,00 € 
7. V. Pohronská verbovačka Nadácia Pontis 4 200,00 € 
8. V. Pohronská verbovačka Nitriansky samosprávny kraj 300,00 € 
9. V. Pohronská verbovačka Úrad vlády SR 2 500,00 € 

Rok 2014 
1. Viacúčelové ihrisko v meste Želiezovce PPA 43503,99 € 

2. Rekonštrukcia verejných priestorov II. 
Etapa – chodníkov – úsek č. 1 

PPA 51659,61 € 

3. 

Želiezovce 2014 Medzinárodné 
stretnutie európskych občanov pre 
podporu aktívneho občianstva 
a udržateľného rozvoja obcí 

EU 25 000,00 € 

4. Ich radosť je naše šťastie – 
vybudovanie DI v areály Mikulsého 
parku 

Nadácia pre deti Slovenska 1500,00 € 

5. VI. Pohronská verbovačka Nitriansky samosprávny kraj 300,00 € 
6. Neopakovateľný zážitok s Ifjú Szívek Úrad vlády SR 1 000,00 € 
7. VI. Pohronská verbovačka Úrad vlády SR 2 000,00 € 
8. Rande s divadlom Úrad vlády SR 2 500,00 € 

Rok 2015 
1. Želiezovce 2015 Spoločne pre Európu 

Together for Europe 
EU 25 000,00 € 

2. Modernizácia a rekonštrukcia verejného 
osvetlenia v meste Želiezovce 

MH – OP Konkurencie schopnosť 
a hospodársky rast 

560 616,82 € 

3. 
Ernestína – most čo spája minulosť 
a budúcnosť – výstavba DI na slnečnej 
– prvá časť 

Nadácia Orange 
2 000,00 € 

4. 
Podpora formou úveru na kúpu bytov 
3x12 b. j. Centrál a technickej 
vybavenosti 

MDVaRR SR dotácia, ŠFRB úver 
1 746 980 € 

Tabuľka 23: Prehľad realizovaných projektov mesta Želiezovce v období 2007 – 2015, zdroj: mesto Želiezovce 

 
A.II ANALÝZA VONKAJŠIEHO PROSTREDIA 

Mesto Želiezovce s rozlohou 56,52 km2 
leží v nadmorskej výške 137 m n. m. Z hľadiska 
územnosprávneho členenia Slovenskej republiky sa 
mesto nachádza v oblasti NUTS II Západné 
Slovensko. V rámci NUTS III spadajú Želiezovce do 
Nitrianskeho samosprávneho kraja a v rámci NUTS 
IV do okresu Levice. Mesto je súčasťou 
Dolnohronského regionálneho združenia miest 
a obcí, ktoré zastrešuje 23 samospráv, pričom 
spolupráca týchto samospráv spočíva 
v inštitucionalizovaní spoločnej agendy Spoločným 

obecným úradom so sídlom v Želiezovciach. Ďalej 
je mesto členom Dolnohronského regionálneho 
partnerstva Leader, Zduženia obcí Za čisté Dolné 
Pohronie, Združenia obcí Južný región, Euroregiónu 
Váh – Dunaj – Ipeľ, Ipeľského euroregiónu 
a Euroregiónu Ister-granum. Partnerskými mestami 
Želiezoviec sú Trstená, Miercurea Ciuc 
(Rumunsko), Makó a Barcs (Maďarsko). Vzdušná 
vzdialenosť medzi Želiezovcami a hlavným mestom 
Slovenska Bratislavou predstavuje 115,49 km, 
cestná vzdialenosť 153,76 km.  
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7. Väzby na dopravné komunikácie 

7.1. Cestná, železničná a letecká 
doprava 

 
Mestom prechádza pozemná komunikácia 

prvej triedy č. I/76, v smere Kalná nad Hronom – 
Štúrovo. Táto cesta je zároveň aj hlavnou 
komunikačnou osou sídla. Na túto cestu sa napájajú 
cesty III. triedy – cesta 509020 v smere na Veľký 
Dvor a 510033 v smere na Sikenicu – a miestne 
pozemné komunikácie. 

Prístup k cestám vyššieho hierarchického 
rádu predurčuje rozvoj podnikateľských aktivít na 
území mesta, preto je aktuálne v riešení výstavba 
rýchlostnej cesty R7 a R3, ktorých zrealizovanie 
bude mať vplyv na dopravnú situáciu v celom 
meste. V územnom pláne mesta je plánované 
prepojenie Schubertovej a Mierovej ulice na 
zabezpečenie prístupu k základnej škole 
s vyučovacím jazykom maďarským. Okrem toho je 
potrebné zabezpečiť výstavbu kruhového objazdu 
pri výrobnom areáli Selyz s.r.o. v nadväznosti na 
Územný plán Nitrianskeho samosprávneho kraja. 
Medzi zámery mesta patrí úprava križovatky cesty 
III. triedy s miestnymi komunikáciami pri budove 
úradu práce, sociálnych vecí a rodiny, kde 
dochádza ku križovaniu ciest Rozmarínová 
a Schubertová. Žiaduca je tiež investícia do 
vybudovania parkoviska pre návštevníkov múzea 
a mestského parku a jeho dopravné napojenie na 
Schubertovu ulicu. 

Prímestská doprava je zabezpečená 
autobusovou dopravou spoločnosti SAD Nové 
Zámky, OJ Levice a OJ Štúrovo. Mestom 
prechádzajú 2 diaľkové linky: Želiezovce – 
Bratislava a Želiezovce – Bánovce nad Bebravou. V 
meste nepremáva MHD, spojenie mestských častí 
zabezpečujú prímestské autobusy. Funguje tu jedna 
taxislužba s dvomi vozidlami. 

Železničná doprava je zabezpečená 
prostredníctvom jednokoľajovej neelektrifikovanej 
železničnej trate číslo 152 Levice – Štúrovo. Táto 
trať je zaradená do siete celoštátnych dráh 
spojovacieho významu, pričom stanica poskytuje 
možnosť vykládky a prekládky tovaru. 

Letecká doprava s verejnou prepravou 
osôb alebo nákladov sa na riešenom území ani v 
jeho blízkosti s dostupnosťou do 80 km 
nenachádza, najbližšie takéto letiská sa nachádzajú 
v Bratislave a v Budapešti. V mestskej časti Veľký 
Dvor sa nachádza malé letisko pre malé lietadlá. 

 
7.2. Pešia a cyklodoprava 

  
Na podporu pešej dopravy získalo mesto  

NFP na vybudovanie chodníka pre peších s 
celkovou dĺžkou 557 m  v rámci centrálnej mestskej 
zóny  a NFP  na  vybudovanie chodníka pre peších 
v k. ú. Mikula s celkovou dĺžkou 845 m.  
Rekonštrukcie chodníkov plánuje mesto riešiť po 
dobudovaní kanalizácie s prihliadnutím na 
požiadavky miestnych obyvateľov a na 
zabezpečenie bezbariérovosti. Na Úzkej, 
Schubertovej, Zlatníckej, Jókaiho a Jesenského ulici 
chodníky chýbajú, avšak tieto budú tiež doplnené 
po dobudovaní kanalizácie. Opatrenia zamerané na 
rekonštrukciu  chodníkov a verejných priestranstiev 
má priamu väzbu na opatrenia v environmentálnej 
oblasti – v tejto súvislosti mesto plánuje budovanie 
zelenej infraštruktúry, čo znamená zakomponovanie 
prvkov zelene pri rekonštrukcii verejných 
priestranstiev a chodníkov. Mesto nemá 
vybudovanú pešiu zónu a ani ju v blízkej budúcnosti 
vybudovať neplánuje.  

Jednou z možností ako znížiť dopravné 
zaťaženie centra mesta je rozvoj cyklistickej 
infraštruktúry. Mesto Želiezovce  má vybudovanú 
cyklotrasu v dĺžke 557 m, ktorou rieši  
najfrekventovanejší úsek centra mesta. Na jej 
vybudovanie mesto získalo NFP v rámci 
rekonštrukcie verejných priestorov centrálnej 
mestskej zóny. Súčasťou tejto cyklotrasy je aj cesta 
pre chodcov s oddelenou prevádzkou. Mesto 
plánuje pokračovať v budovaní cyklotrasy z centra 
mesta k záhradkám na ľavom brehu Hrona. Túto 
investíciu plánuje riešiť požiadaním o NFP 
v príslušnej dotačnej výzve. Vidiecka cykloturistika 
má v meste tradíciu, jej rozvoj však  v značnej miere 
závisí od dobudovania malej vodnej elektrárne v k. 
ú. Mikula a následnej rekultivácie a revitalizácie 
brehu Hrona v tejto časti ako aj vytvorenia 
spevnených plôch na hrebeni hrádze. 
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V juhovýchodnej časti mesta je vybudovaný areál 
bike parku pre terénny cyklošport.    

Cez mesto by mala v blízkej budúcnosti 
viesť Pohronská cyklomagistrála, ktorej 
cykloturistické značenie  finančne podporil 
Nitriansky samosprávny kraj. Táto cyklotrasa má 
celkovú dĺžku 58 km a vedie katastrami viacerých 
obcí. Časť tejto cyklotrasy o dĺžke 23 km už 
existuje, a to na úseku Starý Tekov – Jur nad 

Hronom. Jej pokračovanie po mesto Štúrovo 
zastrešuje Slovenský Cykloklub v spolupráci s 
Nitrianskym samosprávnym krajom. Trasa je 
vedená po poľných cestách a cestách III. triedy.  

V oblasti cyklodopravy ako turistickej 
dopravy a tiež ako formy dopravy do zamestnania 
mesto spolupracuje s UNSK a zoskupením 
Istergranum.

  
8. Prírodné podmienky 

 
8.1. Geologické podložie 

 Mesto Želiezovce je súčasťou okresu 
Levice, ktorý leží vo východnej časti Nitrianskeho 
kraja. Väčšinu územia okresu tvorí Podunajská 
nížina s časťami Hronská pahorkatina, Podunajská 
rovina a Ipeľská pahorkatina. Zo severu a východu 
do okresu zasahujú Štiavnické vrchy a Krupinská 
planina. Najvyšším bodom okresu je vrch Drieňov v 
Štiavnických vrchoch (766 m n. m.), najnižším tok 
Ipľa pri Pastovciach (112 m n. m.). Okres je 
chudobný na nerastné suroviny. 
 

8.2. Klimatické pomery 

Územie okresu Levice, súčasťou ktorého je 
aj mesto Želiezovce, patrí v rámci Slovenska do 
teplej oblasti s priemernou ročnou teplotou okolo 
9,5 °C. Priemerný ročný úhrn zrážok v okrese 
dosahuje okolo 550 až 700 mm. 

 
 

8.3. Pôdne pomery 

V okrese prevládajú hlinité a ílovito-hlinité 
pôdy, na sprašiach v najteplejšej časti okresu 
černozeme a hnedozeme, pozdĺž Hrona a Ipľa 
nivné a lužné pôdy. Zalesnenosť územia je 
pomerne malá. 

 
8.4. Rastlinstvo a živočíšstvo  

Rastlinstvo okresu patrí do oblasti 
stredoeurópskej a východoeurópskej teplomilnej a 
suchomilnej flóry. Veľké lesné komplexy sa 
vyskytujú na výbežkoch Štiavnických vrchov a 
Krupinskej planiny, prevládajú v nich dúbravy a 
bučiny. Pozostatky lužných lesov sa zachovali iba 
ako brehové porasty pri Hrone, Ipli, Krupinici, 
Sikenici a menších potokoch, ako lesné typy sú to 
vrbiny a vŕbové jelšiny. Na teplých južných svahoch 
je z umelo zavedených drevín častý a typický agát 
biely. Živočíšstvo je tiež charakteristické pre suché 
a teplé stepné oblasti. V okrese sa vyskytuje veľký 
počet chránených rastlín a živočíchov.

9. Využitie zeme  
Celková výmera územia mesta Želiezovce 

predstavuje 56,52 km2. Z tejto celkovej výmery 
44,90 km2 (79,44 %) tvorí poľnohospodárska pôda a 
zvyšných 11,62 km2 (20,56 %) nepoľnohospodárska 
pôda. Z pôdy využívanej na poľnohospodárske 
účely zaberá orná pôda 43,40 km2 (96,66 %), vinica 
0,06 km2 (0,13 %), záhrady 0,86 km2 (1,92 %), 

ovocné sady 0,02 km2 (0,04 %) a trvalé trávnaté 
porasty 0,56 km2 (1,25 %). Chmeľnice sa na území 
mesta nenachádzajú. Z pôdy využívanej na 
nepoľnohospodárske účely tvoria 4,62 km2 (39,76 
%) lesné pozemky, 1,43 km2 (12,31 %) vodné 
plochy, 3,94 km2 (33,90 %) zastavané plochy 
a nádvoria a 1,63 km2 (14,03 %) ostatné plochy.
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10.  Životné prostredie 
10.1. Kvalita životného 

prostredia  

V meste pôsobí prevádzka spoločnosti AX 
STAVAS s.r.o., ktorá sa zaoberá výrobou 
prírodného hutného drveného kameniva, prírodného 
ťaženého kameniva, sušeného drveného kameniva, 
záhradného kameniva, piesku, štrku a kameniva do 
betónu a malty. Táto prevádzka predstavuje stredný 
zdroj znečistenia ovzdušia. 

 
10.2. Chránené územia 

Súčasťou územia mesta je chránený areál 
Želiezovský park s tretím stupňom ochrany. Tento 
park pôvodne niesol pomenovanie po nemeckom 
hudobnom skladateľovi Franzovi Schubertovi. Areál 
predstavuje významnú zložku prírodného 
prostredia, svojím mikroklimatickým a hygienickým 
významom, veľkou biologickou, vedeckou, 
estetickou a kultúrnou hodnotou zastáva významný 
ekostabilizačný prvok v urbanizovanej krajine. 
V ústrednom zozname pamiatkového fondu SR je 
park vedený ako národná kultúrna pamiatka.  

V okolí mesta, v Hronovciach, sa nachádza 
prírodná rezervácia Vozokanský luh. Predmetom 
ochrany je posledný zvyšok pôvodného lužného 

lesa na Dolnom Pohroní. Toto pomerne malé 
územie je významným hniezdiskom vodného 
vtáctva. Plní i krajinotvornú a estetickú funkciu. 

Chránený strom tisovec dvojradový je v 
zozname chránených stromov od roku 1996. Druh 
pochádza z juhovýchodnej časti USA, jeho vek sa 
odhaduje na 200 – 220 rokov, dosahuje výšku 30 m 
a obvod kmeňa 501 cm. Patrí medzi dlhoveké 
dreviny, ktoré sa dožívajú 500 – 1 000 rokov. Nad 
povrch pôdy mu vyrastajú tzv. „dýchacie korene“, 
preto je potrebné v jeho okolí min 10 m zachovať 
ochranné pásmo. 

Taktiež je potrebné v spolupráci so 
správcom toku zlepšiť starostlivosť o tok Hron 
spočívajúcu vo výsadbe domácich pôvodných 
druhov drevín na miestach za brehovou čiarou ako 
aj na miestach narušených výstavbou MVE a 
odstraňovanie inváznych druhov na predmetnom 
toku. Rovnako je potrebné na území celého mesta 
odstraňovanie inváznych druhov drevín a rastlín  v 
súlade so zákonom o ochrane prírody.

 
11. Cestovný ruch 

Ponuka cestovného ruchu mesta 
Želiezovce sa upriamuje na niekoľko hlavných línií. 
Z prírodného prostredia je významný nadregionálny 
biokoridor rieka Hron, ktorá plní rekreačnú, športovú 
aj oddychovú funkciu. V súčasnosti je atraktivita 
územia a okolia rieky poznačená v dôsledku 
stavebnej činnosti súvisiacej s budovaním malej 
vodnej elektrárne v mestskej časti Mikula. Súčasťou 
mesta je tiež vyššie zmieňovaný chránený areál 
Želiezovský park. 

Pokiaľ ide o kultúrno-historické danosti 
územia, mesto Želiezovce disponuje bohatým 
Schubertovským, Esterházyovským 
a Sacherovským dedičstvom. Veľkú kultúrno-
historickú hodnotu má pôvodne barokový, neskôr 
klasicisticky upravený kaštieľ Esterházyovcov 

nachádzajúci sa v mestskom parku. Technický stav 
kaštieľa je zlý a je potrebná jeho rekonštrukcia.  

V klasicistickej stavbe pri mestskom parku 
sa nachádza Soví zámok – jeho súčasťou je aj 
pamätná izba Franza Schuberta, v ktorej Franz 
Schubert býval počas letných mesiacov v rokoch 
1818 a 1824. V súčasnosti je v týchto priestoroch 
zriadené mestské múzeum. Expozícia 
zaznamenáva pôsobenie hudobného skladateľa 
v Želiezovciach prostredníctvom dokumentov, 
dobového nábytku a inventára. 

Okrem toho sa v Želiezovciach na 
katolíckom cintoríne nachádza rodinná hrobka 
Esterházyovcov postavená v neogotickom štýle 
v 2. polovici 19. storočia, v súčasnosti je však 
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v rekonštrukcii. V centre mesta na Námestí sv. 
Jakuba sídli pôvodne gotický Kostol sv. Jakuba. 
V kostole sa zachovali gotické nástenné maľby (o. r. 
1430) s reliéfnym dekórom a nápisom, gotická 
krstiteľnica (14. storočie), barokový kríž, drevorezba 
(18. storočie), monštrancia (rokoko - 18. storočie), 
kalich (barok - 18. storočie), pacifikal (barok - 18. 
storočie). Základ oltára tvorí rímsky sarkofág (z 2. 

storočia). Pseudobarokový kostol sv. Anny 
obdĺžnikového pôdorysu postavený v 70. r. 19. st. je 
dodnes centrom mestskej časti Mikula. Vo Svodove 
stojí na mieste gotického kostola zo 14. storočia 
barokovo-klasicistický kostol postavený v 80. rokoch 
18. storočia. V centre mesta sa nezachovala 
pôvodná štruktúra ani charakter zástavby. Pôvodné 
budovy sú v meste zriedkavosťou.  

 
A.III ZHODNOTENIE SÚČASNÉHO STAVU ÚZEMIA 
12. SWOT analýza a syntéza jej výsledkov  

SWOT analýza predstavuje jeden z najvýznamnejších nástrojov na zhodnotenie silných a slabých 
stránok územia, jeho príležitostí a ohrození s cieľom stanoviť jeho špecifické prednosti a súčasne rozhodnúť 
o opatreniach na odstránenie nedostatkov, ktoré obmedzujú jeho konkurencieschopnosť.  

SWOT analýza hodnotí vnútorné a vonkajšie faktory: vnútorné faktory zahŕňajú hodnotenie silných 
(Strenghts) a slabých stránok (Weaknesses) územia; vonkajšie faktory zahŕňajú hodnotenie príležitostí 
(Opportunities) a ohrození (Threats) súvisiacich s okolitým prostredím. Kvalitne spracovaná SWOT analýza 
predstavuje východiskový podklad pre stanovenie vhodnej stratégie pre budúci rozvoj územia. K určeniu stratégie 
dochádza vzájomným porovnávaním vnútorných a vonkajších faktorov: uskutočňuje sa komparácia vnútorných 
silných stránok a vonkajších príležitostí s cieľom stanoviť aktívnu rozvojovú stratégiu. Na strane druhej sa dáva 
do súladu množina slabých stránok s vonkajšími ohrozeniami s cieľom identifikovať najrizikovejšie faktory, ktoré 
bude treba aktívnou politikou eliminovať alebo celkom odstrániť. 

 
SILNÉ STRÁNKY SLABÉ STRÁNKY 

Obyvateľstvo 
 tolerancia a spolunažívanie dvoch takmer 

rovnako početných národností na území 
jedného mesta 

 nejednotná národnostná štruktúra obyvateľstva 
 prirodzený, mechanický aj celkový úbytok 

obyvateľstva 
 zvyšujúci sa priemerný vek obyvateľstva – 

starnutie obyvateľstva 
 nedostatok pracovných miest v meste 
 nedostatočná kvalifikácia pracovných síl 

Občianska vybavenosť a technická infraštruktúra 
 prítomnosť troch stupňov vzdelávacích inštitúcií: 

materských, základných aj stredných škôl 
 prítomnosť umeleckej školy 
 prítomnosť centra voľného času 
 prítomnosť mestskej knižnice 
 existencia zariadení pre seniorov 
 existencia zariadenia pre dospelé mentálne 

postihnuté osoby 
 existencia viacerých záujmových združení 

a organizácií pôsobiacich na rozvoj tradícií, 
kultúry a voľnočasových aktivít v meste 

 široké možnosti trávenia voľného času 
 dostatočné zabezpečenie telekomunikačnými 

sieťami a internetovým pripojením 

 zvýšený počet bezdomovcov, problematika 
znečisťovania verejných priestranstiev  

 absencia núdzového ubytovania, denného 
stacionáru, útulku prípadne nocľahárne – 
problematické umiestňovanie osôb bez domova, 
príjmu a majetku 

 neúplné pokrytie kanalizačnou sieťou 
 nevyhovujúci stav mestských komunikácií 
 nedostatočná bezbariérovosť v meste 
 existencia čiernych skládok 
 absencia zberného dvora 
 absencia napojenia na verejný vodovod/pitnú 

vodu 

Samospráva 
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 existencia médií slúžiacich pre lepšiu 
informovanosť obyvateľov – webová stránka, 
časopis 

 aktívne úsilie samosprávy o získanie finančných 
prostriedkov na rozvojové zámery mesta 

 budovanie a udržiavanie partnerstiev s inými 
mestami 

 členstvo vo viacerých regionálnych združeniach 
 možnosť vykonávať drobné práce pre obec a 

menšie obecné služby aktivačným pracovníkom 
 

 neuspokojivá úroveň elektronických služieb 
obyvateľom 

 nedostatok finančných prostriedkov na rozvoj 
mesta 

 slabá promočná a marketingová činnosť 
samosprávy 

 nevyhovujúci technický stav verejných budov  
 vysoká energetická náročnosť verejných budov 

Poloha a doprava 
  sídlo viacerých úradov priamo v meste   sídlo viacerých úradov mimo mesta – 

v okresnom meste Levice alebo v krajskom 
meste Nitra 

Prírodné podmienky, využitie územia a cestovný ruch 
 existencia chránenej fauny a flóry 
 existencia viacerých významných a zaujímavých 

historických pamiatok 
 atraktívne podujatia organizované mestom 

a miestnymi organizáciami 
 poľnohospodárska v vinárska tradícia 
 súčasné ubytovacie kapacity na uspokojivej 

úrovni 
 rieka Hron ako nadregionálny biokoridor 

 prítomnosť stredného zdroja znečisťovania 
ovzdušia 

 nedostatočné presadzovanie domácich 
výrobkov na domácom trhu 

 zlý technický stav kultúrnych pamiatok 
 nedostatok ubytovacích kapacít 

PRÍLEŽITOSTI OHROZENIA 
 možnosť čerpania finančných prostriedkov zo 

štrukturálnych fondov EÚ 
 kvalitné miestne súbory podporujúce rozvoj 

podujatí a tradícií 
 úspechy žiakov a športových klubov na 

súťažiach, reprezentovanie na medzinárodných 
podujatiach 

 široké možnosti aktívneho oddychu, 
uspokojujúca kvalita súčasných ubytovacích 
zariadení 

 možnosť rozvíjania partnerstiev a spoločných 
projektov s inými mestami 

 prítomnosť geotermálneho vrtu 
 existencia zelených a hnedých lúk pre 

potenciálnych investorov, možnosť rozvoja 
priemyselného parku 

 tradícia v poľnohospodárstve a vinohradníctve 

 neustále narastajúci priemerný vek obyvateľov 
 pretrvávajúci prirodzený, mechanický aj celkový 

úbytok obyvateľstva 
 absencia vhodných výziev v oblasti čerpania 

nenávratných finančných príspevkov 
 nedostatok finančných prostriedkov na rozvoj 

mesta – zadlženie mesta 
 dve rovnako silné národnostné skupiny 
 predlžovanie času a predražovanie 

realizovaných projektov 
 znečisťovanie verejných priestranstiev, 

vandalizmus ohrozujúci významné historické 
pamiatky 

 nedisciplinovanosť obyvateľov v oblasti ochrany 
životného prostredia 

 nezáujem obyvateľov o rozvoj mesta 
 nezáujem obyvateľov o rozvoj kultúry 
 nezáujem investorov o územie z dôvodu 

nedobudovanej infraštruktúry 
 strata pracovných návykov obyvateľstva, 

odchod kvalifikovanej pracovnej sily do iných 
regiónov 

 slabá promočná a marketingová činnosť 
samosprávy 
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13. Hlavné disparity a faktory rozvoja 
Na základe vykonanej SWOT analýzy je možné identifikovať kľúčové disparity a faktory rozvoja územia. 

Kombináciou silných stránok a príležitostí získame hlavné faktory rozvoja, naopak, kombináciou slabých stránok 
a ohrození hlavné disparity. Poznanie hlavných faktorov ako aj disparít prispieva k formulácii vhodnej stratégie, 
ktorou by sa v budúcnosti mesto malo uberať. 
 

HLAVNÉ FAKTORY ROZVOJA HLAVNÉ DISPARITY 
 existencia kvalitných záujmových skupín, združení 

a organizácii podieľajúcich sa na rozvoji tradícií, 
kultúry a športu, reprezentujúcich mesto aj na 
medzinárodnej úrovni  

 prítomnosť viacerých významných a atraktívnych 
historických pamiatok 

 bohaté možnosti oddychu a trávenia voľného času 
 ubytovacie služby na uspokojivej úrovni 
 možnosť čerpania finančných prostriedkov zo 

štrukturálnych fondov EÚ 
 aktívne úsilie samosprávy o získanie finančných 

prostriedkov na rozvojové zámery mesta 
 budovanie a udržiavanie partnerstiev s inými 

mestami, členstvo vo viacerých regionálnych 
združeniach 

 dostatočné zabezpečenie telekomunikačnými 
sieťami a internetovým pripojením 

 prítomnosť geotermálneho vrtu 
 existencia zelených a hnedých lúk pre 

potenciálnych investorov, možnosť rozvoja 
priemyselného parku 

 tradícia v poľnohospodárstve a vinohradníctve 

 prirodzený, mechanický aj celkový úbytok obyvateľstva 
 zvyšujúci sa priemerný vek obyvateľstva – starnutie 

obyvateľstva 
 nedostatok pracovných miest v meste 
 nedostatočná kvalifikácia pracovných síl 
 nedoriešená problematika ľudí bez domova a absencia 

zámerov v tejto oblasti 
 nedobudovaná alebo neuspokojivá technická 

infraštruktúra – kanalizácia, verejný vodovod, 
komunikácie, bezbariérový prístup 

 znečisťovanie verejných priestranstiev, existencia 
čiernych skládok, nedisciplinovanosť obyvateľov 
v oblasti ochrany životného prostredia, prítomnosť 
stredného zdroja znečistenia ovzdušia 

 neuspokojivá úroveň elektronických služieb 
obyvateľom 

 nedostatok finančných prostriedkov na rozvoj mesta 
 slabá promočná a marketingová činnosť samosprávy 
 nevyhovujúci stav verejných budov, energetická 

náročnosť verejných budov 
 nevyhovujúci stav kultúrnych pamiatok 
 nezáujem obyvateľov o rozvoj mesta 

 

14. Budúci rozvoj mesta 
  

Podoba budúceho rozvoja mesta Želiezovce bude závisieť od mnohých faktorov, z ktorých značná časť 
je zachytená aj vo SWOT analýze. Svoju zásluhu na rozvoji mesta budú mať zástupcovia samosprávy, ale aj 
občania a subjekty pôsobiace v Želiezovciach. Zmierňovanie disparít sa stane efektívnejšie, ak sa rozvojové 
snahy zacielia na oblasti, ktoré sú z hľadiska potrieb občanov považované za najakútnejšie. K identifikovaniu 
týchto oblastí nám pomohol dotazníkový prieskum, ktorého výsledky uvádzame v strategickej časti dokumentu 
PHRSR. Podobne, ako dalo mesto priestor občanom a iným subjektom pôsobiacim v meste vyjadriť sa 
k predstavám o budúcnosti územia, malo by mesto tento priestor ponúkať počas celého programového obdobia. 
Z tohto dôvodu bol v rámci dokumentu PHRSR vypracovaný tiež komunikačný plán, súčasťou ktorého sú aj 
plánované online verejné prerokovania zámerov samosprávy.  V neposlednom rade bude budúci rozvoj mesta 
závisieť aj od vývoja národného hospodárstva a ekonomickej situácie na nadnárodnej úrovni. 

 

15. STEEP analýza   
 

Okrem SWOT analýzy je veľmi často používaná v strategickom plánovaní i takzvaná STEEP  analýza, 
ktorá sa zameriava na komplex sociálnych, technických, ekonomických, ekologických a politických faktorov. 
Spoločenské faktory zahŕňajú predovšetkým faktory súvisiace so spôsobom života ľudí, ako napríklad 
demografické faktory, úroveň vzdelania, štruktúru školstva a mnoho ďalších príbuzných faktorov. Technické 
faktory predstavujú všetky faktory, ktoré súvisia s vývojom výrobných prostriedkov, materiálov, procesov, know-
how a nových technológií, ktoré majú dopad na mesto/región. Ekonomické faktory odrážajú hospodársky vývoj 
na mezo a makro úrovni a sú v nich obsiahnuté toky financií, tovarov, informácií a energií, problematika 
nezamestnanosti, platových podmienok, konkurencie a ďalších faktorov, ktoré môžu mať dopad na rozvoj 
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územia. Z ekologických faktorov sa prihliada najmä na trvalo udržateľný rozvoj krajiny, ktorý úzko súvisí 
s limitovanými zdrojmi a stále narastajúcimi nárokmi na ich využívanie. Politické faktory predstavujú všetky 
faktory vyššej politickej moci, od štátnej až po medzinárodnú úroveň. Tieto faktory tvoria právny rámec 
podporujúci alebo, naopak, brzdiaci rozvoj mesta. Okrem týchto faktorov sa do STEEP analýzy často zahŕňajú aj 
hodnoty obyvateľstva, zamestnancov, podnikateľov a rôznych zainteresovaných strán, ktoré pôsobia v externom 
prostredí. STEEP analýza skúma výhradne vonkajšie prostredie ovplyvňujúce spôsob a metódy riadenia a 
plánovania samosprávy. STEEP analýza mesta Želiezovce je zachytená v nasledujúcej tabuľke. 

STEEP ANALÝZA – FAKTORY: 
Sociálne Technologické Ekonomické Ekologické Politické Hodnoty 

Vývoj 
prirodzeného 
prírastku na 

národnej/me-
dzinárodnej 

úrovni 

Technologické 
novinky ovplyvňujúce 

domácnosti 
Úroveň 

podielových daní 

Celková kvalita 
životného prostredia 

ako faktor 
ovplyvňujúci kvalitu 

života 

Politické 
rozhodnutia na 
národnej úrovni 

Prístup obyvateľov 
k dianiu v meste 
a ochota riešiť 

spoločné problémy 

Migračné 
tendencie 

Technologické 
novinky ovplyvňujúce 
technickú a občiansku 

vybavenosť  

Potreba mesta 
premietnutá v jej 

výdavkoch 
Nepredvídateľné 

ekologické katastrofy 

Politické 
rozhodnutia na 
medzinárodnej 

úrovni (EÚ) 

Miera pozitívneho 
vnímania mesta ako 
priestoru pre život 
miestnou komunitu 

Zmena životného 
štýlu obyvateľov 

Technologické 
možnosti 

ovplyvňujúce úroveň 
podnikania  

Ekonomická 
situácia na 

národnej úrovni 
vplývajúca na 

cyklickú, 
štruktúrnu 

a regionálnu 
zamestnanosť 

Záujem samosprávy 
a obyvateľov o tvorbu 
a udržanie kvalitného 
životného prostredia 

Rozhodnutia 
miestnych 

úradov 
Miera atraktivity mesta 

pre návštevníkov 

Zmena modelu 
fungovania rodiny 

Technologické 
možnosti 

ovplyvňujúce hlavné 
výrobné procesy 

u najväčších 
zamestnávateľov 

Hospodárska 
situácia 

najväčšieho 
zamestnávateľa 

v regióne 

Mechanizmy národnej 
a nadnárodnej úrovne 
vedúce ku zvyšovaniu 

kvality životného 
prostredia 

(environmentálna 
politika) 

Politická 
stabilita 

v regióne 

Ochota pracovníkov 
samosprávy 

zakomponovať 
problémy obyvateľov 

do ucelenej rozvojovej 
stratégie 

Starnutie 
populácie 

Technológie 
vplývajúce na zmenu 

podnikateľského 
správania obyvateľov 

Náhle 
a neplánované 

rozpočtové 
výdavky 

Trestanie porušenia 
predpisov týkajúcich 

sa ochrany ŽP zo 
strany samosprávy 

Politika štátu vo 
vzťahu ku 

kompetenciám 
samospráv 

Kultúrna 
spolupatričnosť 

obyvateľov mesta ako 
prejav spolupatričnosti 

Zmena 
vzdelanostnej 

úrovne 
obyvateľov 

Technológie, ktoré 
zmenia kontakt medzi 

samosprávou 
a obyvateľmi 

Atraktivita územia 
odzrkadľujúca sa 

na príleve 
zahraničných 

investícií 

Povedomie 
obyvateľov mesta 

o potrebe dbať 
o kvalitu životného 

prostredia 

Zmena na 
postoch 

samosprávy 
ako výsledok 
komunálnych 

volieb 

Postoje samosprávy 
a obyvateľov vo 

vzťahu k príchodu 
nových investičných 

možností 

Sekularizácia 
spoločnosti 

Technológie 
využívané na 

komunikáciu medzi 
samosprávou 

a okolím 

Výmenný kurz 
používanej meny 

voči ostatným 
svetovým menám 

Presadzovanie politík 
trvalo udržateľného 
rozvoja na všetkých 

úrovniach 

Tvorba miestnej 
politiky 

zapojením 
občanov 

Osobné hodnoty 
obyvateľov odrážajúce 

sa v preferenciách 
a hodnotení kvality 

života v meste 

Vplyv médií na 
postoje 

obyvateľov 

Technológie 
zvyšujúce produktivitu 

práce 
Vývoj úrokových 

sadieb 
Miera redukovania 
tvorby externalít 

v regióne 

Obchodné 
dohody medzi 

EÚ a inými 
nadnárodnými 
obchodnými 

zoskupeniami 

Hodnotenie 
samosprávy inými ako 

štátnymi 
organizáciami ako 
miesta pre život/ 

návštevu 

Uplatnenie 
absolventov škôl 

na trhu práce 

Zmeny výrobných 
procesov zvyšujúce 

nároky na kvalifikáciu 
zamestnancov 

Miera inflácie 
a daňová politika 

štátu 

Sankčná politika pri 
porušovaní 

legislatívneho rámca 
vzťahujúceho sa 

k životnému 
prostrediu 

Obchodné 
kvóty, sankcie 
ako výsledok 

geopolitiky SR 
a EÚ 

Celkový imidž 
samosprávy 

Formulár  A 6 – STEEP analýza (analýza externého prostredia) 
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ČASŤ B – STRATEGICKÁ ČASŤ 
16. Vízia územia  
 

Víza formulovaná v strategickom dokumente PHRSR odráža želanú predstavu o budúcnosti mesta 
Želiezovce, opis ideálneho stavu, ktorý by mal byť dosiahnutý rozvojovými zámermi. Hlavným cieľom vízie je 
poskytnúť užitočnú informáciu pre súčasných a potenciálnych obyvateľov, záujmové skupiny, podnikateľov, 
potenciálnych investorov, turistov, ale aj mesto samotné. V snahe dosiahnuť stanovenú víziu formuluje 
samospráva v strategickej časti dokumentu PHRSR následne aj konkrétne opatrenia a v rámci nich konkrétne 
aktivity, ktorých uskutočnenie je potrebné na dosiahnutie vízie:  
 
 

„Mesto Želiezovce bude vždy otvorenou, bezpečnou a atraktívnou lokalitou, v ktorej žijú a 
pôsobia vzdelaní, aktívni a angažovaní občania a zástupcovia samosprávy, ktorí svojim 

záujmom o miestne dianie budú podporovať všestranný rozvoj mesta. Mesto Želiezovce bude 
predstavovať územie vhodné, dôstojné a atraktívne pre život, podnikanie, ale vďaka svojim 

historickým a kultúrnym danostiam aj miesto s intenzívnym cestovným ruchom. Územie mesta 
bude pokojnou a občiansky uspokojivo vybavenou lokalitou s kvalitným životným prostredím.“ 

 

Táto vízia bude naplnená realizáciou strategických zámerov Programu hospodárskeho rozvoja 
a sociálneho rozvoja mesta Želiezovce na roky 2016 – 2021.  

 

17. Hodnotenie výsledkov dotazníkového prieskumu názorov 
obyvateľov a organizácií 

Do dotazníkového prieskumu k vypracovaniu PHRSR mesta Želiezovce, ktorý sa konal vo februári 2016, 
sa zapojilo 234 obyvateľov mesta a 4 organizácie pôsobiace v meste. Z celkového počtu respondentov – 
obyvateľov, bolo 57,30 % žien. Najviac respondentov (38 %) bolo vo veku od 50 – 64 rokov, najmenej (1,7 %) vo 
veku od 15 – 19 rokov. Druhou najpočetnejšou skupinou boli respondenti vo veku 30 – 39 rokov (22,2 %). 
Najviac, 45,30 % respondentov malo najvyššie dosiahnuté vzdelanie stredné odborné, druhú najväčšiu skupinu 
tvorili respondenti s ukončenou VŠ humanitného zamerania (10,70 %). Najmenší záujem o vypĺňanie dotazníka 
mali skupiny s ukončeným základným, vysokoškolským ekonomickým a vysokoškolským prírodovedným 
zameraním (všetky skupiny boli zastúpené zhodne - 4,3 %). Z hľadiska ekonomickej aktivity najviac respondentov 
(31,6 %) bolo z kategórie dôchodcov, ďalej 24,4 % z kategórie zamestnaných vo verejnom sektore a 21,4 % 
z kategórie zamestnaných v súkromnom sektore. Okolo 10 % respondentov bolo v čase vypĺňania dotazníka 
nezamestnaných. Viac ako 82 % respondentov žije v meste Želiezovce dlhšie ako 21 rokov, preto možno vzorku 
považovať za reprezentatívnu, dobre poznajúcu prostredie mesta.  

Spomedzi respondentov 72,6 % vníma napredovanie mesta v posledných 5 rokoch negatívne, 6,8 % 
pozitívne a 20,50 % vývoj mesta nevedelo posúdiť. Respondenti mali možnosť ohodnotiť kvalitu rekreačných 
služieb a možností oddychu v meste, úroveň služieb pre turistov, kvalitu ciest, ulíc a chodníkov, stav historických 
a kultúrnych pamiatok. Každú z týchto oblastí ohodnotila viac ako polovica respondentov najhoršou známkou 5. 
Kvalitu životného prostredia najviac respondentov (44,9 %) ohodnotilo známkou 3. Najväčšie nedostatky vidia 
obyvatelia Želiezoviec v oblastiach celkového rozvoja mesta, cestovného ruchu, ekonomiky a dopravnej 
infraštruktúry. Viac ako 58 % respondentov v dotazníku uviedlo, že rozvojové plány mesta pozná čiastočne, 
34,6 % plány mesta nepozná. Podľa 76,9 % respondentov je aktuálne najdôležitejšie uskutočniť rekonštrukciu 
miestnych komunikácií a podľa 38,5 % úpravu verejných priestranstiev. Viac ako 30 % považuje za prioritu 
vybudovanie ihrísk a športovísk, ochranu životného prostredia a rozvoj cestovného ruchu. 
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Všetky 4 organizácie, ktoré sa zúčastnili prieskumu, hodnotia napredovanie Želiezoviec v posledných 5 
rokoch negatívne. Najväčšie nedostatky vidia v celkovom rozvoji mesta, oblasti cestovného ruchu, ekonomiky 
a dopravnej infraštruktúry. Tri subjekty uviedli, že rozvojové plány mesta poznajú, jeden subjekty pozná plány 
mesta čiastočne. Podľa zapojených organizácií by sa budúci rozvoj mesta mal sústrediť najmä na rekonštrukciu 
komunikácií, rekonštrukciu verejných budov, vybudovanie nových ihrísk a športovísk, zavedenie informačného 
systému mesta, ochranu prírody a životného prostredia, rozvoj cestovného ruchu a bytovú výstavbu. 

Je na predstaviteľoch mesta, či a do akej miery zvážia názory obyvateľov a organizácií pôsobiacich 
v meste, avšak v záujme spokojnosti týchto subjektov je zohľadnenie ich potrieb v rámci ďalšieho vývoja mesta 
nevyhnutné. 

 
18. Návrh stratégie rozvoja mesta Želiezovce 
 V súlade s platnou metodikou pre spracovanie dokumentu PHRSR boli stanovené tri prioritné oblasti 
rozvoja mesta Želiezovce: hospodárska, sociálna a environmentálna oblasť, pričom všetky tieto oblasti spolu 
prispejú k dosiahnutiu vyššie uvedenej vízie. Konkrétne ciele a k nim prislúchajúce opatrenia boli v rámci 
jednotlivých oblastí formulované v súlade so záujmom dosiahnuť vyvážený, trvalo udržateľný rozvoj územia, pri 
rešpektovaní regionálnej politiky a s ohľadom na vnútorné špecifiká mesta.  
 

Graf 6: Schematické znázornenie vízie a prioritných oblastí 

 
Formulár S1: Tabuľka strategických cieľov a opatrení 

Vízia 
1.  Prioritná oblasť – HOSPODÁRSKA 

CIEĽ: Skvalitnenie technických 
podmienok a elektronických služieb 

obyvateľom 

1.1 Obnova, rozšírenie a skvalitnenie technickej infraštruktúry v meste 

1.2 Skvalitnenie služieb obyvateľstvu 

CIEĽ: Využitie potenciálu 
historických pamiatok 1.3 Obnova historických pamiatok v meste 

CIEĽ: Podpora rozvoja mesta 
vytvorením podmienok pre 

súkromných investorov 
1.4 Vytvorenie podmienok pre súkromných investorov 

Vízia 
2 . Prioritná oblasť – SOCIÁLNA 

CIEĽ: Zlepšenie sociálnych 
podmienok bývania, podnikania 
a trávenia voľného času v meste 

2.1 Skvalitnenie a rozšírenie možností bývania a vzdelávania v meste 

2.2 Skvalitnenie a rozšírenie ponuky sociálnych služieb v meste 

 
Strategická vízia 

1. Prioritná oblasť – 
hospodárska 

2. Prioritná oblasť – 
sociálna 

3. Prioritná oblasť – 
environmentálna 
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2.3 Skvalitnenie a rozšírenie možností trávenia voľného času v meste 

2.4 Vytvorenie podmienok pre rozvoj kultúry, podpora miestnych 
produktov, budovanie partnerstiev 

Vízia 
3 . Prioritná oblasť – ENVIRONMENTÁLNA  

CIEĽ: Rozšírenie technickej 
infraštruktúry a revitalizácia 

verejných priestranstiev v meste 

3.1 Vytvorenie podmienok a rozšírenie technickej infraštruktúry v meste 

3.2 Revitalizácia verejných priestranstiev v meste 

CIEĽ: Zvýšenie ochrany životného 
prostredia a finančnej efektívnosti 

samosprávy 

3.3 Skvalitnenie systému odpadového hospodárstva v meste 

3.4 Zníženie energetickej náročnosti verejných budov 
 

 ČASŤ C – PROGRAMOVÁ ČASŤ 
  

V tejto časti dokumentu je hlbšie rozpracovaná hospodárska, sociálna a environmentálna oblasť – 
uvedené sú tu konkrétne opatrenia a s nimi súvisiace projekty/aktivity, ktoré boli stanovené s cieľom zabezpečiť 
naplnenie vízie mesta Želiezovce. Programová časť dokumentu PHRSR uvádza tiež konkrétne merateľné 
ukazovatele výsledku a dopadu vrátane východiskových a cieľových hodnôt plánovaných aktivít. 

 
Formulár P1 – Tabuľka opatrení, projektov a aktivít podľa oblastí 

HOSPODÁRSKA OBLASŤ 
Opatrenie Projekt/aktivita Prioritná oblasť 

1.1 Obnova, rozšírenie a skvalitnenie 
technickej infraštruktúry v meste 

1.1.1 Rekonštrukcia a vybudovanie 
miestnych komunikácií, vybudovanie 
a rekonštrukcia miestnych chodníkov,  
vybudovanie nových parkovacích 
miest a kruhovej križovatky 

Hospodárska oblasť – technická 
infraštruktúra 

1.1.2 Rekonštrukcia verejného 
osvetlenia 
1.1.3 Rekonštrukcia mestského 
rozhlasu 
1.1.4 Vytvorenie nového územného 
plánu mesta 
1.1.5 Rekonštrukcia domu smútku a 
oplotenie cintorína 
1.1.6 Vybudovanie nového cintorína 

1.2 Skvalitnenie služieb obyvateľstvu 
1.2.1 Zavedenie e-governmentu 
a prechod na elektronické služby 
obyvateľom 

Hospodárska oblasť – služby 
obyvateľom 

1.3 Obnova historických pamiatok v 
meste 

1.3.1 Rekonštrukcia kaštieľa 
Esterházyovcov a mestského parku 
pri kaštieli, rekonštrukcia Sovieho 
domu 

Hospodárska oblasť – obnova 
pamiatok 

1.4 Vytvorenie podmienok pre 
súkromných investorov 

1.4.1 Vytvorenie podmienok pre 
investorov na rekonštrukciu areálu 
kúpaliska, rekonštrukciu areálu 
autokempingu a využitie 
geotermálneho vrtu 

Hospodárska oblasť – 
vytvorenie podmienok pre 
súkromných investorov 
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1.4.2 Vytvorenie podmienok pre 
dobudovanie polyfunkčných domov 

SOCIÁLNA OBLASŤ 
Opatrenie Projekt/aktivita Prioritná oblasť 

2.1 Skvalitnenie a rozšírenie 
možností bývania a vzdelávania v 
meste 

2.1.1 Rekonštrukcia slobodárne 

Sociálna oblasť – občianska 
vybavenosť 

2.1.2 Vytvorenie podmienok na 
výstavbu IBV 
2.1.3 Rekonštrukcia materských škôl 
2.1.4 Rekonštrukcia budovy základnej 
školy s vyučovacím jazykom 
maďarským 

2.2 Skvalitnenie a rozšírenie ponuky 
sociálnych služieb v meste 

2.2.1 Vytvorenie podmienok pre 
pracovné miesto terénneho 
sociálneho pracovníka a asistenta 

Sociálna oblasť – sociálna 
infraštruktúra 

2.2.2 Vybudovanie komunitného 
centra 
2.2.3 Vytvorenie podmienok pre vznik 
denného stacionáru 
2.2.4 Vybudovanie komunitného 
priestoru v mestskej časti Mikula 

2.3 Skvalitnenie a rozšírenie 
možností trávenia voľného času v 
meste 

2.3.1 Vybudovanie centra 
voľnočasových aktivít 

Sociálna oblasť – voľnočasové 
aktivity 

2.3.2 Rekonštrukcia kultúrneho domu 
2.3.3 Rekonštrukcia kultúrneho domu 
Svodov 
2.3.4 Vybudovanie detských ihrísk 
2.3.5 Vybudovanie multifunkčného 
ihriska vo Svodove 

2.4 Vytvorenie podmienok pre rozvoj 
kultúry, podpora miestnych 
produktov, budovanie partnerstiev 

2.4.1 Vytvorenie podmienok pre 
organizovanie folklórneho alebo 
hudobného festivalu, realizovanie 
podporných programov na 
zavádzanie miestnych produktov na 
trh 

Sociálna oblasť –  podpora 
kultúry, miestnych produktov, 
partnerstiev 

2.4.2 Budovanie vzťahov s 
partnerskými mestami 
ENVIRONMENTÁLNA OBLASŤ 

Opatrenie Projekt/aktivita Prioritná oblasť 

3.1 Vytvorenie podmienok a 
rozšírenie technickej infraštruktúry 
v meste 

3.1.1 Dobudovanie kanalizačnej siete 

Environmentálna oblasť – 
technická infraštruktúra 

3.1.2 Vytvorenie podmienok pre 
budovanie cyklotrás pri Hrone, 
vybudovanie cyklotrasy k 
záhradkárskej osade 
3.1.3 Vytvoriť podmienky pre Región 
Želiezovce 

3.2 Revitalizácia verejných 
priestranstiev v meste 

3.2.1 Revitalizácia verejných 
priestranstiev a budovanie nových 
oddychových zón 

Environmentálna oblasť – 
revitalizácia verejných 
priestranstiev 

3.3 Skvalitnenie systému 
odpadového hospodárstva v meste 

3.3.1 Sanácia čiernych skládok Environmentálna oblasť – 
odpadové hospodárstvo 3.3.2 Dobudovanie zberného dvora 

3.4 Zníženie energetickej náročnosti 
verejných budov 

3.4.1 Zníženie energetickej 
náročnosti „budovy DOS“ so 
sociálnymi bytmi 

Environmentálna oblasť – 
energetická efektívnosť 

3.4.2 Zníženie energetickej 



  

| 34 

náročnosti budovy MsÚ a knižnice 
3.4.3 Zníženie energetickej 
náročnosti budovy telocvične 
3.4.4 Zníženie energetickej 
náročnosti ZUŠ a CVČ 

 

Formulár P2 – Zoznam ukazovateľov cieľov/prioritných oblastí 

Typ 
ukazovateľa Názov ukazovateľa Informačný 

zdroj 
Merná 

jednotka 
Východisková 

hodnota –  
rok 2016 

Cieľová hodnota  
2018 2021 

1. Prioritná oblasť – Hospodárska 
1.1.1 Rekonštrukcia a vybudovanie miestnych komunikácií, vybudovanie a rekonštrukcia miestnych chodníkov,  

vybudovanie nových parkovacích miest a kruhovej križovatky 

Výsledok 

Dĺžka zrekonštruovaných 
komunikácií PD km 0 15,09 15,09 

Dĺžka vybudovaných 
komunikácií PD km 0 0,418 0,418 

Dĺžka zrekonštruovaných 
chodníkov MsÚ km 0 0 1,200 

Dĺžka vybudovaných chodníkov MsÚ km 0 BD BD 
Počet vybudovaných 
parkovacích miest PD počet 0 0 50 

Počet kruhových križovatiek MsÚ počet 0 0 1 

Dopad 

Počet užívateľov 
zrekonštruovaných 
a vybudovaných komunikácií  

MsÚ osoby/rok 0 BD 7 000 

Počet užívateľov 
zrekonštruovaných 
a vybudovaných chodníkov  

MsÚ osoby/rok 0 BD 7 000 

Počet užívateľov vybudovaných 
parkovacích miest  MsÚ osoby/rok 0 BD 100 

Počet užívateľov vybudovaných 
kruhových križovatiek MsÚ osoby/rok 0 BD 7 000 

1.1.2 Rekonštrukcia verejného osvetlenia 

Výsledok 
Počet vymenených existujúcich 
svietidiel PD počet 0 525 525 

Počet doplnených chýbajúcich 
svietidiel PD počet 0 358 358 

Dopad Úspora energie PD GJ/rok 0 1 502,68 1 502,68 
1.1.3 Rekonštrukcia mestského rozhlasu 

Výsledok 
Počet zrekonštruovaných 
jednotiek MsÚ počet 0 1 1 

Dĺžka zrekonštruovaných častí MsÚ m 0 15 080 15 080 

Dopad 
Počet užívateľov 
zrekonštruovaného mestského 
rozhlasu 

MsÚ počet 0 7 000 7 000 

1.1.4 Vytvorenie nového územného plánu mesta 

Výsledok Počet vytvorených územných 
plánov MsÚ počet 0 1 1 

1.1.5 Rekonštrukcia domu smútku a oplotenie cintorína 

Výsledok 
Zrekonštruovaná plocha domu 
smútku PD m2 0 101,40 101,40 

Dĺžka oplotenia  PD m 0 BD BD 
Oplotená plocha  PD m2 0 BD BD 

1.1.6 Vybudovanie nového cintorína 
Výsledok Plocha vybudovaného cintorína MsÚ m2 0 BD BD 

1.2.1 Zavedenie e-governmentu a prechod na elektronické služby obyvateľom 
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Výsledok Počet zavedených služieb MsÚ počet 0 BD BD 

Dopad Počet užívateľov elektronických 
služieb MsÚ počet 0 BD BD 

1.3.1 Rekonštrukcia kaštieľa Esterházyovcov a mestského parku pri kaštieli, rekonštrukcia Sovieho domu 

Výsledok 

Zrekonštruovaná plocha 
kaštieľa PD m2 0 1 596,7 1 596,7 
Zrekonštruovaná plocha 
mestského parku pri kaštieli MsÚ m2 0 0 71941 

Zrekonštruovaná plocha 
Sovieho domu PD m2 0 190,2 190,2 

Dopad 
Počet návštevníkov kaštieľa 
a mestského parku pri kaštieli MsÚ osoby/rok 0 BD BD 

Počet návštevníkov Sovieho 
domu  MsÚ osoby/rok 0 BD BD 

1.4.1 Vytvorenie podmienok pre investorov na rekonštrukciu areálu kúpaliska, rekonštrukciu areálu autokempingu 
a využitie geotermálneho vrtu 

- 
1.4.2 Vytvorenie podmienok pre dobudovanie polyfunkčných domov 

- 

Typ 
ukazovateľa Názov ukazovateľa Informačný 

zdroj 
Merná 

jednotka 
Východisková 
hodnota rok 

2016 

Cieľová hodnota 
2018 2021 

2. Prioritná oblasť – Sociálna 
2.1.1 Rekonštrukcia slobodárne 

Výsledok Zrekonštruovaná plocha PD m2 0 1 439,49 1 439,49 
Počet zrekonštruovaných bytov PD počet 0 24 24 

Dopad Počet užívateľov 
zrekonštruovanej slobodárne MsÚ počet 0 60 60 

2.1.2 Vytvorenie podmienok na výstavbu IBV 
- 

2.1.3 Rekonštrukcia materských škôl 
Výsledok Zrekonštruovaná plocha MsÚ m2 0 BD BD 

Dopad Počet detí zrekonštruovaného 
objektu MsÚ osoby/rok 0 BD BD 

2.1.4 Rekonštrukcia budovy základnej školy s vyučovacím jazykom maďarským 
Výsledok Zrekonštruovaná plocha PD m2 0 BD BD 

Dopad Počet detí navštevujúcich 
zrekonštruovaný objekt MsÚ osoby/rok 0 BD BD 

2.2.1 Vytvorenie podmienok pre pracovné miesto terénneho sociálneho pracovníka a asistenta 
- 

2.2.2 Vybudovanie komunitného centra 
Výsledok Vybudovaná plocha centra MsÚ m2 0 BD BD 

Dopad Počet užívateľov vybudovaného 
centra MsÚ počet 0 312 500 

2.2.3 Vytvorenie podmienok pre vznik denného stacionáru 
- 

2.2.4 Vybudovanie komunitného priestoru v mestskej časti Mikula 
Výsledok Plocha vybudovaného priestoru MsÚ m2 0 BD BD 

Dopad Počet užívateľov vybudovaného 
priestoru MsÚ počet 0 BD BD 

2.3.1 Vybudovanie centra voľnočasových aktivít 

Výsledok 
Počet aktivít združených 
v centre MsÚ počet 0 BD BD 

Vybudovaná plocha centra MsÚ m2 0 BD BD 
Dopad Počet užívateľov vybudovaného 

centra MsÚ osoby/rok 0 BD BD 

2.3.2 Rekonštrukcia kultúrneho domu 
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Výsledok Zrekonštruovaná plocha MsÚ m2 0 BD BD 

Dopad Počet užívateľov 
zrekonštruovaného objektu MsÚ osoby/rok 0 BD BD 

2.3.3 Rekonštrukcia kultúrneho domu Svodov 
Výsledok Zrekonštruovaná plocha MsÚ m2 0 BD BD 

Dopad Počet užívateľov 
zrekonštruovaného objektu MsÚ osoby/rok 0 BD BD 

2.3.4 Vybudovanie detských ihrísk 

Výsledok 
Počet vybudovaných detských 
ihrísk MsÚ počet 0 2 2 

Plocha vybudovaných detských 
ihrísk MsÚ m2 0 750 750 

Dopad Počet detí užívajúcich 
vybudované detské ihriská MsÚ počet 0 150 150 

2.3.5 Vybudovanie multifunkčného ihriska vo Svodove 

Výsledok 
Počet športov, pre ktoré bude 
ihrisko slúžiť MsÚ počet 0 5 5 

Plocha vybudovaného ihriska MsÚ m2 0 820 820 
Dopad Počet užívateľov vybudovaného 

ihriska MsÚ počet 0 250 250 

2.4.1 Vytvorenie podmienok pre organizovanie folklórneho alebo hudobného festivalu, realizovanie podporných 
programov na zavádzanie miestnych produktov na trh 

Výsledok Počet podporných programov  MsÚ počet 0 BD BD 

Dopad Počet užívateľov podporných 
programov MsÚ osoby/rok 0 BD BD 

2.4.2 Budovanie vzťahov s partnerskými mestami 
Výsledok Počet partnerstiev MsÚ počet 0 9 10 

Dopad Počet spoločne realizovaných 
projektov/aktivít ročne MsÚ počet 0 3 3 

Typ 
ukazovateľa Názov ukazovateľa Informačný 

zdroj 
Merná 

jednotka 
Východisková 
hodnota rok 

2016 

Cieľová hodnota 
2018 2021 

3. Prioritná oblasť – Environmentálna 
3.1.1 Dobudovanie kanalizačnej siete 

Výsledok Dĺžka dobudovanej kanalizácie PD m 0 15,09 15,09 

Dopad Počet novo odkanalizovaných 
ekvivalentných obyvateľov MsÚ počet 0 2 063 2 063 

3.1.2 Vytvorenie podmienok pre budovanie cyklotrás pri Hrone, vybudovanie cyklotrasy k záhradkárskej osade 

Výsledok Dĺžka vybudovanej cyklotrasy 
k záhradkárskej osade PD km 0 1,346 1,346 

Dopad 
Počet užívateľov vybudovanej 
cyklotrasy k záhradkárskej 
osade 

MsÚ počet 0 7 000 7 000 

3.1.3 Vytvoriť podmienky pre Región Želiezovce 
- 

3.2.1 Revitalizácia verejných priestranstiev a budovanie nových oddychových zón 

Výsledok 
Plocha revitalizovaných 
verejných priestranstiev PD m2 0 1 500 1 500 
Plocha vybudovaných nových 
oddychových zón PD m2 0 200 200 

Dopad 

Počet užívateľov 
revitalizovaných verejných 
priestranstiev 

MsÚ osoby/rok 0 7 000 7 000 

Počet užívateľov vybudovaných 
oddychových zón MsÚ osoby/rok 0 7 000 7 000 

3.3.1 Sanácia čiernych skládok 

Výsledok Počet sanovaných skládok MsÚ počet 0 4 4 
Sanovaná plocha MsÚ m2 0 BD BD 
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Sanovaný odpad MsÚ t 0 BD BD 
3.3.2 Dobudovanie zberného dvora 

Výsledok 
Počet vybudovaných zberných 
dvorov PD počet 0 1 1 

Počet zakúpených technológií PD počet 0 BD BD 

Dopad Počet separovaných zložiek MsÚ počet 0 11 11 
Objem vyseparovaného odpadu MsÚ t/rok 0 550 650 

3.4.1 Zníženie energetickej náročnosti „budovy DOS“ so sociálnymi bytmi 
Výsledok Zrekonštruovaná plocha MsÚ m2 0 BD BD 

Počet zrekonštruovaných bytov MsÚ počet 0 BD BD 

Dopad 
Úspora energie MsÚ GJ/rok 0 BD BD 
Počet užívateľov 
zrekonštruovaných sociálnych 
bytov 

MsÚ počet 0 BD BD 

3.4.2 Zníženie energetickej náročnosti budovy MsÚ a knižnice 
Výsledok Zrekonštruovaná plocha MsÚ m2 0 BD BD 

Dopad 

Úspora energie MsÚ GJ/rok 0 BD BD 
Počet užívateľov 
zrekonštruovaného MSÚ MsÚ počet 0 BD BD 
Počet užívateľov 
zrekonštruovanej knižnice MsÚ počet 0 BD BD 

3.4.3 Zníženie energetickej náročnosti budovy telocvične 
Výsledok Zrekonštruovaná plocha MsÚ m2 0 BD BD 

Dopad 
Úspora energie MsÚ GJ/rok 0 BD BD 
Počet užívateľov 
zrekonštruovanej telocvične MsÚ počet 0 BD BD 

3.4.4 Zníženie energetickej náročnosti ZUŠ a CVČ 
Výsledok Zrekonštruovaná plocha MsÚ m2 0 BD BD 

Dopad 

Úspora energie MsÚ GJ/rok 0 BD BD 
Počet užívateľov 
zrekonštruovanej ZUŠ MsÚ počet 0 BD BD 

Počet užívateľov 
zrekonštruovaného CVČ MsÚ počet 0 BD BD 

*BD = Bude doplnené. 

 
Formulár P4 – Formulár na prípravu projektov 
Základné údaje o projektovom zámere č. 1 
Názov projektu Rekonštrukcia a vybudovanie miestnych komunikácií, vybudovanie a rekonštrukcia 

miestnych chodníkov,  vybudovanie nových parkovacích miest a kruhovej križovatky 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta Súkromní investori 
Začatie a ukončenie projektu 2016 – 2020 

Stav projektu pred realizáciou 

Nedostatočný technický stav komunikácií a chodníkov, chýbajúce komunikácie 
a chodníky, neuspokojený dopyt po parkovacích miestach, absencia kruhovej križovatky. 
Potreba rekonštruovať komunikácie po vybudovaní kanalizácie, vybudovanie prístupnej 
cesty k výrobnému územiu V1, vybudovanie prístupovej cesty k mikulskému cintorínu, 
vybudovanie a rekonštrukcia chodníkov, vybudovanie parkovacích miest. Úprava 
križovatky na ceste I/76 Želiezovce – priemyselný park. Prepojenie ul. Schubertovej 
a Mierovej, Rekonštrukcia komunikácií po dobudovaní kanalizácie: Hurbanova, Pionierska, 
Tichá, Krátka, Gorkého, Fr. Kráľa, Jarmočná, Cintorínska, Kossuthova, Hronská, 
Zlatnícka, Sládkovičova, Jókaiho, Poštová, Jesenského, Vŕbová, Potočná, Ružová, 
Mierová, Úzka, Železničná, Fučíkova, Nemocničná, Dózsova, Adyho, kpt. Nálepku, 
Svodov, Mikula, Dvor domu služieb, Prepojenie ulíc Agátová a Tržná. Chodníky: Ul. SNP, 
Mikulská. Parkoviská: pri tržnici, na sídlisku ul. Mierová, ul. Štúrova, ul. Slnečná. PD na 
niektoré úseky komunikácií a chodníkov vypracovaná, PD na parkoviská vypracovaná, VO 
nebolo začaté, stavebné povolenie na zámery nebolo vydané. Opatrenia sú v súlade 
s územným plánom mesta. Rekonštrukcia miestnych komunikácií: Sládkovičova, 
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Železničná, Fučíkova, Dvor domu služieb, Prepojenie ulíc Agátová a Tržná. Rekonštrukcia 
chodníku ul. SNP, ul. Mikulská. PD „Rekonštrukcia miestnej komunikácie Fučíkova“ z r. 
2008, cena 6 478 €; PD „Rekonštrukcia miestnej komunikácie Sládkovičova“ z r. 2008, 
cena 1 777 €; PD „Revitalizácia Železničnej ulice z r. 2009 cena 6 517 ; PD prepojenie ul. 
Agátovej a Tržnej z r. 2008, cena 1 540 €˘; PD „Rekonštrukcia dvoru domu služieb“ z r. 
2008, cena 3 120 €; PD „Rekonštrukcia VP CMZ II. Etapa“ z. r. 2010 cena 3 816 €. 
V súčasnosti sa spracováva PD pre „Úprava križovatky na ceste I/76 Želiezovce – 
priemyselný park“. K umiestneniu parkovísk je spracovaná PD „Riešenie statickej dopravy 
na ul. Mierová, ul. Štúrova, ul. Slnečná. 

Cieľ projektu Skvalitniť a dobudovať technickú infraštruktúru: komunikácie, chodníky, parkovacie miesta, 
kruhová križovatka. 

Výstupy 
Zrekonštruované komunikácie v dĺžke 15,09 km, vybudované komunikácie v dĺžke 0,418 
km, vybudované miestne chodníky, zrekonštruované miestne chodníky v dĺžke 1,2 km, 
vybudované nové parkovacie miesta v počte 50 ks a vybudovaná jedna kruhová 
križovatka. 

Užívatelia 
Obyvatelia mesta 
Návštevníci mesta 
Podnikateľské subjekty pôsobiace v meste 

Indikátory monitoringu 

Dĺžka zrekonštruovaných komunikácií 
Dĺžka vybudovaných komunikácií 
Dĺžka zrekonštruovaných chodníkov 
Dĺžka vybudovaných chodníkov 
Počet vybudovaných parkovacích miest 
Počet kruhových križovatiek 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom. 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Omeškanie dodávateľa 
Nedostatočná kvalita materiálu 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Vandalizmus 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2008 – súčasnosť  
Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad Bude doplnené 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2016 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2016 – 2020  
Kolaudácia Stavebný úrad 2020 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 2008 – súčasnosť Bude doplnené 

Realizácia projektu 2016 – 2020  Bude doplnené 
Spolu  3 600 000,00 
Základné údaje o projektovom zámere č. 2 
Názov projektu Rekonštrukcia verejného osvetlenia 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2016 

Stav projektu pred realizáciou 
Nedostatočný technický stav verejného osvetlenia, poškodené svietidlá, chýbajúce 
svietidlá. Svetelnotechnická štúdia bola vypracovaná, bola podaná žiadosť o NFP, projekt 
sa bude realizovať v roku 2016. 

Cieľ projektu Zmodernizovať a obnoviť systém verejného osvetlenia v meste 
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Výstupy Obnovený systém verejného osvetlenia zodpovedajúci aktuálne platným normám: 525 
vymenených svietidiel, 358 doplnených svietidiel, dosiahnutá úspora 417 410 kWh/rok. 

Užívatelia 
Obyvatelia mesta 
Návštevníci mesta 
Podnikateľské subjekty pôsobiace v meste 

Indikátory monitoringu 
Počet vymenených existujúcich svietidiel 
Počet doplnených chýbajúcich svietidiel 
Úspora energie 

Zmluvné podmienky Sú konkretizované v zmluve s dodávateľom 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Omeškanie dodávateľa 
Nedostatočná kvalita materiálu 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Vandalizmus 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2015 
Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad - 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2015 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2016 
Kolaudácia Stavebný úrad - 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2015 24 900,60 

Realizácia projektu 2016 650 514,99 
Spolu  675 415,59 
Základné údaje o projektovom zámere č. 3 
Názov projektu Rekonštrukcia mestského rozhlasu 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2016 – 2017  

Stav projektu pred realizáciou Technicky zastaraný systém mestského rozhlasu. VO na predmet projektu nebolo 
vyhlásené. 

Cieľ projektu Zmodernizovať systém mestského rozhlasu v meste 
Výstupy 15 080 m zrekonštruovaného káblového vedenia 

Užívatelia 
Obyvatelia mesta 
Návštevníci mesta 
Podnikateľské subjekty pôsobiace v meste 

Indikátory monitoringu 
Počet zrekonštruovaných jednotiek 
Dĺžka zrekonštruovaných častí  
Počet užívateľov zrekonštruovaného mestského rozhlasu 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Omeškanie dodávateľa 
Nedostatočná kvalita materiálu 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Absencia vhodnej výzvy 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Vandalizmus 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
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Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária - 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad - 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2016 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2016 – 2017  
Kolaudácia Stavebný úrad - 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

- - 

Realizácia projektu 2016 – 2017  30 000,00 
Spolu  30 000,00 
Základné údaje o projektovom zámere č. 4 
Názov projektu Vytvorenie nového územného plánu mesta 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2016 – 2018  

Stav projektu pred realizáciou Potreba nového územného plánu z dôvodu zastaranosti súčasného územného plánu. VO 
na zámer nebolo vyhlásené. 

Cieľ projektu Vytvoriť nový územný plán 
Výstupy Nový územný plán mesta 
Užívatelia Mesto 

Stavební inžinieri 
Indikátory monitoringu Počet územných plánov 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 
Komplikácie v procese VO 
Omeškanie dodávateľa 
Navýšenie nákladov na vypracovanie plánu 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária - 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad - 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ - 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2016 – 2018  
Kolaudácia Stavebný úrad - 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

- - 

Realizácia projektu 2016 -2018  60 000,00 
Spolu  60 000,00 
Základné údaje o projektovom zámere č. 5 
Názov projektu Rekonštrukcia domu smútku a oplotenie cintorína 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta Súkromný investor 
Začatie a ukončenie projektu 2016 – 2018  

Stav projektu pred realizáciou 
Nevyhovujúci technický stav domu smútku, potreba kvalitného oplotenia cintorína. Objekt 
pozostáva z obradnej hlavnej sály a príslušenstva. Po funkčnej a estetickej stránke 
nezodpovedá svojmu účelu. PD bola na zámer vypracovaná, verejné obstarávanie na 
zámer nebolo vyhlásené, na zámer nebolo vydané stavebné povolenie, opatrenie je 
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v súlade s územným plánom mesta. 
Cieľ projektu Zmodernizovať dom smútku a zabezpečiť oplotenie cintorína 
Výstupy Zrekonštruovaných 101,40 m2 plochy domu smútku, oplotenie cintorína. 
Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu 
Zrekonštruovaná plocha domu smútku 
Dĺžka oplotenia 
Oplotená plocha 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom. 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Omeškanie dodávateľa 
Nedostatočná kvalita materiálu 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Vandalizmus 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2010 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad Bude doplnené 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2016 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2016 – 2018  
Kolaudácia Stavebný úrad 2018 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2010 6 000,00 

Realizácia projektu 2016 – 2018  74 000,00 
Spolu  80 000,00 
Základné údaje o projektovom zámere č. 6 
Názov projektu Vybudovanie nového cintorína 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2019 – 2020  

Stav projektu pred realizáciou 
Potreba riešiť nové miesta posledného odpočinku vzhľadom na napĺňanie kapacít 
cintorína v Želiezovciach. Na zámer zatiaľ nebola vypracovaná projektová dokumentácia, 
nebolo začaté verejné obstarávanie ani vydané stavebné povolenie. Zámer bude v súlade 
s novým územným plánom mesta. 

Cieľ projektu Rozšírenie kapacít pohrebných miest v meste 
Výstupy Vybudovaný nový cintorín 
Užívatelia Obyvatelia mesta 
Indikátory monitoringu Plocha vybudovaného cintorína 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Omeškanie dodávateľa 
Nedostatočná kvalita použitých materiálov 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Vandalizmus 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2018 



  

| 42 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad 2018 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2018 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2019 – 2020  
Kolaudácia Stavebný úrad 2020  
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2018 Bude doplnené 

Realizácia projektu 2019 – 2020  Bude doplnené 
Spolu  Bude doplnené 
Základné údaje o projektovom zámere č. 7 
Názov projektu Zavedenie e-governmentu a prechod na elektronické služby obyvateľom 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2016 
Stav projektu pred realizáciou Absencia elektronických služieb obyvateľstvu 
Cieľ projektu Elektronizácia samosprávy 
Výstupy Elektronické služby obyvateľstvu 
Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Počet zavedených služieb 
Počet užívateľov elektronických služieb 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Omeškanie dodávateľa 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Technické komplikácie pri zavádzaní a prevádzke systému 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária - 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad - 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2016 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2016 
Kolaudácia Stavebný úrad - 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

- - 

Realizácia projektu 2016 Bude doplnené 
Spolu  Bude doplnené 
Základné údaje o projektovom zámere č. 8 
Názov projektu Rekonštrukcia kaštieľa Esterházyovcov a mestského parku pri kaštieli, rekonštrukcia 

Sovieho domu 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2017 – 2019  

Stav projektu pred realizáciou 

Nevyhovujúci technický stav, nízka estetická hodnota a nevyužitý potenciál kaštieľa, 
mestského parku pri kaštieli a Sovieho domu. PD na rekonštrukciu Sovieho domu bola 
vypracovaná v roku 2014, ku kaštieľu v roku 2009, PD k obnove parku nebola 
vypracovaná. VO na zámery nebolo vyhlásené, stavebné povolenie nebolo vydané. 
Opatrenie je v súlade s aktuálnym územným plánom mesta. 
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Cieľ projektu Využiť potenciál atraktívnych historických pamiatok 

Výstupy Zrekonštruovaná plocha kaštieľa 1 596,7 m2, zrekonštruovaná plocha parku 71 941 m2, 
zrekonštruovaná plocha Sovieho domu 190,2 m2 

Užívatelia Obyvatelia mesta 
Návštevníci mesta 

Indikátory monitoringu 

Zrekonštruovaná plocha kaštieľa 
Zrekonštruovaná plocha mestského parku pri kaštieli  
Zrekonštruovaná plocha Sovieho domu 
Počet návštevníkov kaštieľa a mestského parku pri kaštieli 
Počet návštevníkov Sovieho domu 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Finančná náročnosť projektu 
Neúspešnosť žiadosti o NFP 
Komplikácie v procese verejného obstarávania 
Časové oneskorenie projektu 
Použitie nekvalitných materiálov 
Nedodržanie zmluvných podmienok zo strany dodávateľa 
Vandalizmus 

Poznámky 
V dôsledku rekonštrukcie národnej kultúrnej pamiatky – kaštieľa Esterházyovcov, ktorý sa 
nachádza v chránenom areáli Želiezovský park, je potrebné prijať také opatrenia, ktoré 
budú minimalizovať negatívne pôsobenie rekonštrukčných prác na biotu v parku. 

Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2009, 2014 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad 2016 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2016 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2017 – 2019  
Kolaudácia Stavebný úrad 2019  
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2009, 2014  Bude doplnené 

Realizácia projektu 2017 – 2019  Bude doplnené 
Spolu  2 489 543,00 
Základné údaje o projektovom zámere č. 9 
Názov projektu Vytvorenie podmienok pre investorov na rekonštrukciu areálu kúpaliska, rekonštrukciu 

areálu autokempingu a využitie geotermálneho vrtu 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta Súkromní investori 
Začatie a ukončenie projektu 2019 – 2020  

Stav projektu pred realizáciou 
Nevyužitý potenciál dvoch chátrajúcich areálov a geotermálneho vrtu. PD na zámer zatiaľ 
vypracovaná nebola, VO nebolo vyhlásené, stavebné povolenie nebolo vydané. Zámery 
sú v súlade s územným plánom mesta. 

Cieľ projektu Dokončiť rozbor vody, uskutočniť predaj pozemkov, získať investora 

Výstupy Využitie potenciálu dvoch chátrajúcich areálov kúpaliska a autokempingu a geotermálneho 
vrtu 

Užívatelia Obyvatelia mesta 
Návštevníci mesta 

Indikátory monitoringu - 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Absencia vhodného investora 
Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej Externá projektová kancelária 2019 
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dokumentácie 
Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad 2019 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2019 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2019 – 2020  
Kolaudácia Stavebný úrad 2020 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2019 Bude doplnené 

Realizácia projektu 2019 – 2020  Bude doplnené 
Spolu  185 000,00 
Základné údaje o projektovom zámere č. 10 
Názov projektu Vytvorenie podmienok pre dobudovanie polyfunkčných domov 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta Súkromný investor 
Začatie a ukončenie projektu 2017 – 2020  

Stav projektu pred realizáciou 
K zámeru bola vypracovaná zastavovacia štúdia, ktorú je však potrebné aktualizovať. 
Verejné obstarávanie na zámer nebolo vyhlásené, stavebné povolenie nebolo vydané. 
Zámer je v súlade s územným plánom mesta 

Cieľ projektu 
Zabezpečenie základnej infraštruktúry – vodovod, kanalizácia, plynovod, elektrina, 
telekomunikácia, miestne komunikácie s verejným osvetlením na ulici Mierovej. 
Aktualizácia štúdie. 

Výstupy Vytvorené vhodné podmienky pre dobudovanie polyfunkčných domov 

Užívatelia 
Obyvatelia mesta 
Návštevníci mesta 
Podnikateľské subjekty 

Indikátory monitoringu - 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po uzavretí zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Navýšenie nákladov projektu 
Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2017 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad 2017 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2017 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2017 – 2020  
Kolaudácia Stavebný úrad 2020 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2017 Bude doplnené 

Realizácia projektu 2017 – 2020  Bude doplnené 
Spolu  Bude doplnené 
Základné údaje o projektovom zámere č. 11 
Názov projektu Rekonštrukcia slobodárne 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2017 – 2018  

Stav projektu pred realizáciou 
V súčasnosti je objekt neobývaný, v minulosti slúžil pre zamestnancov bývalej nemocnice. 
K zámeru je vypracovaná PD, verejné obstarávanie na zámer vyhlásené nebolo, nebolo 
vydané stavebné povolenie. Zámer je v súlade s územným plánom mesta. 

Cieľ projektu Prestavba objektu na byty v počte 24 bytových jednotiek. 
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Výstupy Zrekonštruovaná plocha slobodárne o rozlohe 1 439,49 m2, 24 zrekonštruovaných bytov. 
Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu 
Zrekonštruovaná plocha 
Počet zrekonštruovaných bytov 
Počet užívateľov zrekonštruovanej slobodárne 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Omeškanie dodávateľa 
Nedostatočná kvalita materiálu 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Absencia vhodnej výzvy 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Vandalizmus 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2017 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad 2017 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2017 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2017 – 2018  
Kolaudácia Stavebný úrad 2018 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2017 Bude doplnené 

Realizácia projektu 2017 – 2018  Bude doplnené 
Spolu  784 000,00 
Základné údaje o projektovom zámere č. 12 
Názov projektu Vytvorenie podmienok na výstavbu IBV 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta Súkromný investor 
Začatie a ukončenie projektu 2016 – 2020  

Stav projektu pred realizáciou 
Potreba prípravy územia pre výstavbu IBV. PD na zámer nebola vypracovaná, verejné 
obstarávanie nebolo vyhlásené, stavebné povolenie nebolo vydané. Zámer je v súlade 
s územným plánom mesta. 

Cieľ projektu Zabezpečiť potrebnú infraštruktúru – vodovod, kanalizácia, plynovod, elektrina, miestne 
komunikácie s verejným osvetlením. Vyčistenie pozemku, predaj pozemku na stavbu. 

Výstupy Vytvorené vyššie uvedené podmienky 
Užívatelia Obyvatelia mesta 
Indikátory monitoringu - 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom  
Riziká Neúmerné navýšenie nákladov 
Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2016 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad 2016 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2016 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2016 – 2020  
Kolaudácia Stavebný úrad 2020  
Financovanie projektu 
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Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2016 Bude doplnené 

Realizácia projektu 2016 – 2020  Bude doplnené 
Spolu  Bude doplnené 
Základné údaje o projektovom zámere č. 13 
Názov projektu Rekonštrukcia materských škôl 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2017 – 2018  

Stav projektu pred realizáciou 
Nevyhovujúci technický stav materských škôl v meste. PD na zámer nebola vypracovaná, 
verejné obstarávanie nebolo vyhlásené, stavebné povolenie nebolo vydané. Zámer je 
v súlade s územným plánom mesta. 

Cieľ projektu Vytvoriť vhodné podmienky, príjemné, funkčné a zdravé prostredie pre deti 
a zamestnancov materských škôl 

Výstupy Zrekonštruované budovy materských škôl 

Užívatelia Zamestnanci materských škôl 
Deti navštevujúce materské školy 

Indikátory monitoringu Zrekonštruovaná plocha 
Počet detí zrekonštruovaného objektu ročne 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Omeškanie dodávateľa 
Nedostatočná kvalita použitého materiálu 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Vandalizmus 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2017 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad 2017 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2017 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2017 – 2018  
Kolaudácia Stavebný úrad 2018 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2017 Bude doplnené 

Realizácia projektu 2017 – 2018  Bude doplnené 
Spolu  100 000,00 
Základné údaje o projektovom zámere č. 14 
Názov projektu Rekonštrukcia budovy základnej školy s vyučovacím jazykom maďarským 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2017 – 2018  

Stav projektu pred realizáciou 

Budova je funkčná, avšak nezrekonštruovaná, pričom na II. nadzemnom podlaží sa 
nachádza strop v havarijnom stave. Je potrebná výmena výplní otvorov, zateplenie, 
rekonštrukcia a modernizácia hygienických miestností, elektroinštalácie a podláh. PD na 
zámer bola vypracovaná, avšak je potrebná jej aktualizácia. Verejné obstarávanie na 
zámer nebolo vyhlásené, stavebné povolenie nebolo vydané. Zámer je v súlade 
s územným plánom mesta. 

Cieľ projektu Vytvoriť vhodné podmienky, príjemné, funkčné a zdravé prostredie pre žiakov 
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a zamestnancov školy 
Výstupy Zmodernizovaná a energeticky zoptimalizovaná budova školy 

Užívatelia Deti základnej školy 
Zamestnanci základnej školy 

Indikátory monitoringu Zrekonštruovaná plocha 
Počet detí zrekonštruovaného objektu ročne 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Omeškanie dodávateľa 
Nedostatočná kvalita použitého materiálu 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Vandalizmus 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2017 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad 2017 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2017 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2017 – 2018  
Kolaudácia Stavebný úrad 2018 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2017 Bude doplnené 

Realizácia projektu 2017 – 2018  Bude doplnené 
Spolu  1 200 000,00 
Základné údaje o projektovom zámere č. 15 
Názov projektu Vytvorenie podmienok pre pracovné miesto terénneho sociálneho pracovníka a asistenta 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2017 

Stav projektu pred realizáciou 
Na základe výzvy MPSVaR bola dňa 20.1.2016 podaná žiadosť o zapojenie do národného 
projektu Terénna sociálna práca v obciach i na vytvorenie pracovného miesta terénny 
sociálny pracovník a asistent. 

Cieľ projektu Skvalitniť systém sociálnych služieb v meste 

Výstupy Vytvorené podmienky pre vznik pracovného miesta terénneho sociálneho pracovníka 
a asistenta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 
Indikátory monitoringu - 
Zmluvné podmienky Bude doplnené 
Riziká Časové oneskorenie zámeru 
Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária - 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad - 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2016 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2017 
Kolaudácia Stavebný úrad - 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
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Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

- - 

Realizácia projektu 2017 Bude doplnené 
Spolu  Bude doplnené 
Základné údaje o projektovom zámere č. 16 
Názov projektu Vybudovanie komunitného centra 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2016 – 2018  

Stav projektu pred realizáciou 

Mesto Želiezovce patrí medzi regióny najviac zasiahnuté nezamestnanosťou. Tento stav 
sa prehĺbil v dôsledku zániku rozhodujúcich zamestnávateľov ako boli strojárske a 
potravinárske závody, nemocnica. Zamestnávatelia nevytvárajú ďalšie pracovné pozície. 
Majú problém s udržaním vlastných zamestnancov. Najvyšší počet tvoria dlhodobo 
nezamestnaní, ktorí  predtým pracovali ako pomocní robotníci, ekonomickí pracovníci, 
zdravotnícky personál. Mesto a jeho okolie nie je príťažlivé pre potenciálnych investorov, 
má  veľký potenciál v oblasti cestovného ruchu. Preto jedinou z možností ako zmobilizovať 
ľudské zdroje v regióne je vzdelávanie a rozvoj sociálnych zručností pre osoby vzdialené 
od trhu práce. Projekt je nasmerovaný na 4 cieľové skupiny: na osoby so zdravotným 
postihnutím, bez vzdelania a pracovných skúseností, rómov a osoby, ktoré majú inak 
sťažené podmienky pri vstupe na trh práce.  Účastníci budú mať možnosť zúčastniť sa   
vzdelávacích aktivít využívajúcich možnosti regiónu. Plánujeme rozvíjať počítačové, 
podnikateľské, poľnohospodárske a remeselné zručnosti, ktoré pomôžu uplatniť sa na trhu 
práce min. polovici účastníkov. Budú mat k dispozícií komunitného poradcu, ktorý ich bude 
sprevádzať trhom práce. 
 
Projekt vychádza zo sociálno-ekonomických možností regiónu. Poradenstvo plánujeme 
realizovať ako tzv. sprievodcovská služba na trhu práce. Očakávame, že počas realizácie 
projektu využije služby komunitného centra min. 400 osôb. Komunitná práce bude 
prebiehať aj po ukončení projektu a pomôže znevýhodneným skupinám zorientovať sa na 
trhu práce, nájsť si vhodné zamestnanie, samo zamestnať sa. Vzdelávanie je obsahovo 
rozčlenené na 3 hlavné skupiny. Prvú tvorí vzdelávanie v oblasti počítačových zručností a 
podnikateľských zručností. Aktivity umožnia uplatniť sa v oblastiach, kde sa pracuje s 
informačnými technológiami alebo prostredníctvom teleworkingu pracovať z domu. Pri 
druhej skupine vzdelávacích aktivít vychádzame zo zvyšného pracovného potenciálu 
znevýhodnených skupín. Mnoho obyvateľov pracovalo v týchto oblastiach, využijeme ich 
pracovnú orientáciu a naučíme ich nové trendy ekologického hospodárstva, turizmu a 
opatrovateľstva, ktoré využijú ako moderná pracovná sila v rámci regiónu. Tretou skupinou 
vzdelávacích aktivít sú tradičné remeslá: prútikárstvo, textilná výroba, maľba na keramiku. 
Tieto pomôžu nadobudnúť osobám z cieľových skupín nové zručnosti a pracovné návyky. 
 
Cieľová skupina komunitného centra:  

 Občania so zdravotným postihnutím 
 Osoby bez vzdelania a pracovných skúseností a s nízkym stupňom vzdelania 
 Obyvatelia separovaných a segregovaných rómskych komunít 
 Osoby ohrozené sociálnym vylúčením 

 
Komunitné centrum zamestnanosti, ktoré bude poskytovať poradenské a konzultačné 
služby bude zriadené a k dispozícií vo voľných priestoroch Domova dôchodcov v 
Želiezovciach.  
 
Navrhované aktivity:  

 Poradenstvo  na trh práce 
 Vzdelávanie PC a podnikateľské minimum 
 Kurzy biohospodárstva, agroturistiky a opatrovateľstva 
 Remeselný kurz prútikárstva, spracovanie textilu, maľovanie na keramiku 

Cieľ projektu Poskytnúť nezamestnaným osobám cenné zručnosti a pracovné návyky, ktoré by inak pre 
odlúčenosť od trhu práce nezískali. 

Výstupy 312 klientov komunitného centra do roku 2018 a 500 klientov do roku 2021 
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Užívatelia Obyvatelia mesta a širšieho okolia – vybrané cieľové skupiny 

Indikátory monitoringu Vybudovaná plocha centra 
Počet užívateľov vybudovaného centra ročne 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Omeškanie dodávateľa 
Nedostatočná kvalita použitého materiálu 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Vandalizmus 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária - 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad - 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2016 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2016 – 2018  
Kolaudácia Stavebný úrad - 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

- - 

Realizácia projektu 2016 – 2018  238 208,00 
Spolu  238 208,00 
Základné údaje o projektovom zámere č. 17 
Názov projektu Vytvorenie podmienok pre vznik denného stacionára 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu Bude doplnené 
Stav projektu pred realizáciou Absencia denného stacionára v meste 
Cieľ projektu Rozšíriť portfólio sociálnych služieb v meste 
Výstupy Vytvorené podmienky pre vznik denného stacionára 
Užívatelia Obyvatelia mesta – vybraná cieľová skupina (seniori) 
Indikátory monitoringu - 
Zmluvné podmienky Bude doplnené 
Riziká Časové oneskorenie zámeru 
Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária Bude doplnené 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad Bude doplnené 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ Bude doplnené 

Realizácia projektu Externý dodávateľ Bude doplnené 
Kolaudácia Stavebný úrad Bude doplnené 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

Bude doplnené Bude doplnené 

Realizácia projektu Bude doplnené Bude doplnené 
Spolu  Bude doplnené 
Základné údaje o projektovom zámere č. 18 
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Názov projektu Vybudovanie komunitného priestoru v mestskej časti Mikula 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu Bude doplnené 
Stav projektu pred realizáciou Absencia komunitného priestoru 
Cieľ projektu Rozšíriť portfólio sociálnych služieb v meste 
Výstupy Vybudované komunitné centrum 
Užívatelia Obyvatelia mesta – vybrané cieľové skupiny 
Indikátory monitoringu Plocha vybudovaného priestoru 

Počet užívateľov vybudovaného priestoru ročne 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Omeškanie dodávateľa 
Nedostatočná kvalita použitého materiálu 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Absencia vhodnej výzvy 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Vandalizmus 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária Bude doplnené 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad Bude doplnené 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ Bude doplnené 

Realizácia projektu Externý dodávateľ Bude doplnené 
Kolaudácia Stavebný úrad Bude doplnené 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

Bude doplnené Bude doplnené 

Realizácia projektu Bude doplnené Bude doplnené 
Spolu  Bude doplnené 
Základné údaje o projektovom zámere č. 19 
Názov projektu Vybudovanie centra voľnočasových aktivít 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu Bude doplnené 

Stav projektu pred realizáciou PD na zámer nebola vypracovaná, verejné obstarávanie nebolo vyhlásené, stavebné 
povolenie nebolo vydané.  

Cieľ projektu Skvalitnenie možností trávenia voľného času v meste 
Výstupy Vybudované centrum voľnočasových aktivít 
Užívatelia Obyvatelia mesta 

Návštevníci mesta 

Indikátory monitoringu 
Počet aktivít združených v centre 
Vybudovaná plocha centra 
Počet užívateľov vybudovaného centra ročne 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Nezáujem obyvateľov o služby centra 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
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Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária Bude doplnené 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad Bude doplnené 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ Bude doplnené 

Realizácia projektu Externý dodávateľ Bude doplnené 
Kolaudácia Stavebný úrad Bude doplnené 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

Bude doplnené Bude doplnené 

Realizácia projektu Bude doplnené Bude doplnené 
Spolu  Bude doplnené 
Základné údaje o projektovom zámere č. 20 
Názov projektu Rekonštrukcia kultúrneho domu 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu Bude doplnené 

Stav projektu pred realizáciou 
Nevyhovujúci technický stav budovy kultúrneho domu. Projektová dokumentácia k zámeru 
nebola vypracovaná, verejné obstarávanie nebolo vyhlásené, stavebné povolenie nebolo 
vydané. 

Cieľ projektu Skvalitniť infraštruktúru v oblasti kultúry a trávenia voľného času v meste, podpora 
kultúrnych podujatí 

Výstupy Zmodernizovaná budova kultúrneho domu 

Užívatelia Obyvatelia mesta 
Návštevníci mesta 

Indikátory monitoringu Zrekonštruovaná plocha 
Počet užívateľov zrekonštruovaného objektu ročne 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Omeškanie dodávateľa 
Nedostatočná kvalita použitého materiálu 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Absencia vhodnej výzvy 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Vandalizmus 
Nezáujem verejnosti o kultúru 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária Bude doplnené 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad Bude doplnené 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ Bude doplnené 

Realizácia projektu Externý dodávateľ Bude doplnené 
Kolaudácia Stavebný úrad Bude doplnené 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

Bude doplnené Bude doplnené 

Realizácia projektu Bude doplnené Bude doplnené 
Spolu  Bude doplnené 
Základné údaje o projektovom zámere č. 21 
Názov projektu Rekonštrukcia kultúrneho domu Svodov 
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Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu Bude doplnené 

Stav projektu pred realizáciou 
Nevyhovujúci technický stav budovy kultúrneho domu. Projektová dokumentácia k zámeru 
nebola vypracovaná, verejné obstarávanie nebolo vyhlásené, stavebné povolenie nebolo 
vydané. 

Cieľ projektu Skvalitniť infraštruktúru v oblasti kultúry a trávenia voľného času v meste, podpora 
kultúrnych podujatí 

Výstupy Zmodernizovaná budova kultúrneho domu 

Užívatelia Obyvatelia mesta 
Návštevníci mesta 

Indikátory monitoringu Zrekonštruovaná plocha 
Počet užívateľov zrekonštruovaného objektu ročne 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Omeškanie dodávateľa 
Nedostatočná kvalita použitého materiálu 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Absencia vhodnej výzvy 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Vandalizmus 
Nezáujem verejnosti o kultúru 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária Bude doplnené 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad Bude doplnené 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ Bude doplnené 

Realizácia projektu Externý dodávateľ Bude doplnené 
Kolaudácia Stavebný úrad Bude doplnené 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

Bude doplnené  Bude doplnené  

Realizácia projektu Bude doplnené Bude doplnené 
Spolu  Bude doplnené 
Základné údaje o projektovom zámere č. 22 
Názov projektu Vybudovanie detských ihrísk 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2016 – 2017  

Stav projektu pred realizáciou Projektová dokumentácia k zámeru nebola vypracovaná, verejné obstarávanie nebolo 
vyhlásené, stavebné povolenie nebolo vydané. 

Cieľ projektu Rozšírenie možností trávenia voľného času detí v meste 
Výstupy Vybudované 2 detské ihriská o celkovej rozlohe 750 m2 
Užívatelia Obyvatelia mesta – vybraná cieľová skupina (deti) 

Indikátory monitoringu 
Počet vybudovaných detských ihrísk 
Plocha vybudovaných detských ihrísk 
Počet detí užívajúcich vybudované ihriská ročne 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 
Komplikácie v procese VO 
Omeškanie dodávateľa 
Nedostatočná kvalita použitého materiálu 
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Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Absencia vhodnej výzvy 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Vandalizmus 
Nezáujem detí o ihriská 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2016 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad 2016 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2016 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2016 – 2017  
Kolaudácia Stavebný úrad 2017 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2016 Bude doplnené 

Realizácia projektu 2016 – 2017  Bude doplnené  
Spolu  10 000,00 
Základné údaje o projektovom zámere č. 23 
Názov projektu Vybudovanie multifunkčného ihriska vo Svodove 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2017 

Stav projektu pred realizáciou Projektová dokumentácia k zámeru nebola vypracovaná, verejné obstarávanie nebolo 
vyhlásené, stavebné povolenie nebolo vydané. 

Cieľ projektu Rozšírenie možností trávenia voľného času v meste 
Výstupy Vybudované ihrisko o rozlohe 820 m2 prispôsobené na 5 športov 

Užívatelia Obyvatelia mesta 
Návštevníci mesta 

Indikátory monitoringu 
Plocha vybudovaného ihriska  
Počet športov, na ktoré bude ihrisko určené 
Počet užívateľov vybudovaného ihriska ročne 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Omeškanie dodávateľa 
Nedostatočná kvalita použitého materiálu 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Absencia vhodnej výzvy 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Vandalizmus 
Nezáujem detí o ihriská 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2017 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad 2017 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2017 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2017 
Kolaudácia Stavebný úrad 2017 
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Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2017 Bude doplnené 

Realizácia projektu 2017 Bude doplnené 
Spolu  40 000,00 
Základné údaje o projektovom zámere č. 24 
Názov projektu Vytvorenie podmienok pre organizovanie folklórneho alebo hudobného festivalu, 

realizovanie podporných programov na zavádzanie miestnych produktov na trh 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu Bude doplnené 

Stav projektu pred realizáciou Nevyužitý potenciál mesta v oblasti organizovania spoločenských podujatí, nedostatočná 
podpora miestnych produktov 

Cieľ projektu Vytvorenie podmienok pre organizovanie folklórneho alebo hudobného festivalu, 
realizovanie podporných programov na zavádzanie miestnych produktov na trh 

Výstupy Vhodné a atraktívne prostredie pre realizovanie festivalu a podporných programov na 
zavádzanie miestnych produktov na trh 

Užívatelia Obyvatelia mesta 
Návštevníci mesta 

Indikátory monitoringu Počet podporných programov ročne 
Počet užívateľov podporných programov ročne 

Zmluvné podmienky Bude doplnené 

Riziká Časové oneskorenie zámeru 
Nezáujem verejnosti o festival 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária - 
Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad - 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ Bude doplnené 

Realizácia projektu Externý dodávateľ Bude doplnené 
Kolaudácia Stavebný úrad - 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

- - 

Realizácia projektu Bude doplnené Bude doplnené 
Spolu  Bude doplnené 
Základné údaje o projektovom zámere č. 25 
Názov projektu Budovanie vzťahov s partnerskými mestami 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta Partnerské mestá  
Začatie a ukončenie projektu 2016 – 2021  

Stav projektu pred realizáciou 
V súčasnosti má mesto uzatvorené partnerstvo s mestami: Trstená  - SR, Barcs – HU, 
Makó – HU, Isaszeg – HU, Miercurea Ciuc – RO. Pri realizácii cezhraničných projektov 
boli zapojené mestá  Bojanow – PL, Jablonka – PL a mesto Mali Iđoš – Srbsko. V 
súčasnosti ide o aktivity kultúrneho, športového a politického charakteru.  

Cieľ projektu Pokračovať a rozvíjať partnerské vzťahy aj s mestami z ďalších štátov EÚ. 
Výstupy 9 partnerstiev do roku 2018, 10 do roku 2021, 3 spoločne realizované projekty/aktivity do 

roku 2018 a 3 projekty/aktivity do roku 2021 

Užívatelia 
Zúčastnení partneri 
Obyvatelia zúčastnených miest 
Návštevníci zúčastnených miest 
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Indikátory monitoringu Počet partnerstiev 
Počet spoločne realizovaných projektov/aktivít ročne 

Zmluvné podmienky - 

Riziká Absencia vhodných partnerov 
Nadviazanie nekvalitných, neaktívnych partnerstiev 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária - 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad - 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ - 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2016 – 2021  
Kolaudácia Stavebný úrad - 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

- - 

Realizácia projektu 2016 – 2021  Bude doplnené 
Spolu  Bude doplnené 
Základné údaje o projektovom zámere č. 26 
Názov projektu Dobudovanie kanalizačnej siete 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2016 – 2017  

Stav projektu pred realizáciou Mesto má na zámer vypracovanú PD, stavebné povolenie bolo vydané. V roku 2015 bola 
podaná žiadosť o NFP v rámci Operačného programu Kvalita životného prostredia. 

Cieľ projektu Doplniť kanalizáciu na chýbajúcom úseku v časti Svodov a Mikula na existujúci 
kanalizačný systém v meste, čím sa celkový počet EO zvýši na 7 166. 

Výstupy Dobudovaná kanalizácia v dĺžke 15,09 km a novo odkanalizovaní ekvivalentní obyvatelia 
v počte 2 063 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Dĺžka vybudovanej kanalizácie 
Počet odkanalizovaných ekvivalentných obyvateľov 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Časové oneskorenie projektu 
Predraženie projektu 
Komplikácie vo verejnom obstarávaní 
Nedodržanie zmluvných podmienok zo strany dodávateľa 
Použitie nekvalitných materiálov 
Nezáujem obyvateľov napojiť sa na kanalizačnú sieť 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2015 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad 2015 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2015 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2016 – 2017  
Kolaudácia Stavebný úrad 2017 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2015 600,00 



  

| 56 

Realizácia projektu 2016 – 2017  8 018 684,65 
Spolu  8 019 284,65 
Základné údaje o projektovom zámere č. 27 
Názov projektu Vytvorenie podmienok pre budovanie cyklotrás pri Hrone, vybudovanie cyklotrasy k 

záhradkárskej osade 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2017 – 2020  
Stav projektu pred realizáciou PD na zámer bola vypracovaná 2009, VO na zámer nebolo vyhlásené, stavebné povolenie 

nebolo vydané. Zámer je v súlade s územným plánom mesta. 

Cieľ projektu 
Cyklotrasa pri Hrone umožní prepojenie mestskej časti Mikula po bývalý bitúnok 
v Želiezovciach. Druhá cyklotrasa bude viesť od brány oplotenia kaštieľa Esterházyovcov 
pozdĺž cesty III/51033 po záhradkársku osadu. 

Výstupy Vybudovaná cyklotrasa v dĺžke 1,346 km 
Užívatelia Obyvatelia mesta 

Návštevníci mesta 

Indikátory monitoringu Dĺžka vybudovanej cyklotrasy k záhradkárskej osade  
Počet užívateľov vybudovanej cyklotrasy k záhradkárskej osade ročne 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po uzavretí zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Nedodržanie zmluvných podmienok zo strany dodávateľa 
Použitie nekvalitných materiálov 
Komplikácie v procese verejného obstarávania 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Predlžovanie času výstavby 
Predraženie projektu 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2009 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad 2017 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2017 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2017 – 2020  
Kolaudácia Stavebný úrad 2020 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2009 Bude doplnené 

Realizácia projektu 2017 – 2020  Bude doplnené 
Spolu  225 000,00 
Základné údaje o projektovom zámere č. 28 
Názov projektu Vytvoriť podmienky pre Región Želiezovce 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu Bude doplnené 

Stav projektu pred realizáciou PD na zámer nebola vypracovaná, nebolo začaté verejné obstarávanie ani vystavené 
stavebné povolenie. 

Cieľ projektu Zabezpečiť zásobovanie pitnou vodou, majetkovo-právne vysporiadanie 
Výstupy Zabezpečenie zásobovania pitnou vodou, majetkovo-právne vysporiadanie 
Užívatelia Obyvatelia regiónu 
Indikátory monitoringu -  
Zmluvné podmienky Bude doplnené 
Riziká Finančná náročnosť napojenia na pitnú vodu 
Poznámky - 
Realizácia projektu 
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Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária Bude doplnené 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad Bude doplnené 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ Bude doplnené 

Realizácia projektu Externý dodávateľ Bude doplnené 
Kolaudácia Stavebný úrad Bude doplnené 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

Bude doplnené Bude doplnené 

Realizácia projektu Bude doplnené Bude doplnené 
Spolu  Bude doplnené 
Základné údaje o projektovom zámere č. 29 
Názov projektu Revitalizácia verejných priestranstiev a budovanie nových oddychových zón 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu Bude doplnené 

Stav projektu pred realizáciou 
Potreba revitalizácie verejných priestranstiev, zvýšenia ich estetickej a funkčnej hodnoty, 
budovania nových oddychových zón. Projektová dokumentácia na zámer bola 
vypracovaná, verejné obstarávanie nebolo vyhlásené, stavebné povolenie nebolo vydané. 
Zámer je v súlade s územným plánom mesta. 

Cieľ projektu Urobiť verejné priestranstvá mesta funkčnejšie, atraktívnejšie a modernejšie 

Výstupy Revitalizované verejné priestranstvá o rozlohe 1 500 m2, vybudované nové oddychové 
zóny o rozlohe 200 m2 

Užívatelia Obyvatelia mesta 
Návštevníci mesta 

Indikátory monitoringu 
Plocha revitalizovaných verejných priestranstiev  
Plocha vybudovaných nových oddychových zón  
Počet užívateľov revitalizovaných verejných priestranstiev ročne 
Počet užívateľov nových oddychových zón ročne 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po uzatvorení zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Nedodržanie zmluvných podmienok zo strany dodávateľa 
Nedostatočná kvalita použitého materiálu 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Vandalizmus 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária Bude doplnené 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad Bude doplnené 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ Bude doplnené 

Realizácia projektu Externý dodávateľ Bude doplnené 
Kolaudácia Stavebný úrad Bude doplnené 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

Bude doplnené Bude doplnené 

Realizácia projektu Bude doplnené Bude doplnené 
Spolu  Bude doplnené 
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Základné údaje o projektovom zámere č. 30 
Názov projektu Sanácia čiernych skládok 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2016 – 2020  

Stav projektu pred realizáciou 4 nezákonne umiestnené skládky na území mesta. Verejné obstarávanie na zámer bolo 
vyhlásené. 

Cieľ projektu Dosiahnuť vyššiu estetickosť územia mesta, skladovať a nakladať s odpadom zákonným 
spôsobom 

Výstupy 4 sanované skládky do roku 2018 
Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu 
Počet sanovaných skládok 
Sanovaná plocha  
Sanovaný odpad  

Zmluvné podmienky Bude doplnené 

Riziká 

Nedodržanie zmluvných podmienok zo strany dodávateľa 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Opätovná tvorba čiernych skládok 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária - 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad - 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2016 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2016 – 2020  
Kolaudácia Stavebný úrad - 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

- - 

Realizácia projektu 2016 – 2020  300 000,00 
Spolu  300 000,00 
Základné údaje o projektovom zámere č. 31 
Názov projektu Dobudovanie zberného dvora 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2017 – 2020  

Stav projektu pred realizáciou 

Nedostatočná infraštruktúra odpadového hospodárstva, v ktorej absentuje zberný dvor s 
dostatočným počtom zberných nádob na jednotlivé zložky odpadu. Projektom sa vybuduje 
zberný dvor, zakúpi sa nevyhnutné technologické vybavenie a súčasne sa rozmiestnia 
zberné nádoby v meste. Projektová dokumentácia na zámer bola vypracovaná v roku 
2008. Verejné obstarávanie na zámer nebolo vyhlásené. Stavebné povolenie bolo vydané 
a 21.8.2008 nadobudlo právoplatnosť. 

Cieľ projektu Vybudovanie zberného dvora na parcelách č.: 2411/3 a 2411/10 v k. ú. Želiezovce 

Výstupy Vybudovaný jeden zberný dvor, 11 separovaných zložiek, 550 t vyseparovaného odpadu 
do roku 2018 a 650 t do roku 2021 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu 
Počet vybudovaných zberných dvorov 
Počet zakúpených technológií 
Počet separovaných zložiek 
Objem vyseparovaného odpadu  

Zmluvné podmienky Bude doplnené po uzavretí zmluvy s úspešným uchádzačom 
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Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Nedodržanie zmluvných podmienok zo strany dodávateľa 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Nezáujem verejnosti o využívanie zberného dvora 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2008 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad 2008 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2016 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2017 – 2020   
Kolaudácia Stavebný úrad 2020  
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2008 Bude doplnené 

Realizácia projektu 2017 – 2020  Bude doplnené 
Spolu  966 292,83 
Základné údaje o projektovom zámere č. 32 
Názov projektu Zníženie energetickej náročnosti „budovy DOS“ so sociálnymi bytmi 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2017 

Stav projektu pred realizáciou 
Vysoká energetická náročnosť a nevyhovujúci technický stav budovy. PD na zámer nebola 
vypracovaná, VO nebolo vyhlásené, stavebné povolenie nebolo vydané. Zámer je 
v súlade s územným plánom mesta. 

Cieľ projektu Rozšíriť možnosti bývania v meste 
Výstupy Zmodernizovaná a energeticky zoptimalizovaná budova 
Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu 
Zrekonštruovaná plocha  
Počet zrekonštruovaných bytov 
Úspora energie  
Počet užívateľov zrekonštruovaných sociálnych bytov 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Nedodržanie zmluvných podmienok zo strany dodávateľa 
Nedostatočná kvalita použitého materiálu 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Vandalizmus 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2016 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad 2016 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2017 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2017 
Kolaudácia Stavebný úrad 2017 
Financovanie projektu 
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Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2016 Bude doplnené 

Realizácia projektu 2017 Bude doplnené 
Spolu  Bude doplnené 
Základné údaje o projektovom zámere č. 33 
Názov projektu Zníženie energetickej náročnosti budovy MsÚ a knižnice 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2017 

Stav projektu pred realizáciou 
Vysoká energetická náročnosť a nevyhovujúci technický stav budovy. PD na zámer nebola 
vypracovaná, VO nebolo vyhlásené, stavebné povolenie nebolo vydané. Zámer je 
v súlade s územným plánom mesta. 

Cieľ projektu Znížiť energetickú náročnosť budovy, vytvoriť funkčné, moderné a zdravé prostredie pre 
užívateľov budovy 

Výstupy Zmodernizovaná a energeticky zoptimalizovaná budova 
Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu 
Zrekonštruovaná plocha 
Úspora energie 
Počet užívateľov zrekonštruovaného MsÚ ročne 
Počet užívateľov zrekonštruovanej knižnice ročne 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Nedodržanie zmluvných podmienok zo strany dodávateľa 
Nedostatočná kvalita použitého materiálu 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Vandalizmus 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2016 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad 2016 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2017 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2017 
Kolaudácia Stavebný úrad 2017 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2016 8 000,00 

Realizácia projektu 2017 Bude doplnené 
Spolu  Bude doplnené 
Základné údaje o projektovom zámere č. 34 
Názov projektu Zníženie energetickej náročnosti budovy telocvične 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta - 
Začatie a ukončenie projektu 2017 – 2018  

Stav projektu pred realizáciou 
Vysoká energetická náročnosť a nevyhovujúci technický stav budovy. PD na zámer nebola 
vypracovaná, VO nebolo vyhlásené, stavebné povolenie nebolo vydané. Zámer je 
v súlade s územným plánom mesta. 

Cieľ projektu Znížiť energetickú náročnosť budovy, vytvoriť funkčné, moderné a zdravé prostredie pre 
užívateľov budovy telocvične 

Výstupy Zmodernizovaná a energeticky zoptimalizovaná budova telocvične 
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Užívatelia Obyvatelia mesta – vybrané skupiny 

Indikátory monitoringu 
Zrekonštruovaná plocha 
Úspora energie  
Počet užívateľov zrekonštruovanej telocvične ročne 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Komplikácie v procese VO 
Nedodržanie zmluvných podmienok zo strany dodávateľa 
Nedostatočná kvalita použitého materiálu 
Časové oneskorenie projektu 
Navýšenie nákladov projektu 
Neúspešná žiadosť o NFP 
Vandalizmus 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2016 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad 2016 
Spracovanie a registrácia 
žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 
s internými zamestnancami MsÚ 2016 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2017 – 2018  
Kolaudácia Stavebný úrad 2018 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2016 10 200,00 

Realizácia projektu 2017 – 2018  504 000,00 
Spolu  514 200,00 
Základné údaje o projektovom zámere č. 35 
Názov projektu Zníženie energetickej náročnosti ZUŠ a CVČ 
Garant Mesto Želiezovce 
Kontaktná osoba garanta Ing. Ondrej Juhász 
Partneri garanta -  
Začatie a ukončenie projektu 2018 – 2020  

Stav projektu pred realizáciou 
Potreba zníženia energetickej náročnosti budovy, poruchový stav strechy, energeticky 
nevyhovujúce výplne otvorov. Projektová dokumentácia na zámer nebola vypracovaná, 
verejné obstarávanie nebolo vyhlásené, stavebné povolenie nebolo vydané. 

Cieľ projektu Znížiť energetickú náročnosť budovy, vytvoriť funkčné, moderné a zdravé prostredie pre 
užívateľov budovy 

Výstupy Zrekonštruovaná a energeticky zoptimalizovaná budova  
Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu 
Zrekonštruovaná plocha 
Úspora energie 
Počet užívateľov zrekonštruovanej ZUŠ ročne 
Počet užívateľov zrekonštruovaného CVČ ročne 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po uzavretí zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká 

Komplikácie v procese verejného obstarávania 
Časové oneskorenie projektu 
Nedodržanie zmluvných podmienok zo strany dodávateľa 
Nedostatočná kvalita použitých materiálov 
Neúspešnosť žiadosti o NFP 

Poznámky - 
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo subjektu Termín (mesiac/rok) 
Príprava projektovej 
dokumentácie Externá projektová kancelária 2018 

Vydanie stavebného povolenia Stavebný úrad 2018 
Spracovanie a registrácia Externá konzultačná spoločnosť v spolupráci 2018 
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žiadosti o NFP, zhromaždenie 
príloh 

s internými zamestnancami MsÚ 

Realizácia projektu Externý dodávateľ 2018 – 2020  
Kolaudácia Stavebný úrad 2020 
Financovanie projektu 
Druh výdavku Termín (rok) Náklady (v €) 
Spracovanie projektovej 
dokumentácie 

2018 Bude doplnené 

Realizácia projektu 2018 – 2020  Bude doplnené 
Spolu  500 000,00 
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ČASŤ D – REALIZAČNÁ ČASŤ 
  

Realizačná časť PHRSR nadväzuje na programovú časť dokumentu. Zahŕňa formuláre podrobnejšieho 
rozpracovania projektových zámerov a je zameraná na popis postupov inštitucionálneho a organizačného 
zabezpečenia realizácie dokumentu PHRSR, ale obsahuje tiež systém monitorovania a hodnotenia plnenia 
programu rozvoja mesta s ustanovením merateľných ukazovateľov a vecný časový harmonogram realizácie 
programu formou akčného plánu. 
 
Popis postupov inštitucionálneho a organizačného zabezpečenia realizácie PHRSR 

Organizačné zabezpečenie – realizácia zámerov obsiahnutých v dokumente PHRSR je súčasťou činnosti 
samosprávy mesta reprezentovanej mestským zastupiteľstvom a primátorom. Samospráva pri tvorbe a realizácii 
dokumentu získava a spracováva pripomienky partnerov, členov komisií, pracovných skupín, poslancov a 
verejnosti. 

Mestské zastupiteľstvo – sa schádza podľa potreby, najmenej však raz za tri mesiace. Poslanci prijímajú 
záväzné nariadenia, čím rozhodujú o základných otázkach fungovania mesta. Vo vzťahu k realizácii programu 
PHRSR mesta Želiezovce berie mestské zastupiteľstvo na vedomie návrh strategickej časti dokumentu, 
schvaľuje samotný dokument a každoročne schvaľuje vyhodnotenie jeho plnenia. Taktiež schvaľuje 
spolufinancovanie jednotlivých projektov financovaných z doplnkových zdrojov a z prostriedkov mestského 
rozpočtu. 

Primátor – je najvyšším výkonným orgánom mesta. Rozhoduje o všetkých veciach správy mesta, ktoré nie sú 
zákonom alebo štatútom delegované na mestské zastupiteľstvo. Vo vzťahu k PHRSR primátor podpisuje 
schválenie celého dokumentu, vykonáva uznesenia a zastupuje mesto vo vzťahu k štátnym orgánom, k 
právnickým a fyzickým osobám. 

Inštitucionálne zabezpečenie – inštitucionálne a administratívne zabezpečuje záležitosti mestského 
zastupiteľstva a primátora, ako aj orgánov zriadených mestským zastupiteľstvom, mestský úrad. Jeho činnosť 
organizuje a riadi prednosta úradu. Okrem prípadov, kedy sú žiadateľmi/prijímateľmi podpory iné subjekty, v 
plnom rozsahu zabezpečuje administráciu a procesy komunikácie, hodnotenia a monitorovania. 

Hlavným komunikačným nástrojom mesta Želiezovce je mestská webová stránka, avšak mesto využíva aj 
sprievodné komunikačné kanály. Komunikačná stratégia v súvislosti s dokumentom PHRSR prebiehala 
kontinuálne počas celého obdobia tvorby dokumentu a bude sa uskutočňovať aj v období realizácie jednotlivých 
zámerov. 

Všestranným nástrojom komunikácie, ale aj hodnotenia, monitorovania a kontroly, je materiál predkladaný na 
rokovanie mestského zastupiteľstva. Vstupné údaje sú pripravované zamestnancami mestského úradu 
v dostatočnom predstihu. Každý materiál má vždy svojho predkladateľa – zodpovednú osobu, odborného garanta 
a na príprave sa podieľajú komisie mestského zastupiteľstva, ako aj poradné orgány. 
 
 Formulár R6 – Komunikačný plán pre fázu realizácie PHRSR 

P. č. Časový 
rámec 

Miesto 
konania 

Cieľová 
skupina Forma Téma, ciele Vstupné údaje Výstupy 

1. 10/ 
2014 MsÚ Poslanci Zasadnutie 

MsÚ 

Informovanie 
poslancov o zámere 
spracovať PHRSR 
na obdobie 2016 – 

2021 

Rámcové 
informácie 

o povinnosti mať 
spracované PHRSR 

2016 – 2021 

Schválenie zámeru 
spracovať PHRSR na 
obdobie 2016 – 2021  

2. 01 – 02/ 
2016 

www. 
zeliezovce. 

sk, MsÚ 
Občania Dotazník 

Získanie názorov, 
pripomienok od 

obyvateľov, 
organizácií 
a združení 

k aktuálnej situácii 

Informovanie 
o cieľoch 

pripravovaného 
PHRSR 2016 – 

2021 

Pripomienky a návrhy 
občanov 
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v meste 
a možnostiach jeho 

rozvoja 

3. 02/ 
2016 

www. 
zeliezovce. 

sk 
Občania 

Verejné 
prerokovanie 

online 

Pripomienkovanie 
pracovnej verzie 
PHRSR 2016 – 

2021 

Pracovná verzia 
PHRSR 2016 – 

2021 

Pripomienky a návrhy 
občanov k pracovnej 
verzii PHRSR 2016 – 

2021 

4. 02/ 
2016 MsÚ Poslanci Zasadnutie 

MsÚ 
Schválenie PHRSR 

2016 – 2021 
Pracovná verzia 
PHRSR 2016 – 

2021 
Schválenie PHRSR 

2016 – 2021 

5. 10/ 
2016 

www. 
zeliezovce. 

sk 
Občania 

Verejné 
prerokovanie – 

online 
Projektové zámery 

na rok 2017 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2017 

Pripomienky a návrhy 
občanov 

6. 11/ 
2016 MsÚ Poslanci Zasadnutie 

MsÚ 
Prepojenie PHRSR 

a programového 
rozpočtovania 

Metodika 
programového 
rozpočtovania, 

výsledky 
hospodárenia mesta 

za rok 2016 

Návrh štruktúry 
programového 

rozpočtu na rok 2017 

7. 10/ 
2017 

www. 
zeliezovce. 

sk 
Občania 

Verejné 
prerokovanie 

online 
Projektové zámery 

na rok 2018 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2018 

Pripomienky a návrhy 
občanov 

8. 11/ 
2017 MsÚ Poslanci Zasadnutie 

MsÚ 
Projektové zámery 

na rok 2018 
Základné údaje 
o projektových 

zámeroch 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 

projektových zámerov 
na rok 2018 

9. 10/ 
2018 

www. 
zeliezovce. 

sk 
Občania 

Verejné 
prerokovanie 

online 
Projektové zámery 

na rok 2019 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2019 

Pripomienky a návrhy 
občanov 

10. 11/ 
2018 MsÚ Poslanci Zasadnutie 

MsÚ 
Projektové zámery 

na rok 2019 
Základné údaje 
o projektových 

zámeroch 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 

projektových zámerov 
na rok 2019 

11. 10/ 
2019 

www. 
zeliezovce. 

sk 
Občania 

Verejné 
prerokovanie 

online 
Projektové zámery 

na rok 2020 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2020 

Pripomienky a návrhy 
občanov 

12. 11/ 
2019 MsÚ Poslanci Zasadnutie 

MsÚ 
Projektové zámery 

na rok 2020 
Základné údaje 
o projektových 

zámeroch 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 

projektových zámerov 
na rok 2020 

13. 10/ 
2020 

www. 
zeliezovce. 

sk 
Občania 

Verejné 
prerokovanie 

online 
Projektové zámery 

na rok 2021 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

Pripomienky a návrhy 
občanov 
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zámerov na rok 
2021 

14. 11/ 
2020 MsÚ Poslanci Zasadnutie 

MsÚ 
Projektové zámery 

na rok 2021 
Základné údaje 
o projektových 

zámeroch 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 

projektových zámerov 
na rok 2021 

 
Systém monitorovania a hodnotenia 

 Strategické plánovanie mesta je nepretržitý proces zabezpečovania rovnováhy medzi cieľmi a 
možnosťami mesta v neustále meniacom sa prostredí. Účelom strategického plánovania je stanoviť ciele a 
spôsob ich dosiahnutia. Hlavnými procesmi strategického plánovania sú: 

 programovanie – tvorba strategických dokumentov a výber projektov, 
 implementácia – realizácia a financovanie projektov, 
 monitorovanie a hodnotenie – zisťovanie príspevku projektov k rozvoju územia a aktualizácia 

strategických dokumentov, pričom cieľom je zostaviť komplexnú informáciu o tom, ako sa plnia 
jednotlivé zámery navrhnuté v dokumente PHRSR.  

Formulár R2 – Kritériá hodnotenia PHRSR 

P. č. Skupina kritérií/kritérium Body Bodové 
hodnotenie Poznámka 

1. Obsah dokumentu 4 0 – 4  Dokument poskytuje dostatočne 
prehľadné informácie 

2. 
Väzby dokumentu na iné 
strategické dokumenty miestnej, 
regionálnej a národnej úrovni 

4 0 – 4 
Dokument rieši v dostatočnej 

miere väzby na iné strategické 
dokumenty miestnej, regionálnej 

a národnej úrovni 

3. Súlad navrhovanej stratégie 
s potenciálom územia/zdrojmi 4 0 – 4 Navrhovaná stratégia priamo 

vychádza z potenciálu územia 

4. Postupy hodnotenia 
a monitorovania 4 0 – 4 

Zvolené postupy hodnotenia 
a monitorovania sú prehľadné 

a v plnej miere korešpondujú so 
stratégiou a potenciálom územia 

5. Zrozumiteľnosť dokumentu 4 0 – 4 
Dokument je zrozumiteľný 

a prehľadný, poskytuje 
dostatočný rámec na 

smerovanie  rozvoja územia 
 
Formulár R 5 – Plán hodnotenia a monitorovania 

Plán priebežných hodnotení PHRSR na programové obdobie 2016 – 2021 
Typ hodnotenia Vykonať Dôvod vykonania/periodicita 

Strategické hodnotenie 2016 – 2021  
Podľa rozhodnutia mesta/koordinátora PHRSR 
a vzniknutej spoločenskej potreby. 

Operatívne hodnotenie 

Ad hoc hodnotenie celého 
PHRSR 2016 – 2021 

Každoročne v zmysle príslušných ustanovení Zákona 
NRSR 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja 
v termíne do 3. mesiaca príslušného roku. 

Tematické hodnotenie časti 
PHRSR 2016 – 2021 

Téma hodnotenia: Ak bola téma identifikovaná ako 
riziková časť vo výročnej monitorovacej správe za 
predchádzajúci kalendárny rok 

Ad hoc mimoriadne 2016 – 2021 Pri značnom odklone od stanovených cieľov alebo 



  

| 66 

hodnotenie PHRSR zmene stanovených cieľov jednotlivých prioritných 
oblastí alebo zmene hodnôt ukazovateľov. Pri návrhu 
na revíziu PHRSR. 

Ad hoc hodnotenie celého 
PHRSR 2016 – 2021 

Na základe rozhodnutia primátora v zmysle príslušných 
predpisov, na základe rozhodnutia kontrolného orgánu 
mesta, na základe podnetu poslancov, na základe 
protokolu Národného kontrolného úradu SR, na základe 
správy auditu. 

Ad hoc hodnotenie celého 
PHRSR 2021 Na základe rozhodnutia primátora o príprave PHRSR 

na nasledovné programové obdobie po roku 2021. 
 

 
Akčný plán na obdobie trvania PHRSR 

Významnou súčasťou realizačnej časti PHRSR je tiež akčný plán spracovaný na obdobie rokov 2016 – 
2021. Ide o formulár slúžiaci ako monitorovací nástroj obsahujúci zoznam zámerov roztriedených podľa 
jednotlivých oblastí – hospodárskej, sociálnej a environmentálnej. Ku každému zámeru je v rámci akčného plánu 
pridelený termín realizácie, výška potrebných zdrojov a garant, ktorého úlohou je zabezpečiť realizáciu daného 
zámeru. O napĺňaní jednotlivých zámerov mesto vypracováva Správu o plnení akčného plánu, ktorej cieľom je 
poskytnúť komplexnú informáciu o úspešnosti samosprávy v snahe dosiahnuť stanovenú víziu. Správa o plnení 
akčného plánu je k dispozícii samospráve i širokej verejnosti. 

 
Formulár R1: Akčný plán 

Akčný plán pre Hospodársku oblasť 

Aktivita Termín (rok) Zodpovedný Financovanie 
1.1.1 Rekonštrukcia a vybudovanie miestnych 
komunikácií, vybudovanie a rekonštrukcia 
miestnych chodníkov,  vybudovanie nových 
parkovacích miest a kruhovej križovatky 

2016 – 2020  Mesto Želiezovce 3 600 000,00 

1.1.2 Rekonštrukcia verejného osvetlenia 2016  Mesto Želiezovce 675 415 ,59 
1.1.3 Rekonštrukcia mestského rozhlasu 2016 – 2017  Mesto Želiezovce 30 000,00 
1.1.4 Vytvorenie nového územného plánu 
mesta 2016 – 2018  Mesto Želiezovce 60 000,00 

1.1.5 Rekonštrukcia domu smútku a oplotenie 
cintorína 2016 – 2018  Mesto Želiezovce 80 000,00 

1.1.6 Vybudovanie nového cintorína 2019 – 2020  Mesto Želiezovce Bude doplnené 
1.2.1 Zavedenie e-governmentu a prechod na 
elektronické služby obyvateľom 2016 Mesto Želiezovce Bude doplnené 

1.3.1 Rekonštrukcia kaštieľa Esterházyovcov 
a mestského parku pri kaštieli, rekonštrukcia 
Sovieho domu 

2017 – 2019  Mesto Želiezovce 2 489 543,00 

1.4.1 Vytvorenie podmienok pre investorov na 
rekonštrukciu areálu kúpaliska, rekonštrukciu 
areálu autokempingu a využitie geotermálneho 
vrtu 

2019 – 2020  Mesto Želiezovce 185 000,00 

1.4.2 Vytvorenie podmienok pre dobudovanie 
polyfunkčných domov 2017 – 2020  Mesto Želiezovce Bude doplnené 

Akčný plán pre Sociálnu oblasť 

Aktivita Termín (rok) Zodpovedný Financovanie 
2.1.1 Rekonštrukcia slobodárne 2017 – 2018  Mesto Želiezovce 784 000,00 
2.1.2 Vytvorenie podmienok na výstavbu IBV 2016 – 2020  Mesto Želiezovce Bude doplnené 
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2.1.3 Rekonštrukcia materských škôl 2017 – 2018  Mesto Želiezovce 100 000,00 
2.1.4 Rekonštrukcia budovy základnej školy s 
vyučovacím jazykom maďarským 2017 – 2018  Mesto Želiezovce 1 200 000,00 

2.2.1 Vytvorenie podmienok pre pracovné 
miesto terénneho sociálneho pracovníka a 
asistenta 

2017 Mesto Želiezovce Bude doplnené 

2.2.2 Vybudovanie komunitného centra 2016 – 2018  Mesto Želiezovce 238 208,00 
2.2.3 Vytvorenie podmienok pre vznik denného 
stacionáru Bude doplnené Mesto Želiezovce Bude doplnené 

2.2.4 Vybudovanie komunitného priestoru v 
mestskej časti Mikula Bude doplnené Mesto Želiezovce Bude doplnené 

2.3.1 Vybudovanie centra voľnočasových aktivít Bude doplnené Mesto Želiezovce Bude doplnené 
2.3.2 Rekonštrukcia kultúrneho domu Bude doplnené Mesto Želiezovce Bude doplnené 
2.3.3 Rekonštrukcia kultúrneho domu Svodov Bude doplnené Mesto Želiezovce Bude doplnené 
2.3.4 Vybudovanie detských ihrísk 2016 – 2017  Mesto Želiezovce 10 000,00 
2.3.5 Vybudovanie multifunkčného ihriska vo 
Svodove 2017  Mesto Želiezovce 40 000,00 
2.4.1 Vytvorenie podmienok pre organizovanie 
folklórneho alebo hudobného festivalu, 
realizovanie podporných programov na 
zavádzanie miestnych produktov na trh 

Bude doplnené Mesto Želiezovce Bude doplnené 

2.4.2 Budovanie vzťahov s partnerskými 
mestami Bude doplnené Mesto Želiezovce Bude doplnené 

Akčný plán pre Environmentálnu oblasť 

Aktivita Termín (rok) Zodpovedný Financovanie 
3.1.1 Dobudovanie kanalizačnej siete 2016 – 2017  Mesto Želiezovce 8 019 284,65 
3.1.2 Vytvorenie podmienok pre budovanie 
cyklotrás pri Hrone, vybudovanie cyklotrasy k 
záhradkárskej osade 

2017 – 2020  Mesto Želiezovce 225 000,00 

3.1.3 Vytvoriť podmienky pre Región Želiezovce Bude doplnené Mesto Želiezovce Bude doplnené 
3.2.1 Revitalizácia verejných priestranstiev a 
budovanie nových oddychových zón Bude doplnené Mesto Želiezovce Bude doplnené 

3.3.1 Sanácia čiernych skládok 2016 – 2020  Mesto Želiezovce 300 000,00 
3.3.2 Dobudovanie zberného dvora 2017 – 2020  Mesto Želiezovce 966 292,83 
3.4.1 Zníženie energetickej náročnosti „budovy 
DOS“ so sociálnymi bytmi 2017  Mesto Želiezovce Bude doplnené 

3.4.2 Zníženie energetickej náročnosti budovy 
MsÚ a knižnice 2017 Mesto Želiezovce Bude doplnené 

3.4.3 Zníženie energetickej náročnosti budovy 
telocvične 2017 – 2018  Mesto Želiezovce 514 200,00 

3.4.4 Zníženie energetickej náročnosti ZUŠ a 
CVČ 2018 – 2020  Mesto Želiezovce 500 000,00 
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Formulár č. R 7 – Záznam z verejného prerokovania 

Zápis o prerokovaní strategického dokumentu v komisiách samosprávy 

Názov dokumentu: Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Želiezovce na roky 2016 – 2021 

Pripomienkovanie realizoval: Komisia výstavby, územného rozvoja a životného prostredia  
Termín pripomienkovania: 22.2.2016 
Oznam uverejnený: www.zeliezovce.sk 
Text dokumentu k dispozícii: www.zeliezovce.sk 
Spôsob doručenia pripomienok: Písomne 
Priamo oslovené subjekty: - 
 

Pripomienka č. 1  
Text pripomienky: „PHSR podlieha posudzovaniu podľa zákona č. 24/2016 Z. z. ako strategický dokument, treba 
predložiť Oznámenie o strategickom dokumente podľa prílohy č. 2 zákona, písomne, CD aj PHSR.“ 
Pripomienka sa týka časti dokumentu: Celý dokument 
Zaslal: Komisia výstavby, územného rozvoja a životného prostredia, Ing. Eva Červenáková, člen komisie 
Zdôvodnenie komisie: Potreba dodržania predpísaných postupov 
Vyjadrenie odborného útvaru: Pripomienka akceptovaná 
Zdôvodnenie odborného útvaru: Potreba dodržania predpísaných postupov 
 
Pripomienka č. 2 
Text pripomienky: „Str. 18 - ...čierne skládky odsek upraviť, aby bolo jasné, že nie všetky skládky sú v mestskej 
časti Svodov.“ 
Pripomienka sa týka časti dokumentu: Analytická časť 
Zaslal: Komisia výstavby, územného rozvoja a životného prostredia, Ing. Eva Červenáková, člen komisie 
Zdôvodnenie komisie: Oprava informácie, ktorá môže byť zavádzajúca 
Vyjadrenie odborného útvaru: Pripomienka akceptovaná 
Zdôvodnenie odborného útvaru: Informácia môže byť zavádzajúca 
 
Pripomienka č. 3  
Text pripomienky: „Na strane 17 – kanalizácia by som doplnila za vymenovanými ulicami „mestské časti“ Mikula 
a Svodov (aby to nevyzeralo ako ulice).“ 
Pripomienka sa týka časti dokumentu: Analytická časť 
Zaslal: Komisia výstavby, územného rozvoja a životného prostredia, Ing. Eva Červenáková, člen komisie 
Zdôvodnenie komisie: Oprava informácie, ktorá môže byť zavádzajúca. 
Vyjadrenie odborného útvaru: Pripomienka akceptovaná 
Zdôvodnenie odborného útvaru: Informácia môže byť zavádzajúca 
 
Pripomienka č. 4  
Text pripomienky: „Navrhujem doplniť zoznam členov riadiaceho tímu.“ 
Pripomienka sa týka časti dokumentu: Strategická časť, resp. Prílohy 
Zaslal: Komisia výstavby, územného rozvoja a životného prostredia, Mgr. Alexander Tóth, člen komisie 
Zdôvodnenie komisie: Zvýšenie informačnej hodnoty dokumentu. 
Vyjadrenie odborného útvaru: Pripomienka neakceptovaná 
Zdôvodnenie odborného útvaru: Ku každému zámeru bola stanovená zodpovedná osoba, preto nie je potrebné 
uvádzať členov riadiaceho tímu. 
 
Pripomienka č. 5  
Text pripomienky: „Navrhujem doplniť zoznam informačných zdrojov.“ 
Pripomienka sa týka časti dokumentu: Prílohy 
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Zaslal: Komisia výstavby, územného rozvoja a životného prostredia, Mgr. Alexander Tóth, člen komisie 
Zdôvodnenie komisie: Zvýšenie informačnej hodnoty dokumentu. 
Vyjadrenie odborného útvaru: Pripomienka akceptovaná 
Zdôvodnenie odborného útvaru: Dokument obsahuje zoznam informačných zdrojov, preto pripomienku možno 
považovať za akceptovanú. 
 
Pripomienka č. 6 
Text pripomienky: „Navrhujem doplniť zoznam použitých skratiek.“ 
Pripomienka sa týka časti dokumentu: Prílohy 
Zaslal: Komisia výstavby, územného rozvoja a životného prostredia, Mgr. Alexander Tóth, člen komisie 
Zdôvodnenie komisie: Zvýšenie informačnej hodnoty dokumentu. 
Vyjadrenie odborného útvaru: Pripomienka neakceptovaná 
Zdôvodnenie odborného útvaru: Význam skratiek je uvádzaný priamo na mieste, kde sa daná skratka vyskytuje, 
preto nie je potrebné uvádzať samostatný zoznam skratiek. 
 
Pripomienka č. 7  
Text pripomienky: „Členov pracovných skupín navrhujem rozšíriť minimálne na 3 osoby (najmä hospodárska 
skupina).“ 
Pripomienka sa týka časti dokumentu: Prílohy 
Zaslal: Komisia výstavby, územného rozvoja a životného prostredia, Mgr. Alexander Tóth, člen komisie 
Zdôvodnenie komisie: Zvýšenie informačnej hodnoty dokumentu. 
Vyjadrenie odborného útvaru: Pripomienka akceptovaná 
Zdôvodnenie odborného útvaru: Rozšírenie hospodárskej skupiny o ďalšie osoby je žiaduce. 
 
Počet pripomienok: celkový počet – 7, akceptované – 5  
Zápis spracoval: Ing. Emese Gubíková 
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ČASŤ E – FINANČNÁ ČASŤ 
E.I Indikatívny finančný plán PHRSR 
 

Formulár F 3 – Model viaczdrojového financovania – intervenčná matica 
Viaczdrojové financovanie 

Prioritná oblasť Celkové 
náklady 

Verejné zdroje Súkromné 
zdroje EÚ Štát VÚC Mesto Spolu 

Hospodárska oblasť 7 119 958,59 5 880 264,80 721 795,86 0,00 375 897,93 6 977 958,59 142 000,00 

1.1.1 Rekonštrukcia 
a vybudovanie 
miestnych komunikácií, 
vybudovanie a 
rekonštrukcia miestnych 
chodníkov,  
vybudovanie nových 
parkovacích miest a 
kruhovej križovatky 

3 600 000,00 2 975 000,00 350 000,00 0,00 175 000,00 3 500 000,00 100 000,00 

1.1.2 Rekonštrukcia 
verejného osvetlenia 675 415 ,59 574 103,25 67 541,56 0,00 33 770,78 675 415,59 0,00 

1.1.3 Rekonštrukcia 
mestského rozhlasu 30 000,00 25 500,00 3 000,00 0,00 1 500,00 30 000,00 0,00 

1.1.4 Vytvorenie nového 
územného plánu mesta 60 000,00 0,00 30 000,00 0,00 30 000,00 60 000,00 0,00 

1.1.5 Rekonštrukcia 
domu smútku a 
oplotenie cintorína 

80 000,00 45 050,00 5 300,00 0,00 2 650,00 53 000,00 27 000,00 

1.1.6 Vybudovanie 
nového cintorína 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

1.2.1 Zavedenie e-
governmentu a prechod 
na elektronické služby 
obyvateľom 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

1.3.1 Rekonštrukcia 
kaštieľa 
Esterházyovcov 
a mestského parku pri 
kaštieli, rekonštrukcia 
Sovieho domu 

2 489 543,00 2 116 111,55 248 954,30 0,00 124 477,15 2 489 543,00 0,00 

1.4.1 Vytvorenie 
podmienok pre 
investorov na 
rekonštrukciu areálu 
kúpaliska, rekonštrukciu 
areálu autokempingu a 
využitie geotermálneho 
vrtu 

185 000,00 144 500,00 17 000,00 0,00 8 500,00 170 000,00 15 000,00 

1.4.2 Vytvorenie 
podmienok pre 
dobudovanie 
polyfunkčných domov 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Sociálna oblasť 2 372 208,00 1 931 376,80 322 220,80 0,00 118 610,40 2 372 208,00 0,00 

2.1.1 Rekonštrukcia 
slobodárne 784 000,00 666 400,00 78 400,00 0,00 39 200,00 784 000,00 0,00 

2.1.2 Vytvorenie 
podmienok na výstavbu 
IBV 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 
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2.1.3 Rekonštrukcia 
materských škôl 100 000,00 0,00 95 000,00 0,00 5 000,00 100 000,00 0,00 

2.1.4 Rekonštrukcia 
budovy základnej školy 
s vyučovacím jazykom 
maďarským 

1 200 000,00 1 020 000,00 120 000,00 0,00 60 000,00 1 200 000,00 0,00 

2.2.1 Vytvorenie 
podmienok pre 
pracovné miesto 
terénneho sociálneho 
pracovníka a asistenta 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

2.2.2 Vybudovanie 
komunitného centra 238 208,00 202 476,80 23 820,80 0,00 11 910,40 238 208,00 0,00 

2.2.3 Vytvorenie 
podmienok pre vznik 
denného stacionáru 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

2.2.4 Vybudovanie 
komunitného priestoru v 
mestskej časti Mikula 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

2.3.1 Vybudovanie 
centra voľnočasových 
aktivít 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

2.3.2 Rekonštrukcia 
kultúrneho domu 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

2.3.3 Rekonštrukcia 
kultúrneho domu 
Svodov 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

2.3.4 Vybudovanie 
detských ihrísk 10 000,00 8 500,00 1 000,00 0,00 500,00 10 000,00 0,00 

2.3.5 Vybudovanie 
multifunkčného ihriska 
vo Svodove 

40 000,00 34 000,00 4 000,00 0,00 2 000,00 40 000,00 0,00 

2.4.1 Vytvorenie 
podmienok pre 
organizovanie 
folklórneho alebo 
hudobného festivalu, 
realizovanie 
podporných programov 
na zavádzanie 
miestnych produktov na 
trh 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

2.4.2 Budovanie 
vzťahov s partnerskými 
mestami 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Environmentálna 
oblasť 10 524 777,48 8 894 640,86 1 103 897,75 0,00 526 238,87 10 524 777,48 0,00 

3.1.1 Dobudovanie 
kanalizačnej siete 8 019 284,65 6 816 391,95 801 928,47 0,00 400 964,23 8 019 284,65 0,00 

3.1.2 Vytvorenie 
podmienok pre 
budovanie cyklotrás pri 
Hrone, vybudovanie 
cyklotrasy k 
záhradkárskej osade 

225 000,00 191 250,00 22 500,00 0,00 11 250,00 225 000,00 0,00 

3.1.3 Vytvoriť 
podmienky pre Región 
Želiezovce 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

3.2.1 Revitalizácia 
verejných priestranstiev 
a budovanie nových 
oddychových zón 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 
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3.3.1 Sanácia čiernych 
skládok 300 000,00 255 000,00 30 000,00 0,00 15 000,00 300 000,00 0,00 

3.3.2 Dobudovanie 
zberného dvora 966 292,83 821 348,91 96 629,28 0,00 48 314,64 966 292,83 0,00 

3.4.1 Zníženie 
energetickej náročnosti 
„budovy DOS“ so 
sociálnymi bytmi 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

3.4.2 Zníženie 
energetickej náročnosti 
budovy MsÚ a knižnice 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

Bude 
doplnené 

3.4.3 Zníženie 
energetickej náročnosti 
budovy telocvične 

514 200,00 385 650,00 102 840,00 0,00 25 710,00 514 200,00 0,00 

3.4.4 Zníženie 
energetickej náročnosti 
ZUŠ a CVČ 

500 000,00 425 000,00 50 000,00 0,00 25 000,00 500 000,00 0,00 

Spolu 20 016 944,07 16 706 282,46 2 147 914,41 0,00 1 020 747,20 19 874 944,07 142 000,00 

 
Formulár F 5 – Indikatívny rozpočet – sumarizácia 

Oblasť/politika 
Rok 

2016 2017 2018 2019 2020 2021 Spolu 

Hospodárska 
politika 1 457 082,25 1 611 514,33 1 596 514,34 1 642 347,67 812 500,00 0,00 7 119 958,59 

Sociálna politika 84 402,66 1 166 402,67 1 121 402,67 0,00 0,00 0,00 2 372 208,00 

Environmentálna 
politika 4 069 642,32 4 624 565,53 781 589,87 524 489,88 524 489,88 0,00 10 524 777,48 
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E.II Finančná časť 
 
 Mesto Želiezovce plánuje na svoje aktivity využiť vlastné zdroje z mestského rozpočtu v kombinácii s 
možnosťami financovania zo štrukturálnych fondov, Kohézneho fondu Európskej únie a štátnych fondov. 
V programovom období 2014 – 2020 môže mesto žiadať o nenávratný finančný príspevok na svoje projektové 
zámery z nižšie uvedených operačných programov. Pri jednotlivých operačných programoch uvádzame tie 
prioritné osi a v rámci nich tie investičné priority, pri ktorých je mesto Želiezovce oprávnené žiadať o poskytnutie 
príspevku. Podčiarknuté sú tie priority, ktoré sa priamo týkajú opatrení a aktivít plánovaných v tomto strategickom 
dokumente. 

 OP Integrovaný regionálny operačný program (OP IROP) (financovaný z Európskeho fondu 
regionálneho rozvoja – EFRR) 

o Prioritná os 2 Ľahší prístup k efektívnym a kvalitnejším verejným službám – IP 2.1, IP 2.2 
o Prioritná os 3 Mobilizácia kreatívneho potenciálu v regiónoch – IP 3.1 
o Prioritná os 4 Zlepšenie kvality života v regiónoch s dôrazom na životné prostredie – IP 4.1, IP 

4.2,  IP 4.3 
 

 OP Kvalita životného prostredia (OP KŽP) (financovaný z Kohézneho fondu – KF) 
o Prioritná os 1 Udržateľné využívanie prírodných zdrojov prostredníctvom rozvoja 

environmentálnej infraštruktúry – IP 1.1, IP 1.2, IP 1.3, IP 1.4 
o Prioritná os 4: Energeticky efektívne nízkouhlíkové hospodárstvo (financovaná z Európskeho 

fondu regionálneho rozvoja) – IP 4.2, IP 4.3, IP 4.4, IP 4.5 
 

 Environmentálny fond (EF) 
o  A oblasť: Ochrana ovzdušia a ozónovej vrstvy Zeme 
o  B oblasť: Ochrana a využívanie vôd 
o  C oblasť: Rozvoj odpadového hospodárstva 
o  G oblasť: Zelená investičná schéma 
o  H oblasť: Environmentálne záťaže 
o  L oblasť: Zvyšovanie energetickej účinnosti existujúcich budov vrátane zatepľovania 

 
 Dotácie Ministerstva vnútra  

o  Podpora aktivít v oblasti prevencie kriminality a boja proti kriminalite 
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Záver 
 

 Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja (PHRSR) mesta Želiezovce na roky 2016 – 2021 
prestavuje strednodobý plánovací dokument vyjadrujúci súčasný stav, ale aj víziu rozvoja mesta, ktorú má 
samospráva záujem v nasledujúcich rokoch skutočne dosiahnuť. S cieľom formulovať budúce kroky mesta tak, 
aby vízia čo najlepšie odrážala potreby občanov a iných subjektov pôsobiacich v meste, vznikalo PHRSR mesta 
Želiezovce za aktívnej pomoci zamestnancov mestského úradu, odborníkov, občanov a organizácií, pričom všetci 
títo aktéri prispeli k formulácii aktuálnych potrieb lokality, v ktorej žijú, o ktorú sa starajú a na ktorej im záleží. 

PHRSR mesta Želiezovce bol spracovaný ako podporný dokument obsahujúci prioritné rozvojové 
oblasti, strategické ciele, opatrenia a aktivity podnecujúce rozvoj mesta v súlade s platnou metodikou na 
vypracovanie dokumentu PHRSR, pričom dokument korešponduje s výsledkami analýz, identifikovanými 
problémami, ako aj s možnosťami realizácie programových zámerov, ktoré sú ovplyvňované kombináciou 
vnútorných a vonkajších faktorov.  

I keď sa dokument PHRSR snaží detailne popísať budúcu podobu mesta a taktiež finančnú stránku 
plánovaných zámerov, treba mať na pamäti, že nie je možné s definitívnou presnosťou stanoviť budúci vývoj 
a celkové náklady potrebné na rozvoj územia. Na druhej strane je zase potrebné zdôrazniť, že bez akejkoľvek 
predstavy o budúcich krokoch a finančných tokoch mesta by bol jej rozvoj bezplánový, preto dokument PHRSR 
predstavuje významný oporný koncepčný materiál.  

 V období rokov 2016 – 2021 plánuje mesto Želiezovce zrealizovať 10 hospodárskych, 15 sociálnych 
a 10 environmentálnych zámerov, na ktoré využije jednak vlastné zdroje, ale bude sa usilovať aj o získanie 
spolufinancovania v podobe nenávratných finančných príspevkov z národných a nadnárodných zdrojov, čo mu 
práve dokument PHRSR umožní, keďže viaceré nenávratné finančné príspevky sú poskytované aj na základe 
súladu predkladaného zámeru s dokumentom PHRSR. Každý jeden realizovaný zámer posunie mesto 
Želiezovce bližšie k naplneniu vytýčenej vízie – požadovaného stavu, ktorý chce samospráva dosiahnuť.  

Žijeme v dynamickom, rýchlo sa meniacom prostredí, preto bol aj PHRSR zostavený ako otvorený 
dokument, ktorý môže byť podľa potrieb mesta aktualizovaný a revidovaný. Veríme, že realizácia jednotlivých 
zámerov spríjemní život občanov a pobyt návštevníkov a prispeje k vytvoreniu atraktívneho prostredia, v ktorom 
budú obyvatelia radi bývať, podnikatelia radi pôsobiť a návštevníci sa sem radi vracať.  
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Prílohy 
 
Formulár Ú 1: Zámer spracovania PHRSR 

Zámer spracovania PHRSR 

Názov dokumentu  Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Želiezovce na roky 
2016 – 2021 

Forma spracovania PHRSR bolo vypracované externými odborníkmi v spolupráci so zamestnancami 
samosprávy, občanmi a organizáciami pôsobiacimi v meste 

Riadenie procesu 
spracovania 

Proces spracovania dokumentu sa uskutočňoval za účasti pracovných skupín, 
ktoré mali za úlohu riadiť jednotlivé oblasti: hospodársku, sociálnu 
a environmentálnu 

Obdobie spracovania Zámer spracovať PHRSR mesta Želiezovce na roky 2016 – 2021 bol chválený dňa 
30. 10. 2014. Dokument bol spracovávaný v období od januára do februára 2016. 

Financovanie 
spracovania 

 Náklady na spracovanie: 1 500 € 
 Náklady na získanie informačných podkladov – štatistiky, analýzy, prognózy, 

dotazníky: 1 215 € 
 Náklady na stretnutia – pracovné skupiny a verejnosť: 220 € 
 Náklady na publicitu – tlač informačných materiálov, úprava elektronických 

médií: 65 € 
 

Formulár Ú 2: Harmonogram spracovania PHRSR 

Harmonogram spracovania PHRSR 
Rok 2016 

Termín (mesiac) I. II. 
Úvod x  
Analytická časť x  
Strategická časť  x 
Programová časť  x 
Realizačná časť  x 
Finančná časť  x 
Záver  x 
 

Formulár Ú 4: Zoznam členov pracovných skupín 

Zoznam členov pracovných skupín 
Názov skupiny Titul, meno, priezvisko 

Hospodárska skupina: 
Ing. Peter Martosy 
Ing. Tibor Csenger 

Ing. Marianna Šedivá 

Sociálna skupina: 

Ing. Alexandra Jurčeková 
Mgr. Juliana Hanzová 

Mgr. Viviána Lojdová Seresová 
Paedr. Irena Turzová 

Environmentálna skupina: Ing. Eva Červenáková 
Mgr. Alexander Tóth 
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Formulár PP 1: Zoznam kvantitatívnych a kvalitatívnych dát 

Zoznam kvantitatívnych a kvalitatívnych dát 
Oblasť dát/téma Zdroje dát Webová stránka 

Obyvateľstvo Štatistický úrad SR 
Mestský úrad 

www.slovak.statistics.sk 
www.zeliezovce.sk 

Domový a bytový fond Štatistický úrad SR 
Mestský úrad 

 www.slovak.statistics.sk 
www.zeliezovce.sk 

Občianska vybavenosť Mestský úrad www.zeliezovce.sk 
Technická infraštruktúra Mestský úrad www.zeliezovce.sk 

Ekonomická štruktúra 
Mestský úrad 

Úrad práce, sociálnych vecí 
a rodiny SR 

Štatistický úrad SR 

www.zeliezovce.sk www.upsvar.sk 
www.slovak.statistics.sk 

Rozpočet a finančné 
hospodárenie mesta Mestský úrad www.zeliezovce.sk 

Poloha Atlas krajiny SR 
Google Earth 

www.enviroportal.sk 
www.google.com/earth 

Doprava a dostupnosť územia 
Atlas krajiny SR 

Google Earth 
Portál cestnej databanky 

www.enviroportal.sk 
www.google.com/earth 

www.cdb.sk 
Prírodné podmienky Atlas krajiny SR www.enviroportal.sk 

Využitie zeme Katastrálny portál SR www.katasterportal.sk/kapor 
Životné prostredie Štátna ochrana prírody SR www.sopsr.sk/web 

Cestovný ruch Ministerstvo dopravy, výstavby 
a regionálneho rozvoja SR www.telecom.gov.sk 

 

Formulár PP 1: Zoznam analyzovaných koncepčných dokumentov 

Zoznam analyzovaných koncepčných dokumentov 

Názov dokumentu Platnosť 
dokumentu 

Úroveň 
dokumentu Zdroj 

Stratégia Európa 2020 2020 európska www.eu2020.gov.sk 
Partnerská dohoda SR na roky 2014 

– 2020 2020 národná www.partnerskadohoda.gov.sk 

Národná stratégia regionálneho 
rozvoja SR (NSRR) 2030 národná www.telecom.gov.sk 

Národný rozvojový plán 2020 národná www.nsrr.sk 
Program hospodárskeho rozvoja 
a sociálneho rozvoja Nitrianskeho 
samosprávneho kraja 2016 – 2022  

2022 regionálna www.unsk.sk 

Program hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja mesta 

Želiezovce 2007 – 2013  
2013 lokálna www.zeliezovce.sk 
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Formulár A13: Kontrolný zoznam pre hodnotenie možných rizík 

Kontrolný zoznam hodnotenia možných rizík 

Druh rizika Objekt rizika Zdroj rizika Nežiaduce dôsledky Pravdepodobnosť 

Individuálne 
Nedostatočná 

odborná pripravenosť 
pracovného tímu 

Profily členov 
pracovného tímu 

Neodborná, 
nedostatočná 

rozpracovanosť 
stratégie rozvoja 

Nízka 

Technické 
Nevysporiadanie 

pozemkov, chybná 
projektová 

dokumentácia 

Projektová 
dokumentácia, 

stavebné povolenia 

Nemožnosť realizovať 
projekt, časové 
oneskorenie, 

predraženie projektu 
Veľmi nízka 

Ekologické 
Poškodzovanie 

životného prostredia 
projektovými 

aktivitami 

Interné dokumenty 
mesta 

Negatívny dopad až 
degradácia životného 

prostredia 
Veľmi nízka 

Sociálne 
Vnímanie 

projektových 
investícií obyvateľmi 

Obyvateľstvo mesta 
Obyvateľstvo nebude 
súčinné pri realizácii – 
napr. vysporiadavanie 

pozemkov 
Nízka 

Ekonomické 
Rizikové 

zaobchádzanie 
s rozpočtom 
samosprávy 

Rozpočet mesta Zadlženie mesta Veľmi nízka 

 

Formulár Z 1:  Schválenie PHRSR 

Schválenie PHRSR 

Dokument 

- Názov: Program  hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Želiezovce na 
roky 2016 – 2021 

- Hlavné časti dokumentu: 
o Analytická časť (A) 
o Strategická časť (B) 
o Programová časť (C) 
o Realizačná časť (D) 
o Finančná časť (E) 
o Záver 

Spracovanie 

- Forma spracovania: PHRSR bolo vypracované externými odborníkmi v spolupráci so 
zamestnancami samosprávy, obyvateľmi mesta a organizáciami pôsobiacimi v meste 

- Obdobie spracovania: január – február 2016 
- Riadiaci tím – počet členov: 3 
- Pracovné skupiny – počet skupín: 3, počet členov: hospodárska skupina – 1 člen, 

sociálna skupina – 4 členovia, environmentálna skupina – 2 členovia 
- Externá spoločnosť 
- Účasť verejnosti a komunikácia s verejnosťou: prostredníctvom web stránky mesta 

www.zeliezovce.sk 
- Náklady na spracovanie PHRSR: Bude doplnené 

Prerokovanie 
- Prerokovanie v orgánoch samosprávy  
- Verejné pripomienkovanie: dokument bol k dispozícii na web stránke mesta Želiezovce 
- Pracovnú verziu dokumentu pripomienkovali zástupcovia samosprávy, odborníci na 

hospodársku, sociálnu a environmentálnu oblasť 
Schválenie - Dokument PHRSR mesta Želiezovce na roky 2016 – 2021 bol schválený: 25.2.2016 
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Tabuľka 24: Zoznam fyzických osôb, právnických osôb a samostatne hospodáriacich roľníkov pôsobiacich v meste Želiezovce 

Fyzické osoby 
Č. Obchodné meno Činnosť 

1 Ján Tóth 
Kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi - maloobchod mimo predajne v rozsahu 
voľných živností 

2 Peter Balla Pohostinská činnosť a výroba hotových jedál pre výdajne 

3 Erika Vlkanová - BEAUTY SALÓN Pánske, dámske a detské kaderníctvo 

5 Genesis, s.r.o. Kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľnej živnosti 

6 Mária Končalová - MAIRAN Nápoje a výživové doplnky na báze ganodermy (Reischi). 
Eshop. 

7 Ing. Jozef Hindický - JH interiér Maloobchodná činnosť v rozsahu voľnej živnosti, 
Administratívne služby 

8 Kornélia Vargová wera papiernictvo Maloobchodná činnosť v rozsahu voľnej živnosti, 
Administratívne služby 

10 Monika Feješová - MEP Maloobchod v rámci voľných živností 
11 OPTAL, s.r.o. Očná optika  

12 Ing. Ladislav Kováč - Vincento Nákup a predaj výpočtovej techniky, kancelárskej a  
telekomunikačnej techniky  

13 DIAMANT JB s.r.o. Distribúcia chemických čistiacich prostriedkov a 
kozmetiky pre slovenský a zahraničný trh. 

14 Sándor Kósa - SENECA Prieskum trhu a verejnej mienky, Spracovanie údajov, 
Upratovacie práce 

17 ŽP EKO QELET a.s. 
Podnikanie v oblasti nakladania s nebezpečným 
odpadom, výkupom a spracovaním oceľového šrotu, 
farebných kovov a starých vozidiel 

18 Vojtech Nagy NATEX Maloobchod, veľkoobchod 
19 Tibor Zsiga Zámočníctvo 

20 PM BAZÉNY spol. s r. o. Ponuka bazénov a príslušenstva. Bazénová chémia, 
prestrešenia, sauny, vírivé vane. E-shop. 

21 LESY Slovenskej republiky, štátny 
podnik 

Prevádzkovanie ubytovacích zariadení s poskytovaním 
ubytovacích služieb 

27 Klára Rajová CLARA KOZMETIKA Kozmetické služby 

29 
Hegedüsová SALÓN SPLENDIDA 
Pedikúra, manikúra, modelovanie 
nechtov 

Pedikúra, manikúra, služby súvisiace so skrášľovaním 
tela 

30 Tibor Naď - TINAX Predaj metrového a bytového textilu a textilných 
doplnkov. 

31 PV MONT, s.r.o. Výroba, predaj a servis priemyselnej vzduchotechniky, 
výroba radiálnych ventilátorov. 

32 Gabriel Križovič - AUTODIELŇA Opravy, údržba osobných automobilov. Pneuservis, 
karosárske práce, lakovnícke práce. 

33 Konrád Križovič Diagnostika a opravy cestných motorových vozidiel 
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34 Michaela Gašperáková - 
AUTOŠKOLA POHODA M&V 

Prevádzkovanie autoškoly v rozsahu platného 
osvedčenia o registrácii autoškoly 

35 Erika Kuraliová - ERTEX 
Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

36 Alexander Fekete - AUTOSKLO 
ŽELIEZOVCE Pneuservis 

38 Eva Dudášová - PEDIKÚRA Pedikúra 

39 SC-HG spol. s r. o. 
Výroba jednoduchých drevárskych výrobkov, 
zostavovanie stolárskych dielcov alebo súčastí z dreva 
do finálnych produktov a ich údržba 

40 STAVMONT ŽELIEZOVCE, spol. s 
r.o. 

Vykonávanie inžinierskych stavieb, priemyselných 
stavieb, bytových a občianskych stavieb vrátane 
vybavenosti sídliskových celkov 

41 Klára Kokošková Vedenie účtovníctva 
42 Peter Meliska - PREDAJ BAZÉNOV Predaj bazénov 

43 Ján Kondač STAVEBNO - 
MONTÁŽNY PODNIK Stavebno-montážny podnik 

44 Ervin Urban - AUTOGOLD 
Údržba motorových vozidiel bez zásahu do motorickej 
časti vozidla,              maloobchodná činnosť v rozsahu 
voľnej živnosti, Sprostredkovateľská činnosť v oblasti 
obchodu 

46 STAVMAT HP s.r.o. Veľkoobchod 

47 Eva Szántóová Kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi - maloobchod v rozsahu voľných živností 

48 SlovMineral, s.r.o. Veľkoobchodná činnosť v rozsahu voľnej živnosti 
49 Daniela Galgóciová Predaj nápojov na priamu konzumáciu  

50 Roman Řehořek - GENESIS Veľkoobchod, maloobchod 

52 Silvia Kissová Maloobchod v rozsahu voľnej živnosti  
53 Attila Borsos Inštruktor autoškoly 
54 Helena Gümüs Hair Študio Kadernícke a holičské služby  
55 Peter Félix Kresličské práce a spracovanie dát cez počítač 

56 Lidl Slovenská republika, v.o.s. Kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi (maloobchod)  

57 Ing. Milan Vražba   

58 Peter Drahoš Kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi  

59 Bernadeta Megyesová - BETTY (maloobchod v rozsahu voľných živností) 

61 Zoltán Éder EDI Dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a 
interiérov 

62 
West-Textil Kereskedelmi Korlátolt 
Felelősségű Társaság Skrátený 
názov: West-Textil Kft. 

Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi - maloobchod v rozsahu voľných živností 

63 Anna Trubanová Maloobchodná činnosť v rozsahu voľných živností 
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64 Kristián Turza SUN CITY 
Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti 

65 SLOVENKA - Silver, s.r.o. Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľných živností. 

66 NIPPO s.r.o Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľných živností 

67 HIBISCUS , s.r.o. 
Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod 

68 Zoltán Gubík - Fashion Land 
Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

69 Top market - TM spol. s r. o. 
Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi /maloobchod/ alebo iným 
prevádzkovateľom živností /veľkoobchod/ 

70 TAMO SK, s.r.o. Pohostinská činnosť a výroba hotových jedál pre výdajne 

71 BLC s.r.o. 
Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

72 Jozef Repka Internetové služby v rozsahu voľných živností 

73 Helena Kováčová 
Predaj tepelne rýchlo upravovaných mäsových výrobkov, 
bezmäsitých jedál a nápojov (alkoholických a 
nealkoholických) na priamu konzumáciu 

74 HF Line s.r.o. 
Kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi - 
(maloobchod) v rozsahu voľnej živnosti  

75 Zberné suroviny a.s. Podnikanie v oblasti nakladania s odpadmi - výkup, zber, 
triedenie a úprava využiteľných odpadov  

76 Ildikó Šubová - Gardenflo 
Záhradnícka činnosť, údržba, starostlivosť o záhrady, 
sady, Služby súvisiace s rastlinnou výrobou v rozsahu 
voľnej živnosti 

77 Katarína Ráczkóová Administratívne služby 
78 KZ - servis s. r. o. Zámočnícke práce, Montáž oceľových konštrukcií 
79 Domäsko s.r.o. Maloobchodná činnosť s mäsom a mäsovými výrobkami 
80 Magdalena Szalonnásová Očná optika 
81 Jozef Szántó GARDEN STREET Pohostinská činnosť a výroba hotových jedál pre výdajne 

82 Helena Kuraliová 
Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľných 
ohlasovacích živností 

83 Alica Kissová 
Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

84   Zlatníctvo a klenotníctvo 

85 Agneša Cellahóová Á & A 
KADERNÍCTVO Pánske, dámske a detské kaderníctvo 
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86 Tünde Fuxhofferová Reklamné a marketingové služby 
87 Gabriel Šuchter Predaj na priamu konzumáciu alko a nealko nápojov  
88 Jana Viglašová maloobchod, veľkoobchod, sprostredkovanie obchodu 
89 Štefan Ambrózai Výroba nábytku 
90 Katarína Mocsyová - ELIZABETH maloobchod, veľkoobchod 

91 Mikuláš Mikloško 
Maloobchodná, veľkoobchodná a sprostredkovateľská 
činnosť  
v rozsahu voľných ohlasovaných živností 

92   Pohostinská činnosť  

93 Zijaedin Abazi Predaj na priamu konzumáciu zmrzliny z priemyselne 
vyrábaných 

94 KURALI, s.r.o. 
Predaj na priamu konzumáciu nealkoholických a 
priemyselne vyrábaných mliečnych nápojov, koktailov, 
piva, vína 

95 Mária Jagodicsová - EXCLUSIVE 
SALÓN Kaderníctvo 

96 Rudolf Urban Maloobchodná činnosť v rozsahu voľnej živnosti 
97 Milan Horník - HORTRANZ Pomocné práce stavebné 
98 Katarína Kyseľová - UNISPORTS maloobchod, veľkoobchod 
99 K & A, s.r.o. maloobchod, veľkoobchod 
100 PM ZBROJNÍKY, a.s. maloobchod 
101 Ing. Róbert Ferda maloobchod 
102 MIRA OFFICE, s.r.o. maloobchod, veľkoobchod 
103 Lenka Fábryová Štúdio LENKA Kozmetické služby 
104 MVDr. Mária Gábelová maloobchod, veľkoobchod 

105 Eva Nagy prieskum trhu, administratívne, reklamné a marketingové 
služby 

106 Martin Rotík - BROJMAT maloobchod, veľkoobchod 
107 Ladislav Porubský zámočnícke práce 

108 Roman Kováč maloobchod, veľkoobchod, výroba nápojov, rýchle 
občerstvenie 

109 SELYZ - NÁBYTOK, s.r.o. Čalúnnictvo, výroba nábytku 

110 biLL, s.r.o. Poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s 
predajom na priamu konzumáciu 

111 Tibor Compál TC maloobchod, veľkoobchod 
112 Ľuboš Streda maloobchod, veľkoobchod 
113 Zuzana Pásztorová maloobchod, veľkoobchod 

114 MIKONA plus, s.r.o. Podnikanie v oblasti nakladania s iným než 
nebezpečným odpadom 

115 IMFOOD, s.r.o. maloobchod, veľkoobchod 
116 Angelika Farkasová maloobchod, veľkoobchod 
117 TUANCO Holding s.r.o. maloobchod, veľkoobchod 
118 REMÉNY s.r.o Maloobchod 
119 Klára Jakab Raj CLARA KOZMETIKA Kozmetické služby 
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120 Ľudovit Daniš - STOLDAN 
Montáž nábytku, výroba jednoduchých drevárskych 
výrobkov, zostavovanie stolárskych dielcov alebo súčastí 
z dreva do finálnych produktov a ich údržba 

121 Ernest Bukó B & B MARKET maloobchod, veľkoobchod 
122 Ľudovít Bednárik - TOP maloobchod 
123 AGROSPINN, s.r.o.   
124 Ružena Bendeová " BEREX " Výroba iného ošatenia a doplnkov 

125   Poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s 
predajom na priamu konzumáciu 

126 Jozef Horváth - obchodné služby zámočníctvo 
127 Andrej Tóth Kurucz - RENOVA maloobchod, veľkoobchod 
128 Mikuláš Konopka - CHRYZANTÉMA Maloobchod s pohrebnými potrebami  

129   Prevádzkovanie pohrebnej služby, Prevádzkovanie 
pohrebiska 

130 Marian Pečeňa - MP Hutné materiály maloobchod, veľkoobchod, vedenie účtovníctva 
131 Adriena Ballová Výroba vrchného ošatenia, maloobchod, veľkoobchod 

132 Ambróz Maťó - AUTOŠKOLA Prevádzkovanie autoškoly v rozsahu osvedčenia o 
registrácii autoškoly 

133 REPGO, s.r.o. autobazár 
134 Edgar Mihók Pohostinská činnosť, maloobchod, veľkoobchod 
135 SAM Tlmače, s.r.o. maloobchod, krajčírske práce, zákazkové šitie 

136 Consortio Fashion Group spol. s r.o. Zásielkový obchod. Predaj dámskeho, pánskeho a 
detského oblečenia a topánok 

137 N.G.W.OBALY, s.r.o. Výroba kartonáže a obalov 
138 Iveta Fazekašová LUX - EL maloobchod, veľkoobchod 
139 Di Odont, s.r.o. Gabriel Sólya 

140 Ing. Klaudia Ballová Poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s 
predajom na priamu konzumáciu 

141 Milan Greguš Kamenárstvo 

142 SO GROUP, s.r.o. maloobchod, veľkoobchod, administratívne, reklamné a 
marketingové služby 

143 Adriana Kóšová Prevádzkovanie cestovnej kancelárie 
144 Róbert Szabó - TR Maloobchod v rozsahu voľnej živnosti 

145 Richard Varga Rybárske a 
chovateľské potreby 

maloobchod,  predaj pyrotechnických predmetov triedy II 
a podtriedy T1 

146 FAEL, s.r.o stolárstvo, dokončovacie stavebné práce 
147 Milan Šál predaj na priamu konzumáciu alko a nealko nápojov 
148 Jakub Zlámal maloobchod 

149 ACHP Levice a.s. Vykonávanie laboratórnych rozborov pôdy, vody, a 
prvkov rastlinného a živočíšneho pôvodu 

150 Alena Tóthová Veľkoobchodný a maloobchodný  predaj farieb a 
miešanie farieb 

151 Ildikó Dudášová maloobchod, veľkoobchod 
152 Euro Energy Slovakia Holding, a.s. maloobchod, veľkoobchod 

153 Mária Búriová MARROM Poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s 
predajom na priamu konzumáciu 
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154   Výroba elektrických svietidiel, zariadení pre motory a 
vozidlá a signalizácie 

155 Zuzana Dekická - DROGÉRIA 
NICOLE maloobchod, veľkoobchod 

156 Andrea Hodáliková - SALÓN 
CLAUDIA Pánske, dámske a detské kaderníctvo 

157 MOBENA, s.r.o. Údržba a oprava dvojstopových motorových vozidiel 

158 VAPAB, s.r.o. maloobchod, veľkoobchod, marketingové a reklamné 
služby 

159 Attila Dániel DANMOL zváračské práce, malo, veľkoobchod 
160 Grosz IST, s.r.o. maloobchod, veľkoobchod, sprostredkovanie obchodu... 

161 Tibor Szimondel Zámočníctvo - 
Kovoobrábanie kovoobrábanie, výroba a montáž kovových konštrukcií... 

162 T a M trans spedition, s.r.o. maloobchod, veľkoobchod 
163 STAVMAT HP s.r.o. maloobchod, veľkoobchod 
164   maloobchod, veľkoobchod 
165 Hang Nguyen Thu maloobchod, veľkoobchod 
166 Veronika Rák - HAIR-VERONIKA Kaderníctvo a holičstvo 

167 BIOCENTRUM, s.r.o maloobchod, veľkoobchod, výroba vína, sušenie a 
balenie ovocia... 

168 "HP ŽELEZIARSTVO, s.r.o." maloobchod, veľkoobchod 
169 Štefan Torma - CAMELEON maloobchod, veľkoobchod 

170 Štefan Molnár ŠTEFO zámočníctvo, zváračské práce, kovoobrábanie, 
potrubárske práce 

171 Peter Kováč KOVOTERM maloobchod, veľkoobchod 
172 Zuzana Naďová Textilná výroba, maloobchod, veľkoobchod 

173 Ing.arch. Andrea Puksová P 
archštúdio 

Vypracovanie dokumentácie a projektu jednoduchých 
stavieb, drobných stavieb a zmien týchto stavieb, 
Uskutočňovanie stavieb a ich zmien... 

174 RESTAURANT WITCH CLUB, s.r.o. Pohostinská činnosť a výroba hotových jedál pre 
výdajne... 

175 Teplo GGE s. r. o Poskytovanie sprostredkovateľských služieb v oblasti 
merania a regulácie tepla a teplej úžitkovej vody 

176 Andrej Šipoš ANDREJ SHOP maloobchod, veľkoobchod 
177 XIA SHENGQIAO, s. r. o. maloobchod, veľkoobchod 

Právnické osoby 

178 "JEDNOTA" okresné spotrebné 
družstvo s.r.o. Želiezovce    

179 AD STAVOINVEST s.r.o.  stavebná činnosť 
180 Aeres s. r. o.  maloobchod, veľkoobchod... 

181 AGRIA spol. s r.o.  
poľnohospodárska výroba: - rastlinná výroba, živočíšna 
výroba (od: 31.08.1995), spracovanie mäsa a mäsových 
výrobkov ... 

182 AgrimaX s.r.o.  Poľnohospodárske stroje a zariadenia v Želiezovciach 
183 AGRO - ESOV, spol. s r.o.  maloobchod, veľkoobchod 
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likvidácii"  

výroba a predaj elektriny do 1MW (od: 24.11.2012), 
uskutočňovanie stavieb a ich zmien (od: 24.11.2012) 
sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu (od: 
24.11.2012), sprostredkovateľská činnosť v oblasti 
služieb (od: 24.11.2012), sprostredkovateľská činnosť v 
oblasti výroby (od: 24.11.2012), spracovanie a 
konzervovanie zemiakov, ovocia a zeleniny (od: 
24.11.2012), opravy pracovných strojov (od: 24.11.2012), 
prenájom hnuteľných vecí (od: 24.11.2012), činnosť 
podnikateľských, organizačných a ekonomických 
poradcov (od: 24.11.2012), poľnohospodárska výroba - 
rastlinná a živočíšna  

185 AGROCUATRO, s.r.o.  
poľnohospodárska výroba, vrátane predaja 
nespracovaných poľnohospodárskych výrobkov na účely 
spracovania a ďalšieho predaja  

186 
AGROFARMA Tekovské Lužany 
s.r.o., v skratke AGROFARMA TL 
s.r.o.  

poľnohospodárstvo a lesníctvo včítane predaja 
nespracovaných poľnohospodárskych a lesných 
výrobkov za účelom spracovania a ďalšieho predaja 

187 AGRO-MARKET s.r.o.  
sprostredkovanie obchodu s poľnohospodárskymi 
základnými surovinami, živými zvieratami a polotovarmi, 
nákup a predaj ... 

188 AGROPRIM, s.r.o.  maloobchod, veľkoobchod... 
189 AKELA mont s.r.o. predaj plastových okien a dvier.  
190 AKUH  Samostatne podnikajúca fyzická osoba  
191 ALARM-RED SLOVAKIA, s.r.o.  Zabezpečovacie zariadenia a systémy 
192 ALFA economy s.r.o.  účtovníctvo 
193 ALMATAX s.r.o.  Kombinované administratívno-kancelárske činnosti 
194 AMAZONAS, s.r.o. maloobchod, veľkoobchod... 

195 Amazonas-Plus, komanditná 
spoločnosť  

maloobchodná a veľkoobchodná činnosť v rozsahu 
voľných živností (od: 03.03.2004), prieskum trhu a 
verejnej mienky (od: 03.03.2004), reklamná a 
propagačná činnosť (od: 03.03.2004), kancelárske a 
sekretárske práce (od: 03.03.2004), automatizované 
spracovanie údajov (od: 03.03.2004), balenie tovarov  

196 AMBEL, s.r.o.  sprostredkovanie predaja, prenájmu a kúpy nehnuteľnosti 
(realitná činnosť)  

197 Amfit 2014 s.r.o.  maloobchod, veľkoobchod... 
198 ANGEL - WINES s.r.o výroba hroznového vína, maloobchod, veľkoobchod... 
199 Aroma Forte s.r.o.  maloobchod, veľkoobchod... 

200 Arteprim s.r.o. reklamné a marketingové služby (od: 25.01.2011) 
fotografické služby  

201 ATTI STEEL s.r.o.  všeobecné strojárstvo 

202 AVEXZ, spol. s r.o.  
obchodná činnosť s tovarom všetkého druhu s výnimkou 
vecí, na ktoré sa vyžaduje povolenie podľa platných 
právnych predpisov v SR - sprostredkovanie, nákup, 
predaj;  

203 B&B commerce s.r.o. Ostatné viacúčelové stravovanie 
204 Bakonyi a Brandes s.r.o.  výroba ostatného vrchného ošatenia 
205 Ba-La Trading s.r.o.  nešpecializovaný veľkoobchod 



  

| 85 

206 BALMARK, s.r.o.  Ostatný maloobchod v nešpecializovaných predajniach 
207 BDS DESIGN s.r.o.  Ostatný maloobchod mimo predajní, stánkov a trhov 
208 BERENA s.r.o. Ostatný maloobchod mimo predajní, stánkov a trhov 
209 BEŠANTBO, s.r.o.  Maloobchod s použitým tovarom v predajniach 

210 BH Office Consulting s.r.o.  Účtovnícke a audítorské činnosti, vedenie účtovných 
kníh; daňové poradenstvo 

211 Bildit s.r.o. Výstavba obytných a neobytných budov i. n. 
212 biLL, s.r.o. Ostatné pomocné činnosti v doprave 
213 BIOCENTRUM, s.r.o.  Ostatné pomocné obchodné činnosti i. n. 
214 BLACK, s.r.o.  Výroba pletených a háčkovaných pančúch 
215 Briton Logistic, s.r.o.  Ostatné pomocné činnosti v doprave 
216 Buchholz International SK, s.r.o.  Výroba pracovných odevov 
217 Carapax, s.r.o v likvidácii  Výroba kovových konštrukcií a ich častí 
218 CEWP Energy, s.r.o.  Ostatný maloobchod v nešpecializovaných predajniach 
219 CITY Group ŠN s.r.o.  Taxislužba 
220 COMER s.r.o.  Obrábanie 

221 COMMUNICATION SYSTEMS, spol. 
s r.o.  

Ostatný maloobchod s novým tovarom 
v špecializovaných predajniach i. n. 

222 Contimed ,s.r.o.  Ubytovanie v ubytovniach a ostatné dočasné ubytovanie 
223 CS DEAL s.r.o.  Ostatné zábavné činnosti a voľnočasové aktivity 
224 CS Solutions s.r.o.  Nákladná cestná doprava 
225 CSP Slovakia, s. r. o.  Ostatný maloobchod mimo predajní, stánkov a trhov 
226 CZESLOTRADE, s.r.o. Sprostredkovanie obchodu s rozličným tovarom 
227 D&K 3D STUDIO, s.r.o. Reklamná agentúra 
228 D+G, s.r.o.  Výstavba obytných a neobytných budov i. n 
229 DAREOS, s.r.o.  Ostatné účelové stravovanie 
230 DAT LA TUAN  Obrábanie, samostatne podnikajúca fyzická osoba  
231 DEF Consultor, s.r.o.  Ostatný maloobchod v nešpecializovaných predajniach 

232 DENTA, s.r.o.  Prenájom a prevádzkovanie vlastných alebo prenajatých 
nehnuteľností 

233 DHF Trade, s.r.o.  Špecializované sprostredkovanie obchodu s iným 
špecifickým tovarom 

234 Di Odont, s.r.o.  Služby týkajúce sa telesnej pohody 

235 DIAMANT JB s.r.o.  Veľkoobchod s dielmi a príslušenstvom motorových 
vozidiel 

236 DreamsMakers, s.r.o.  Špecializované sprostredkovanie obchodu s iným 
špecifickým tovarom 

237 DREVONA Píla Tekovský Hrádok, 
s.r.o.  

Špecializované sprostredkovanie obchodu s iným 
špecifickým tovarom 

238 DREVOTREND  Podnikateľ - fyzická osoba - zapís. v OR - podnikajúca 
súčasne ako sam. hosp. roľník 

239 DREVOTREND - CSM s.r.o.  Veľkoobchod s drevom, stavebným materiálom 
a sanitárnymi zariadeniami 

240 DV AUDIO s.r.o.  Ostatné zábavné činnosti a voľnočasové aktivity 
241 EKOFERMENT Želiezovce, s.r.o.  Zber iného ako nebezpečného odpadu 
242 ELIBEA s.r.o. Činnosti všeobecnej lekárskej praxe 
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243 EMIL a Comp., spol. s r.o. - v 
likvidácii  

Špecializované sprostredkovanie obchodu s iným 
špecifickým tovarom 

244 ESOPLYN, a.s. Veľkoobchod s ostatnými strojmi a zariadeniami 

245 ESTA-CONSULTING s.r.o.  Prenájom a lízing ostatných osobných potrieb a potrieb 
pre domácnosť 

246 EU FOOD STORE s.r.o.  Nešpecializovaný veľkoobchod 
247 Euro okná a dvere s.r.o.  Výroba prvkov na montované stavby 
248 Eurospinn, s.r.o.  Asanačné, ozdravovacie a podobné činnosti 
249 FÁBIK s.r.o.  Výroba ostatných kovových výrobkov i. n. 
250 FAEL, s.r.o.  Stolárske práce 
251 Farma Nový Dvor s.r.o.  Zmiešané hospodárstvo 
252 Farmedis, s.r.o.  Turistické a iné krátkodobé ubytovanie 
253 FERMI & company, s.r.o.  Ostatný maloobchod v nešpecializovaných predajniach 
254 FORMA STUDIO, s. r. o.  Ostatné vzdelávanie i. n. 
255 FT Sped s.r.o. Nákladná cestná doprava 

256 Gabriel Ábel - ÁGPRESS  Sprostredkovanie obchodu s potravinami, nápojmi 
a tabakom 

257 GAGI s.r.o.  Reklamné agentúry 
258 Gamers.sk 2015 s.r.o.  maloobchod, veľkoobchod... 
259 GENERAL-BAU s.r.o.  Výstavba obytných a neobytných budov i. n. 
260 Gergely dental, s.r.o.  Zubná lekárska prax 
261 GROBEN s.r.o.  Výstavba obytných budov 
262 Grosz IST, s.r.o.  Ostatné pomocné činnosti v doprave 
263 G-Trade 2000, s.r.o.  Ostatné pomocné obchodné činnosti i. n. 

264 H & M import-export spol. s r.o. v 
likvidácii  Veľkoobchod s ostatnými domácimi potrebami 

265 HAVIK, s.r.o.  Prenájom a prevádzkovanie vlastných alebo prenajatých 
nehnuteľností 

266 HELI BOUTIQUE  Maloobchod s odevmi v špecializovaných predajniach 
267 Helium Slovakia s.r.o.  Ostatná stavebná inštalácia 

268 HIBISCUS, s.r.o.  Ubytovanie v ubytovniach a ostatné dočasné ubytovanie 

269 HMM TRADE s.r.o. Ubytovanie v ubytovniach a ostatné dočasné ubytovanie 

270 
HMV Euroost GmbH Internationale 
Spedition undHandelsgesellschaft - 
organizačná zložka  

Obchodná činnosť v rozsahu voľných živností (od: 
05.02.1996), sprostredkovanie dopravy  

271 Hontvín, s.r.o.  Pestovanie hrozna 
272 Charger4all, s.r.o Ostatný maloobchod v nešpecializovaných predajniach 
273 Chochláč, s.r.o.  Činnosti špeciálnej lekárskej praxe 
274 IMEXCO, s.r.o.  Nešpecializovaný veľkoobchod 

275 Ing. Juraj Bugyi - PLUS  Sprostredkovanie obchodu s nábytkom, tovarom pre 
domácnosť a železiarskym tovarom 

276 Ing.Miroslav Hasznos,s.r.o.  Ostatné pomocné obchodné činnosti i. n. 
277 INTERBAKER s.r.o.  Ostatný maloobchod v nešpecializovaných predajniach 
278 Interjeans, s.r.o. Maloobchod s odevmi v špecializovaných predajniach 
279 International Power Control - IPC Technické testovanie a analýzy 
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s.r.o.  
280 Ivona s.r.o.  Poradenstvo týkajúce sa počítačov 
281 i-železiarstvo, s.r.o.  Zásielkový predaj alebo predaj cez internet 
282 JAMEDIK, s.r.o.  Činnosti všeobecnej lekárskej praxe 

283 Ján Kondáč - STAVEBNO - 
MONTÁŽNY PODNIK  Výroba betónových výrobkov na stavebné účely 

284 JANA ž-gyn, s. r. o.  Činnosti špeciálnej lekárskej praxe 
285 Jaroslav Tomek - TOMECAR  Ostatná osobná pozemná doprava i. n. 

286 Jednota, ľudové spotrebné družstvo 
Levice  Družstvo  

287 Július Fitos - TRANZIT-FITOS  Zmiešané hospodárstvo 

288 JURAJ BENČÍK, s.r.o.  Pestovanie obilnín (okrem ryže), strukovín a olejnatých 
semien 

289 K & A, s.r.o.  Ostatný maloobchod v nešpecializovaných predajniach 
290 KAKAM s.r.o.  Nákladná cestná doprava 

291 KARVAR s.r.o.  Maloobchod s počítačmi, periférnymi jednotkami a 
softvérom v špecializovaných predajniach 

292 Katarína Balážová - Jozef Baláž TMB  Nákladná cestná doprava 

293 KORAJ, s.r.o.  Pestovanie obilnín (okrem ryže), strukovín a olejnatých 
semien 

294 LAMOTECH s.r.o.  Ostatný maloobchod v nešpecializovaných predajniach 
295 LARA TRANS s.r.o.  Nešpecializovaný veľkoobchod 
296 Lekáreň MALVA s.r.o.  Lekárne 
297 Lekáreň Tilia spol. s r.o.  Lekárne 
298 LINEL s.r.o.  Kombinované administratívno-kancelárske činnosti 
299 LONG-SK s.r.o.  Nákladná cestná doprava 
300 Ludovit Novosad Autotrans  Nákladná cestná doprava 
301 LUX-EL mont, s.r.o.  Nákladná cestná doprava 
302 Lužické strojárne, a.s.  Obrábanie 

303 MAKAL, s.r.o.  Pestovanie obilnín (okrem ryže), strukovín a olejnatých 
semien 

304 MEDFIN-lízing, a.s. Prenájom a lízing rekreačných a športových potrieb 
305 MEDIMA s.r.o.  Ostatná zdravotná starostlivosť i. n. 
306 MEDING, s.r.o.  Reklamné agentúry 
307 MEDSERVIS, s.r.o.  Činnosti špeciálnej lekárskej praxe 
308 MEGATRON BEST s.r.o  Výstavba ostatných inžinierskych stavieb i. n. 

309 Mestský národný výbor v 
Želiezovciach    

310 METAL & TRANSPORT, s.r.o. Obrábanie 
311 METAL RECYKLIN, s.r.o.  Zber nebezpečného odpadu 

312 Metalprofit, s.r.o. Maloobchod s nábytkom, svietidlami a inými domácimi 
potrebami v špecializovaných predajniach 

313 Mexim Trade, s.r.o.  Špecializované sprostredkovanie obchodu s iným 
špecifickým tovarom 

314 MEZODENT s.r.o.  Nešpecializovaný veľkoobchod 
315 Micro Profit, s.r.o.  Veľkoobchod s cukrom a čokoládou a cukrovinkami 
316 MIHACO, s.r.o.  Výstavba obytných a neobytných budov i. n. 
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317 MIKO-Invest s.r.o.  Prenájom a prevádzkovanie vlastných alebo prenajatých 
nehnuteľností 

318 MIKONA plus, s.r.o.  Spracúvanie a likvidácia iného ako nebezpečného 
odpadu 

319  Mili Design s.r.o.  Výroba ostatných odevov a doplnkov 
320 MIRA OFFICE, s.r.o.  Nešpecializovaný veľkoobchod 
321 MK MONT, s.r.o.  Stolárske práce 

322 MMB, s.r.o.  
Sprostredkovanie obchodu s poľnohospodárskymi 
surovinami, živými zvieratami, textilnými surovinami 
a polotovarmi 

323 MOBENA, s.r.o.  Oprava a údržba motorových vozidiel 

324 Mobilamb s.r.o. Veľkoobchod s elektronickými a telekomunikačnými 
zariadeniami a ich dielmi 

325 Moniktrade s.r.o Ostatné pomocné obchodné činnosti i. n. 
326 MOREAU AGRI JUH, s.r.o.  Nešpecializovaný veľkoobchod 
327 M-TECH SK, s.r.o.  Prenájom a lízing stavbárskych strojov a zariadení 
328 Mobius, s.r.o. Poradenské služby v oblasti podnikania a riadenia 
329 MUDr. Július Kiss s.r.o. Ostatná zdravotná starostlivosť i. n. 
330  MUDr. Majtánová Marianna, s.r.o.  Zubná lekárska prax 
331  MUDr. Orság Juraj, s.r.o.  Činnosti všeobecnej lekárskej praxe 
332 MUDr. Orság, s.r.o.  Činnosti špeciálnej lekárskej praxe 
333 MUDr. Peter Palášti, s.r.o.  Činnosti špeciálnej lekárskej praxe 
334 MUDr. Pólya Tibor, s.r.o.  Činnosti špeciálnej lekárskej praxe 

335 N.G.W. OBALY, s.r.o.  Výroba vlnitého papiera a lepenky a škatúľ z papiera 
a lepenky 

336 N.G.W., spol. s r.o.  Výroba ostatných výrobkov z papiera a lepenky 
337 Natural Remedise s.r.o.  Ostatný maloobchod v nešpecializovaných predajniach 
338 NAUSIKA, s.r.o.  Nešpecializovaný veľkoobchod 
339 NERPA s.r.o.  Ostatné účelové stravovanie 
340 Net Travel Agency s.r.o.  Nešpecializovaný veľkoobchod 
341 New Market Slovakia s.r.o.  Ostatný maloobchod v nešpecializovaných predajniach 
342 NIPPO s.r.o.  Obkladanie stien a kladenie dlážkových krytín 

343  NK INVEST GROUP s. r. o.  Prenájom a prevádzkovanie vlastných alebo prenajatých 
nehnuteľností 

344 Nosmoke.sk s.r.o.  Sprostredkovanie obchodu s rozličným tovarom 
345 OGAEX s. r. o.  Prieskum trhu a verejnej mienky 

346 Okresné veterinárne zariadenie 
Levice    

347 
Okresný stavebný podnik pre 
poľnohospodársku a miestnu výstavbu 
a opravy v Želiezovciach  

  

348 OliveLand s.r.o.  Veľkoobchod s parfumérskym a kozmetickým tovarom 

349 OPTAL, s.r.o.  Ostatný maloobchod s novým tovarom 
v špecializovaných predajniach i. n. 

350 P.M.H. - Invest & Trade spol. s r.o., 
organizačná zložka  Výroba výrobkov z plastu pre stavebníctvo 
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351 
P.S. Equipment and Distributing Inc. / 
P.S. Zariadenie a distribúcia 
spol.s.r.o./ -organizačná zložka  

sprostredkovanie obchodu 

352 P+P interiéry, s.r.o.  Sprostredkovanie obchodu s rozličným tovarom 
353 PANNON GRAIN s.r.o.  Nešpecializovaný veľkoobchod 
354 PEMIKA TRANS s.r.o. Nákladná cestná doprava 
355 PENTI BEST s.r.o.  Ostatné odborné, vedecké a technické činnosti i. n. 
356 PETAK s.r.o.  Poradenské služby v oblasti podnikania a riadenia 
357 PM BAZÉNY spol. s r.o.  Nešpecializovaný veľkoobchod 
358 POLIFARM, s.r.o.  Nešpecializovaný veľkoobchod 

359 Poľnohospodárske družstvo 
POHRONIE ŽELIEZOVCE  

Pestovanie obilnín (okrem ryže), strukovín a olejnatých 
semien 

360 PP Arcus s.r.o.  Činnosti špeciálnej lekárskej praxe 
361 PRIME ADVICE s.r.o.  Správa nehnuteľností na základe poplatkov alebo zmlúv 
362 PRINCZKEL s.r.o.  Činnosti špeciálnej lekárskej praxe 

363 PROFISIGN SLOVENSKO, s.r.o.  Veľkoobchod s ostatnými kancelárskymi strojmi 
a zariadeniami 

364 PROSIC, s.r.o. Ostatné pomocné obchodné činnosti i. n. 

365 Prvé, s. r. o.  Účtovnícke a audítorské činnosti, vedenie účtovných 
kníh; daňové poradenstvo 

366 QANTICA, s.r.o. Výroba a príprava krmív pre hospodárske zvieratá 
367 REAL LAW s.r.o. Špecializované dizajnérske činnosti 
368 RESA TRANS, s.r.o. Nákladná cestná doprava 
369 RESTAURANT WITCH CLUB, s.r.o.  Jedálne 
370 RMM, s.r.o.  Ostatný maloobchod mimo predajní, stánkov a trhov 
371  Roba Trade s.r.o.  Nákladná cestná doprava 

372 Rýchločistiareň - Duvač V.E., s.r.o.  Pranie a chemické čistenie textilných a kožušinových 
výrobkov 

373 S. AMBROSIUS s.r.o. Chov hospodárskych zvierat 
374 Sági Intertransport s.r.o.  Nákladná cestná doprava 
375 SAM Tlmače, s.r.o.  Opracovanie a povrchová úprava kovov 
376 SANAMED PLUS, s.r.o. " v likvidácii "  Ostatná zdravotná starostlivosť i. n. 
377 SANAMED SLOVAKIA, s.r.o.  Nešpecializovaný veľkoobchod 

378 SATACOMPUTERS s.r.o.  Spracovanie dát, poskytovanie serverového priestoru na 
internete a súvisiace služby 

379 SATANET s.r.o.  Ostatné pomocné obchodné činnosti i. n. 

380 SELYZ - NÁBYTOK, s.r.o.  Výroba posteľnej bielizne a textilných výrobkov pre 
domácnosť 

381 SHARKRV, s.r.o. Ostatné služby poskytované v lesníctve 
382 SINAM s.r.o. Nešpecializovaný veľkoobchod 

383 Sixth sense s.r.o.  Ostatné služby týkajúce sa informačných technológií a 
počítačov 

384 SLOV-BEL TRANS, s.r.o. Nákladná cestná doprava 
385 SLOVEXIM PLUS s.r.o.  Sprostredkovanie obchodu s rozličným tovarom 
386 SLOVHOLDING, a.s.  Nešpecializovaný veľkoobchod 
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387 SlovMineral, s.r.o.  Výroba kovových konštrukcií a ich častí 
388 SO GROUP, s.r.o. Maloobchod s použitým tovarom v predajniach 

389 
SPROPOS Servis INŽINIERSKO-
DODÁVATEĹSKÁ ORGANIZÁCIA, 
s.r.o.  

Výroba ostatných strojov na špeciálne účely i. n. 

390 STARK Trade s.r.o.  Spracovanie dát, poskytovanie serverového priestoru na 
internete a súvisiace služby 

391 STARK+ s.r.o. Nešpecializovaný veľkoobchod 

392 STATER, s.r.o.  Výroba rezancov, cestovín, kuskusu a podobných 
múčnych výrobkov 

393 STAVING ŽELIEZOVCE, s.r.o.  Inžinierske činnosti a poradenstvo 
394 STAVMAT HP s.r.o.  Veľkoobchod s textilom 
395 STAVMAT Píla, s.r.o.  Pilovanie a hobľovanie dreva 
396 STAVMAX, s.r.o. Výstavba vodných diel 

397 STAVMONT ŽELIEZOVCE, spol. s 
r.o. Obkladanie stien a kladenie dlážkových krytín 

398 STEFITREND, s.r.o.  Pilovanie a hobľovanie dreva 
399 STRADA ASFALT s.r.o.  Výstavba ostatných inžinierskych stavieb i. n. 
400 sunChris s.r.o.  Počítačové programovanie 
401 SV Gastro, s.r.o.  Nákladná cestná doprava 
402 SV Kvetinka, s.r.o. Nákladná cestná doprava 
403 SymarTech s.r.o.  Nešpecializovaný veľkoobchod 
404 ŠALOV - PEK s.r.o.  Výroba chleba; výroba čerstvého pečiva a koláčov 
405 ŠEBÖK s.r.o.  Činnosti všeobecnej lekárskej praxe 
406 ŠPECIAL TRANS s.r.o. Oprava a údržba motorových vozidiel 
407 Štefan Varga VARGUŠ  Nákladná cestná doprava 

408 T & M Autohof, s.r.o. Maloobchod s pohonnými látkami v špecializovaných 
predajniach 

409 TagriS s.r.o.  Oprava strojov 
410 TAMO SK, s.r.o.  Jedálne 
411 Technology Services s.r.o.  Poradenské služby v oblasti podnikania a riadenia 

412 Tech-Translate, s. r. o.  
reklamné a marketingové služby, činnosť 
podnikateľských, organizačných a ekonomických 
poradcov 

413 TempoMed,s.r.o. Prenájom a prevádzkovanie vlastných alebo prenajatých 
nehnuteľností 

414  TENDER-S, s.r.o.  Ostatné pomocné obchodné činnosti i. n. 
415 Tett Consult Slovakia, s.r.o.  Poradenské služby v oblasti podnikania a riadenia 
416 TH Palivo s.r.o.  Maloobchod s palivami pre domácnosť 

417 Tibor Páldi - BETTI, s.r.o.  Výroba suchárov a keksov; výroba trvanlivého pečiva 
a koláčov 

418 TRANSEURO LOGISTIC s.r.o.  Nákladná cestná doprava 
419 Transport Trade s.r.o.  Nákladná cestná doprava 

420 TT COM, s.r.o.  Pestovanie obilnín (okrem ryže), strukovín a olejnatých 
semien 

421 VAPAB, s.r.o.  Fotografické činnosti 
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422 Verde System, s.r.o.  Oprava a údržba motorových vozidiel 
423 virevent, s. r. o. Poradenské služby v oblasti podnikania a riadenia 
424 VKB STAV, s.r.o.  Ostatný maloobchod v nešpecializovaných predajniach 

425 VMR - FISH s.r.o.  Ostatné služby týkajúce sa informačných technológií a 
počítačov 

426 Voombau s.r.o.  Poradenské služby v oblasti podnikania a riadenia 

427 Výrobno - odbytové družstvo 
slovenských včelárov  

Ostatný maloobchod s novým tovarom 
v špecializovaných predajniach i. n. 

428 WESPA, s.r.o.  Ostatná zdravotná starostlivosť i. n. 
429 WIND PARK, spol. s r.o. Nešpecializovaný veľkoobchod 
430 Work System, s.r.o.  Výroba elektronických komponentov 
431 YORRKY s.r.o. Ostatné účelové stravovanie 
432 YourWay s.r.o.  46 652 591  

433 Z - DON, s.r.o.  Špecializované sprostredkovanie obchodu s iným 
špecifickým tovarom 

434 ZAMOP, s.r.o. Obrábanie 
435 ZATZDRAV s.r.o.  Činnosti špeciálnej lekárskej praxe 

436 ZELL s.r.o.  Spracovanie dát, poskytovanie serverového priestoru na 
internete a súvisiace služby 

437 ZOFIRACT s. r. o. Poradenské služby v oblasti podnikania a riadenia 
438 ZUGADO s.r.o.  Ostatné pomocné obchodné činnosti i. n. 

439 ZUMAX consulting, s.r.o.  Účtovnícke a audítorské činnosti, vedenie účtovných 
kníh; daňové poradenstvo 

Samostatne hospodáriaci roľníci 
440 Marie Ožvaldová Rastlinná výroba 
441 Otto Bagocsi Rastlinná výroba 
442 Magdaléna Nagyová Rastlinná výroba 
443 Ľudovít Kiss Rastlinná výroba 
444 Danka Csendesová Rastlinná výroba 
445 Július Tóth Rastlinná a živočíšna výroba 
446 Gabriel Kabók Rastlinná výroba 
447 Ing. Pravoľub Červenák Rastlinná výroba 
448 Ildikó Šubová Rastlinná výroba 
449 Jozef Kabát Rastlinná výroba 
450 Klára Kissová Rastlinná výroba 
451 Zoltán Verebeš Rastlinná výroba 
452 Ľudovít Dóka Rastlinná výroba 
453 Attila Pólya Rastlinná výroba a iné výkony 
454 Eugen Šuba Rastlinná výroba a iné výkony 
455 Štefan Csonka Rastlinná výroba a iné výkony 
456 Ing. Alojz Hančin Rastlinná výroba  kombinovaná so živočíšnou 
457 Alexander Kakačka Živočíšna výroba 
458 Karol Gellen Rastlinná výroba kombinovaná so živočíšnou 
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459 Ing. Katarína Tóthová Rastlinná výroba kombinovaná so živočíšnou 
460 Ľudovít Dániel Rastlinná výroba kombinovaná so živočíšnou 

461 Jozef Páldi Rastlinná výroba kombinovaná so živočíšnou iné výkony 
a služby 

462 Edgar Mihók Rastlinná výroba kombinovaná so živočíšnou 
463 Judita Csonková Rastlinná výroba 
464 Tibor Princ Rastlinná výroba 
465 MUDr. Gabriel Palášti Rastlinná výroba 
466 Zsolt Baka Rastlinná výroba kombinovaná so živočíšnou 
467 Róbert Urbán Rastlinná výroba kombinovaná so živočíšnou 

468 Gábor Palík Rastlinná a živočíšna výroba 

469 Dóra Palíková Rastlinná a živočíšna výroba 

470 Ing. Viktória Šubová Rastlinná výroba kombinovaná so živočíšnou, iné výkony 
súvisiace s poľnohosp. činnosťou 

Zdroj: Mesto Želiezovce 


